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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre el 30 de noviembre y el 11 de diciembre de 2010, un  sondeo 
de opinión con el objetivo de conocer cómo los hondureños y hondureñas evalúan este primer año 
de gestión de Porfirio Lobo además de recoger las percepciones ciudadanas sobre la situación 
política del país.  
 
La estructura de la encuesta utilizada en esta evaluación comprende cuatro apartados. El primero 
de ellos recoge datos generales y sociodemográficos tales como sexo, edad, nivel educativo,  
actividad a la que se dedica en la actualidad, ingreso familiar mensual, religión;  así como el tema 
de migración y preferencia partidaria de la y el entrevistado.  Al mismo tiempo se explora la 
frecuencia con la que se informa en los medios de comunicación así como sobre el principal 
problema del país. 
 
El  segundo  apartado estuvo orientado a evaluar el primer año de gestión de Porfirio Lobo. Al 
respecto, se solicitó una evaluación sobre la gestión del Presidente, se indagó a las y los 
hondureños sobre el principal logro y fracaso de la actual administración, la situación del país con 
la actual gestión gubernamental y el cumplimiento de sus promesas de campaña. Además se 
consultó sobre qué tanto ha escuchado la administración gubernamental las demandas de la 
población así como si Porfirio Lobo tiene control de las decisiones y de no ser así, quién o quiénes 
lo manipulan. En este mismo apartado se les pidió que calificaran en una escala de 0 a 10 – donde 
0 es la peor nota y 10 la mejor – la gestión presidencial en este primer año; se preguntó también si 
la administración gubernamental representa un cambio positivo o negativo para el país y si Porfirio 
Lobo ha cumplido con su promesa de lograr la unidad nacional en Honduras. Con respecto a la 
administración presidencial, se preguntó a los entrevistados sobre qué tan capaz es de sacar al 
país de la crisis política así como qué tanto se siente beneficiado con el trabajo de la misma. 
Asimismo, se consultó si la imagen que tenían de Porfirio Lobo ha mejorado o empeorado ahora 
que se encuentra a cargo del gobierno, se pidió que evaluaran el trabajo del Presidente en 
restablecer relaciones internacionales de Honduras así como la opinión sobre la situación del país 
con la actual administración. 
Se preguntó además a los hondureños si consideran que la situación económica nacional y/o 
familiar está mejorando o empeorando con la actual administración, sobre la situación de la 
pobreza en el país, la percepción sobre el aumento en el costo de la vida, así como la principal 
razón de ello. Se recogieron también opiniones sobre el rumbo del país en términos económicos 
así como la evolución durante el 2010 de la situación política del país, el respeto por los derechos 
humanos y de las mujeres, la explotación de los recursos ambientales y el daño ambiental, las 
violaciones a los derechos humanos, la corrupción en el Estado y la aplicación de justicia. Por otra 
parte se consultó sobre la situación de la delincuencia y del narcotráfico en comparación con el 
2009, si durante el 2010 la persona entrevistada había sido víctima de algún hecho delincuencial y 
de ser el caso, el tipo de hecho sufrido así como la opinión que tiene de la policía en cuanto a si 
protege a la gente o si está involucrada en la delincuencia. 
Asimismo se incluyeron preguntas para evaluar la sensación de seguridad de la población ante la 
presencia de los miembros de la policía y del ejército. Y para finalizar este apartado, se indagó 
sobre cuál es la principal tarea que deberá enfrentar la administración de Porfirio Lobo en el 
próximo año de gestión, el grado de acuerdo con la autorización del Estado para utilizar ríos y otras 
fuentes de agua para la construcción de presas hidroeléctricas  así como la principal razón por la 
que están surgiendo conflictos por las tierras en Honduras. 
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El apartado número tres, estuvo dedicado a conocer los niveles de confianza que la ciudadanía le 
otorga en 2010 a diferentes instituciones como la Corte Suprema de Justicia, el Ministerio Público 
y el Congreso Nacional, entre otras. 
 
En el cuarto y último bloque, orientado a conocer sobre la situación política y coyuntura de 2010, se 
preguntó acerca de la situación del país luego de los acontecimientos del 28 de junio de 2009, si la 
persona entrevistada ejerció su voto en 2009 y cuál había sido la razón en caso de no haberlo 
hecho, el nivel de confianza en los resultados electorales y qué tanto la población atendió el 
llamado de la resistencia a no votar. Con respecto al Frente Nacional de Resistencia Popular, se 
preguntó a la gente sobre qué tanto simpatiza con él así como si representa a la población que se 
opuso a la expulsión de Manuel Zelaya. Por otra parte, se indagó sobre el grado de acuerdo con 
que en Honduras se convoque a la Asamblea Nacional Constituyente, los principales actores o 
sectores que deberían convocarla y sobre qué debería hacer el gobierno para lograr la unidad 
nacional. 
Se pidió a las y los entrevistados que evaluaran en una escala de 0 a 10 el papel que jugaron una 
serie de instituciones y organismos internacionales durante la crisis política generada por los 
hechos del 28 de junio de 2009. Entre estos podemos mencionar el Ministerio Público, la Corte 
Suprema de Justicia y el Congreso Nacional. 
Se incluyeron también una serie de afirmaciones, para conocer el grado de acuerdo o desacuerdo 
de las personas entrevistadas con cada una de ellas tales como si la expulsión de Manuel Zelaya 
fue un golpe de estado y si debería volver al país entre otras. 
Asimismo se indagó sobre la imagen tanto del Partido Nacional como del Partido Liberal, qué tanto 
ha beneficiado a Honduras el papel que jugaron algunas organizaciones internacionales (OEA, 
ONU, SICA y UNASUR) en la crisis política del país; se consultó también la ubicación ideológica de 
los entrevistados y el sentimiento de esperanza o temor al pensar en el futuro del país. 
Para finalizar este apartado, se incluyeron preguntas sobre el medio de comunicación en el cuál se 
informan de las noticias con mayor frecuencia ya sea radio, prensa escrita, televisión, Internet u 
otros. 
 
 
1.2 Selección de la muestra 
 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente  posible  la  totalidad  de  la  población  adulta  hondureña,  esto  según  datos  de las 
proyecciones de población 2001-2015, del Censo de Población y Vivienda 2001, del Instituto 
Nacional de Estadística de Honduras (INE). 
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza 
del 50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.5 por ciento, fue de 1,540 entrevistas y se 
estableció haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 
 
 

Z2 pq 
n = 

E2 
 
donde, 
 

(1.96)2 (0.5) (0.5) 
n = 

(0.02497)2 
= 
1,5460 

 
 
Habiendo  establecido  1,540  entrevistas  a  realizar  como  mínimo,  se  determinó  el  número  
de encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad 
poblacional en cada uno de ellos, según las proyecciones poblacionales para el 2011 
proporcionadas por el Instituto Nacional de Estadística. Así, por ejemplo, el departamento 
Francisco Morazán concentra para el año 2011 el 19.83 por ciento de  la  población  mayor  de  
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18  años  del  país,  por  lo  que  del  total  de  1,540 entrevistas fijadas para ser hechas en todo el 
país, el 19.83 por ciento debía ser hecho en el departamento de Francisco Morazán,  lo  que  
corresponde  a  305 entrevistas.  Asimismo,  el  departamento  de  Valle concentra para este 
mismo año a sólo el 2.15 por ciento de la población adulta del país, lo que para  la  muestra  
nacional  significaría  un  total  de  33  entrevistas  que  deben  ser  hechas  en  ese departamento. 
El detalle de la distribución tanto de la población según el Censo de Población 2001 como de la 
muestra de 1,540 entrevistas se expone en el cuadro siguiente. 
 

Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2011 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes  Departamento 

N % 
Muestra 

Total 
Atlántida 236751 5.28 81 
Colón 158720 3.54 55 
Comayagua 242883 5.42 84 
Copán 183594 4.10 63 
Cortés 942916 21.03 324 
Choluteca 255481 5.70 88 
El Paraíso 236143 5.27 81 
Francisco Morazán 889100 19.83 305 
Intibucá 115793 2.58 40 
La Paz 102561 2.29 35 
Lempira 157209 3.51 54 
Ocotepeque 73518 1.64 25 
Olancho 268224 5.98 92 
Santa Bárbara 221516 4.94 76 
Valle 96205 2.15 33 
Yoro 302447 6.75 104 
TOTAL 4483061 100.0% 1540 

 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los sectores en las zonas urbanas y las aldeas en las zonas rurales dentro de 
cada municipio. Finalmente se seleccionó los hogares dentro de cada sector o aldea. 
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los dieciséis departamentos se 
hizo la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos. 
 
Para comenzar, se estableció realizar 40 entrevistas por municipio. Luego de ser establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a 
la selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el 
número de  municipios  necesarios  para  cubrir  la  cantidad  de  encuestas  en  cada  
departamento,  y  así posteriormente realizar una selección sistemática de éstos. 
 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento 
en forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en 
cada departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de Cortés, el listado comenzó con el 
municipio de San Francisco de Yojoa, que es el más pequeño (15,431 habitantes) y terminó 
con el municipio de San Pedro Sula, que es el más grande con una población de 731,762 
habitantes. 
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El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los 
municipios listados. Luego,  se  obtuvo  un  intervalo  poblacional  que  determinaría el  municipio  
que debería  ser seleccionado.  En  cada  departamento,  este  intervalo  resultó  de  dividir  la  
cantidad  total  de  la población  en  cada  departamento  entre  el  número  de  municipios  
necesarios  para  completar  las entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se 
estipuló establecer 40 entrevistas por municipio). 
 
El tercer  paso fue determinar un punto de inicio  para seleccionar los municipios dentro de 
cada departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El 
número aleatorio  obtenido  se  multiplicó  por  el  total  de  la  población  del  departamento,  para  así  
poder determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir 
dentro de la muestra. 
 
Así, siguiendo con el ejemplo de Cortés, el número aleatorio obtenido fue de 0.853812565 dicho 
número se multiplicó por la población total del departamento (1,610,458), lo que dio un valor de 
1,375,029. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era San Pedro Sula, 
por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio, se le 
sumó a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la población del 
departamento entre el total de los municipios necesarios para completar la muestra (que en 
Cortés era de 8 municipios) por lo que el intervalo poblacional fue de 201,307. Así, se escogía el 
municipio donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de 
municipios deseados para el departamento. En las ocasiones en las que el número de entrevistas 
a realizar en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 40, se eligió otro municipio 
adicional para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 

 
 

Cuadro B 
Ejemplo. Listado de municipios del departamento de Cortés 

utilizado para la selección de los mismos  

Municipio Población 
Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

San Francisco de Yojoa 15431 15431  
San Antonio de Cortés 19909 35340  
Potrerillos 23327 58667  
Pimienta 27206 85873  
Omoa 41323 127195  
San Manuel 56431 183626 3 
La Lima 63302 246928  
Santa Cruz de Yojoa 81237 328166  
Puerto Cortés 116183 444348 4 
Villanueva 143471 587820 5 
Choloma 290876 878696 6 
San Pedro Sula 731762 1610458 1,2,7,8 

 
 

Con  este  procedimiento  en  Cortés  fueron  elegidos  8  municipios  siguiendo  el  intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en la 
última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los municipios 
seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la sumatoria 
del intervalo de razón excede la población total del departamento se acumula para comenzar de 
nuevo el procedimiento, por lo que salen también seleccionados los municipios  pequeños que 
están al inicio del listado. 
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Una  vez  seleccionados  los  municipios  se  procedió  a  seleccionar  las  áreas  dentro  de  cada 
municipio  que  deberían  ser  incluidas  en  la  muestra.  Para  ello  se  realizaron  dos  
procedimientos distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas 
urbanas se procedió a dividir el municipio en sectores poblacionales con base en la cartografía 
censal del Instituto Nacional de Estadística (INE);  mientras  que  para  las  zonas  rurales,  se  
designó  a  las aldeas como la unidad poblacional y se listaron las mismas para ser elegidas de 
forma aleatoria. 
 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los sectores en donde se aplicaría la 
encuesta fue sistemático  con  un  punto  de  arranque  aleatorio  utilizando  los  mapas  del INE. 
Cada  mapa  de  los  municipios  muestra  una  zona  urbana  sectorizada de manera oficial. Con 
estos mapas se procedió  a  calcular  una  constante  que  permitiera  seleccionar  los  sectores.  
Para  ello,  se estableció, por razones de recursos y distribución del personal encuestador y 
supervisor, que en cada sector seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, de tal manera que 
en cada zona urbana del municipio debían escogerse tantos sectores cuanto fueran necesarios 
para completar el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del municipio. Para 
determinar el número de sectores urbanos a tocar en ese municipio, se dividió el número de 
encuestas a realizar en la zona urbana de cada municipio entre 10 (que fue el número de 
entrevistas a hacer por sector). 
 
Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de sectores del mapa del municipio entre el 
número  de  sectores  que  debían  ser  encuestados.  Eso  dio  como  resultado  una  cifra  que  se 
convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los sectores en función de un 
punto de arranque  aleatorio.  Por  ejemplo,  si la división entre el número total de sectores  y el 
número de sectores a escoger arrojó como resultado 7, se eligió aleatoriamente un número entre 
1  y  el  7,  y  a  partir  de  ese  número  se  escogieron  los  sectores  en  un  intervalo  de  cada  7 
sectores. Más  concretamente,  si  el  número  elegido  aleatoriamente  fue  el  5, se  escogió  el 
sector  con  el  mismo  número,  luego  se  contaron  7  sectores  más  y  se  elegía  el  segmento 
número  12,  y  así  sucesivamente  hasta  tener  el  número  de  sectores  estipulado  para  ese 
municipio. Es en esos segmentos urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa. 
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, 
se determinó que las aldeas fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló realizar 
10 entrevistas por aldea. Dado que no se tiene información sobre la población y su distribución en 
los cantones,  simplemente  se  listaron  las aldeas  en  cada  municipio  y,  en  función  del  número  
de entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hizo una selección al azar para 
determinar las aldeas a ser incluidos en la muestra. 
 
Con  el procedimiento de selección de los  sectores  en  la  zona  urbana  y  las aldeas en la zona 
rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en la elección de la 
muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio. 
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en los  
sectores  y  las aldeas  seleccionadas  de  cada  uno  de  los  municipios  elegidos.  Los 
entrevistadores  explicaban  a  las  personas  abordadas  los  objetivos  y  el  tema  general  de  la 
encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, 
tomando una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que se 
estipuló previamente. 
 
Así, mediante esa previa distribución de la muestra por sexo y el rango de edad que debía tener la 
persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas por sexo y edad de 
los encuestados. Esto logra dos propósitos. En primer lugar, asegura una distribución  de  la  
muestra  encuestada  equivalente a la  distribución  de  la  población  total  en función  de las  
variables fundamentales de sexo  y edad y en segundo  lugar,  elimina  el criterio  de selección 
personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar visitado.  
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1.3. Procesamiento y análisis de la información 
 
 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizó equipo PDA (Personal Digital Assistant) 
comúnmente llamado en el mercado Palm. El uso de la Palm o PDA en esta investigación tuvo 
como objetivo mejorar el procesamiento y recolección de información.  Algunas  de las ventajas del 
uso de esta tecnología es que se reduce la probabilidad de error, el índice de omisión de respuesta 
y los tiempos generales de aplicación, permitiendo obtener tiempo adicional para el análisis de los 
datos, ya que la información recolectada por los encuestadores en campo es descargada 
diariamente, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se están aplicando. 
 
El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización de la Palm con la computadora para luego ejecutar el vaciado de 
información. Posteriormente, la información recopilada fue  trasladada  automáticamente al 
programa Microsoft Excel para luego exportar la base de datos al programa estadístico SPSS 
(Statistical Program for Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete todos los 
análisis necesarios para la elaboración del informe; así como también, la elaboración de cuadros y 
gráficas. 
 
 
1.4. Las características de la muestra final  
 
 
La muestra obtenida fue de 1,548 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 31 municipios 
de los 16 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad nacional y un error 
muestral de +/-0.025 -dos punto cinco por ciento. A nivel nacional el 48.13 por ciento de los 
encuestados pertenece al sexo masculino y el 51.87 por ciento corresponde al sexo femenino. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación (siendo la variable de ponderación el 
área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural) con el objeto de que esta se 
acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 años en el país. Dicho proceso 
se realizó de la siguiente manera: mediante las proyecciones de población 2001-2015 del Instituto 
Nacional de Estadística de Honduras (INE) se consideran los porcentajes urbano y rural a nivel 
nacional. Posteriormente, basándose en esto, se calculó el peso que debe tener la muestra urbana 
y rural del país, la cual se conoce como muestra pesada. Para calcular el factor de ponderación de 
cada área se utiliza la razón entre la muestra pesada y la muestra real de cada zona: (F = mp/mr).  
El factor de ponderación indica el valor que posee cada encuesta realizada al interior de la muestra 
nacional, por lo que se multiplicará cada una de ellas por el valor correspondiente al área donde se 
realizó. De esta manera se obtiene una muestra proporcional a la cantidad de habitantes para cada 
una de ellas. 



1.5 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y sector social

.1 1.6 10.2 42.4 1.8 43.9 100.0

1 25 157 657 28 680 1548

0 1 5 43 8 26 83 5.4

0 0 0 24 0 32 56 3.6

0 2 6 28 0 49 85 5.5

0 0 5 18 0 40 63 4.1

0 1 27 217 20 57 322 20.8

0 1 13 18 0 57 89 5.7

0 0 3 22 0 56 81 5.2

1 16 66 165 0 60 308 19.9

0 0 1 5 0 34 40 2.6

0 0 0 9 0 26 35 2.3

0 0 0 6 0 49 55 3.5

0 0 1 5 0 19 25 1.6

0 0 5 26 0 61 92 5.9

0 0 4 22 0 50 76 4.9

0 0 0 12 0 21 33 2.1

0 4 21 36 0 44 105 6.8

DEPARTAMENTO

%

N

Atlántida

Colón

Comayagua

Copán

Cortés

Choluteca

El Paraíso

Francisco Morazán

Intibucá

La Paz

Lempira

Ocotepeque

Olancho

Santa Bárbara

Valle

Yoro

Departamento

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                 TODOS          

N                        %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

1548

42 2.7

41 2.6

56 3.6

40 2.6

45 2.9

23 1.5

40 2.6

158 10.2

40 2.6

40 2.6

42 2.7

42 2.7

40 2.6

49 3.2

40 2.6

41 2.6

238 15.4

35 2.3

35 2.3

40 2.6

35 2.3

55 3.5

25 1.6

46 3.0

46 3.0

36 2.3

40 2.6

33 2.1

35 2.3

35 2.3

35 2.3

MUNICIPIO

%

N

La Ceiba

Arizona

Bonito Oriental

El Rosario

Comayagua

Florida

Santa Rosa de Copán

San Pedro Sula

San Manuel

Puerto Cortés

Villanueva

Choloma

El Triunfo

Choluteca

Danlí

Trojes

Distrito Central

Reitoca

Talanga

San Juan

Chinacla

Lepaera

Mercedes

Salamá

Dulce nombre de Culmí

San Nicolás

Macuelizo

San Francisco de Coray

Yoro

El Progreso

Santa Rita

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural  encuestada según aldea

100.0

680

13 1.9

13 1.9

10 1.5

11 1.6

11 1.6

11 1.6

12 1.8

9 1.3

9 1.3

8 1.2

8 1.2

7 1.0

9 1.3

8 1.2

8 1.2

10 1.5

9 1.3

9 1.3

7 1.0

7 1.0

8 1.2

7 1.0

9 1.3

9 1.3

8 1.2

11 1.6

10 1.5

10 1.5

10 1.5

9 1.3

9 1.3

10 1.5

9 1.3

9 1.3

9 1.3

9 1.3

9 1.3

ALDEA

%

N

Corozal

Mezapita

El Antigual

La Esperanza

San José del Cinco

Las Huertas

Concepción de Guasistagua

Palo Pintado

Piedras Azules

Agua Salada

Pastoreadero

Las Cañas

El Rosario

El Derrumbo

El Rodeo

Las Delicias

San José del Boquerón

Cofradía

Omonita

Puente Alto

Campo Dos Caminos

Río Bijao

San Juan

El Cedrito

La Calera

Hato Nuevo

Fray Lázaro

Santa Rosa de Sampile

San Diego

El Pozo Bendito

El Arenal

Cifuentes

El Guineo

Talpachi

Germania

Yaguacire

Amarateca

Aldea

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural  encuestada según aldea (...continuación)

100.0

680

9 1.3

10 1.5

7 1.0

7 1.0

11 1.6

11 1.6

12 1.8

9 1.3

9 1.3

8 1.2

10 1.5

10 1.5

10 1.5

9 1.3

10 1.5

10 1.5

9 1.3

10 1.5

10 1.5

10 1.5

10 1.5

10 1.5

11 1.6

12 1.8

12 1.8

9 1.3

9 1.3

8 1.2

10 1.5

11 1.6

8 1.2

7 1.0

8 1.2

7 1.0

7 1.0

7 1.0

...CONTINUACIÓN

%

N

Las Flores

Río Hondo

San José del Naranjo

Agua Blanca

San José de Cataulaca

San Juan

Peloncitos

Las Pilas

El Trapiche

Tierra Colorada

Estancias

La Libertad

Tejeras

La Laguna del Pedernal

El Chagüiete

Plan del Rosario

Las Vegas del Río Chiquito

La Jagua

Cofradía

Talgua

El Cerro

La Colonia

San Pedro de Pisijire

Choloma o Hacienda Las Minitas

El Porvenir

Casa Quemada

Callejones o La Libertad

Chiquila

Las Delicias

Los Amates

Ayapa

La Rosa

Arenas Blancas

Campo Coob

El Vertiente

Guanchías Crique

Aldea

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

48.3 51.7 100.0

747 801 1548

33.5 27.3 469 30.3

28.2 37.2 509 32.9

18.9 20.5 305 19.7

19.4 15.0 265 17.1

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                       TODOS              

N                          %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

48.3 51.7 100.0

747 801 1548

7.5 4.4 91 5.9

50.7 53.4 807 52.1

13.0 13.2 203 13.1

19.8 20.4 311 20.1

9.0 8.6 136 8.8

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
                       TODOS              

N                          %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

48.3 51.7 100.0

747 801 1548

17.0 7.4 186 12.0

50.1 48.6 763 49.3

1.6 1.4 23 1.5

28.9 38.8 527 34.0

1.3 2.7 32 2.1

1.1 1.1 17 1.1

RELIGIÓN

%

N

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Masculino Femenino
                       TODOS              

N                          %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según parti do de preferencia y sexo

(En porcentajes)

48.3 51.7 100.0

744 793 1537

27.2 31.3 450 29.3

37.9 38.0 583 37.9

32.9 29.4 478 31.1

2.0 1.4 26 1.7

PARTIDO DE PREFERENCIA

%

N

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Masculino Femenino
                       TODOS              

N                          %

SEXO
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1.6 Resultados generales

Cuadro 1
¿A qué se dedica usted principalmente? ¿Está usted actualmente: según variables

(En porcentajes)

41.6 4.1 6.6 5.9 35.1 2.3 2.8 1.6

644 64 102 91 544 35 43 25

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0

36.0 .0 8.0 16.0 20.0 8.0 4.0 8.0

45.2 2.5 4.5 14.6 22.3 3.8 1.9 5.1

40.1 5.5 7.3 5.5 34.3 2.7 3.5 1.1

28.6 3.6 17.9 .0 46.4 3.6 .0 .0

43.0 3.4 5.9 4.1 39.1 1.0 2.3 1.2

66.3 5.6 9.0 5.9 2.7 3.5 4.3 2.8

18.6 2.7 4.4 5.9 65.4 1.1 1.4 .5

37.1 4.7 11.1 18.1 24.9 .0 3.2 .9

45.8 4.5 6.1 1.0 39.9 .2 1.6 1.0

47.5 2.0 4.3 .0 42.0 .7 2.0 1.6

34.7 4.9 2.3 .4 36.2 12.1 5.3 4.2

41.7 4.4 3.3 .0 36.3 4.4 7.7 2.2

40.8 3.6 4.1 .2 45.5 2.0 2.4 1.5

41.4 5.9 10.8 7.4 30.1 .0 2.0 2.5

39.9 4.2 11.6 15.8 22.2 1.9 3.5 1.0

50.7 4.4 5.9 18.4 10.3 6.6 1.5 2.2

57.5 7.0 11.3 2.7 16.7 1.6 2.2 1.1

41.7 4.5 5.0 5.5 36.3 2.8 2.5 1.8

39.1 4.4 4.3 8.7 26.1 8.7 4.4 4.3

36.4 2.7 7.6 7.8 39.7 1.3 3.2 1.3

34.4 3.1 6.2 .0 43.8 6.3 3.1 3.1

41.1 5.9 .0 5.9 41.2 .0 5.9 .0

41.6 5.6 7.6 5.6 33.3 2.2 2.2 2.0

42.5 3.1 5.5 6.2 36.2 2.2 2.9 1.4

41.6 3.6 6.7 6.1 35.4 2.1 3.1 1.5

34.6 11.5 15.4 3.8 23.1 7.7 .0 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Trabajando?

No está
trabajando en
este momento

pero tiene
trabajo?

Está buscando
trabajo

activamente? Es estudiante?

Se dedica a los
quehaceres de

su hogar?

Está jubilado,
pensionado o
incapacitado

permanentemente
para trabajar?

No trabaja y no
está buscando

trabajo?
Otras

respuestas

RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de s u familia (incluyendo todos los miembros

del hogar y las remesas que reciben)? (En lempiras)  según variables
(En porcentajes)

61.5 21.3 6.8 3.2 7.3

952 329 105 49 113

.0 .0 100.0 .0 .0

28.0 8.0 16.0 28.0 20.0

32.5 26.1 17.8 14.0 9.6

58.8 27.1 6.7 2.1 5.2

82.1 14.3 .0 .0 3.6

71.2 15.3 4.1 .9 8.5

57.6 23.7 8.2 4.6 6.0

65.2 19.0 5.5 1.9 8.5

58.6 22.6 8.5 1.9 8.3

60.1 23.8 6.5 3.1 6.5

61.6 20.0 6.9 4.3 7.2

69.0 15.5 4.2 4.2 7.2

89.0 3.3 1.1 .0 6.6

75.8 12.5 2.4 .6 8.7

56.2 32.5 6.4 1.0 3.9

38.3 37.6 12.2 3.9 8.0

19.1 30.9 25.0 22.1 2.9

63.4 22.0 8.6 2.2 3.8

62.2 20.5 6.2 3.9 7.2

52.2 13.1 17.4 4.4 13.0

60.3 21.8 6.8 2.5 8.5

68.7 21.9 3.1 3.1 3.1

41.2 41.2 5.9 .0 11.8

54.4 26.5 7.6 4.4 7.1

66.4 17.8 5.5 2.4 7.9

63.2 20.5 7.3 2.3 6.7

50.0 15.4 11.5 15.4 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

De 0 a 5,500
De 5,501 a

11,000
De 11,001 a

22,000 22,001 y más
No sabe, no

responde

RESPUESTA (EN LEMPIRAS)

P5.
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Cuadro 3
Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuá l es su religión? según variables

(En porcentajes)

12.0 49.3 1.5 34.0 2.1 1.1

186 763 23 527 32 17

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

8.0 48.0 8.0 32.0 4.0 .0

8.3 54.8 1.3 33.1 1.9 .6

11.1 47.0 1.1 36.6 2.7 1.5

10.7 35.7 .0 53.6 .0 .0

14.0 50.8 1.8 31.1 1.5 .9

17.0 50.1 1.6 28.9 1.3 1.1

7.4 48.6 1.4 38.8 2.7 1.1

16.8 44.3 .9 35.0 1.3 1.7

12.0 46.0 2.2 36.5 2.0 1.4

9.5 52.5 1.3 34.1 2.0 .7

6.4 60.8 1.5 27.5 3.8 .0

15.4 53.8 1.1 26.4 2.2 1.1

12.4 50.7 1.4 32.8 1.7 1.0

13.8 48.3 1.0 34.0 1.5 1.5

10.0 43.7 1.3 41.5 2.6 1.0

9.6 52.2 3.7 29.4 3.7 1.5

14.4 41.6 2.4 36.7 3.6 1.3

10.5 54.4 1.0 32.4 1.0 .7

12.1 50.0 1.3 33.7 1.7 1.3

3.8 53.9 .0 34.6 7.7 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna /
Agnóstico o ateo Católico

Protestante
Histórico o
Tradicional Evangélico Otras No responde

Religión

P6.
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Cuadro 4
¿A qué iglesia pertenece? según variables

[Sólo para los que pertenecen  a la religión evangé lica]
(En porcentajes)

59.2 10.8 28.3 1.7

312 57 149 9

.0 .0 .0 .0

50.0 .0 50.0 .0

48.1 11.5 40.4 .0

57.5 12.9 27.5 2.1

60.0 13.3 26.7 .0

64.2 8.5 25.5 1.9

62.0 11.6 24.5 1.9

57.2 10.3 30.9 1.6

54.9 12.8 30.5 1.8

55.4 12.4 30.1 2.1

65.4 5.8 27.9 1.0

69.9 9.6 19.2 1.4

79.2 12.5 8.3 .0

62.3 10.2 26.8 .8

62.3 5.8 27.5 4.3

51.2 13.2 32.6 3.1

47.5 15.0 37.5 .0

61.2 12.1 26.1 .6

57.1 10.1 31.7 1.1

60.9 10.6 24.9 3.7

44.5 .0 55.5 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Pentecostal Bautista
Otras tradiciones

Evangélicas
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P7.
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Cuadro 5
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país ? según variables

(En porcentajes)

69.5 30.5

1071 469

100.0 .0

72.0 28.0

71.3 28.7

67.7 32.3

67.9 32.1

70.8 29.2

67.7 32.3

71.3 28.7

60.3 39.7

68.0 32.0

73.7 26.3

84.0 16.0

73.3 26.7

73.1 26.9

66.8 33.2

62.6 37.4

66.2 33.8

68.6 31.4

69.0 31.0

82.6 17.4

68.9 31.1

81.3 18.7

82.3 17.7

72.2 27.8

69.1 30.9

67.7 32.3

61.6 38.4

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de preferencia

No Sí

RESPUESTA

P8.
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Cuadro 6
Podría decirme, ¿con qué frecuencia lee, ve o escuc ha noticias en los medios de comunicación? según va riables

(En porcentajes)

3.6 25.2 13.1 58.2

56 389 202 899

.0 .0 .0 100.0

4.0 12.0 16.0 68.0

3.2 12.1 14.0 70.7

2.9 22.6 12.2 62.3

10.7 28.6 3.6 57.1

4.1 31.1 14.0 50.8

3.6 22.1 14.9 59.4

3.6 28.0 11.4 57.0

4.5 33.9 17.3 44.4

3.0 25.8 12.6 58.7

3.6 19.7 10.8 65.9

3.4 14.8 9.1 72.7

6.6 26.4 11.0 56.1

4.2 26.2 13.3 56.3

2.5 29.1 13.3 55.2

3.2 23.5 14.1 59.2

.7 16.2 10.3 72.8

5.9 26.3 14.5 53.2

3.1 22.8 14.0 60.0

.0 21.7 8.7 69.6

3.6 28.5 11.4 56.5

3.2 19.3 12.9 64.5

5.9 29.4 11.8 53.0

4.4 23.1 9.8 62.7

4.1 26.1 13.4 56.4

2.5 26.6 15.7 55.1

.0 15.4 15.4 69.2

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez
1 ó 2 veces por

semana Todos los días

RESPUESTA

P10.
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Cuadro 7
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que e nfrenta actualmente Honduras? según variables

(En porcentajes)

1.0 25.4 13.8 15.9 18.8 2.1 2.8 8.7 5.0 1.6 2.4 2.6

15 393 213 246 291 33 43 135 78 24 37 40

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 20.0 16.0 8.0 12.0 4.0 .0 12.0 20.0 .0 4.0 4.0

1.3 31.2 8.9 10.2 17.2 1.9 1.3 14.6 10.8 .6 1.9 .0

.5 26.2 15.4 13.4 20.4 2.7 1.8 7.9 5.5 1.8 2.4 1.8

3.6 46.4 10.7 17.9 3.6 3.6 7.1 .0 3.6 .0 .0 3.6

1.3 22.6 13.4 19.7 18.5 1.5 4.0 8.4 2.8 1.6 2.5 3.8

.7 24.6 14.5 15.3 15.4 1.7 1.7 10.7 8.2 2.4 2.5 2.3

1.2 26.1 13.1 16.5 22.0 2.5 3.7 6.9 2.1 .7 2.2 2.9

1.1 22.0 16.2 13.0 21.3 2.1 2.3 9.0 6.6 1.5 1.9 3.0

1.0 26.3 14.1 15.1 18.7 2.0 1.8 9.0 5.3 1.4 2.2 3.1

.3 24.9 14.4 15.4 20.3 2.3 3.9 8.2 3.0 2.3 3.6 1.3

1.5 30.2 7.9 23.0 12.8 2.3 4.2 8.3 4.2 1.1 2.3 2.3

1.1 28.6 7.7 25.3 14.3 2.2 5.5 5.5 1.1 1.1 3.3 4.4

1.2 25.2 13.6 18.3 19.0 2.0 3.5 7.9 2.1 1.5 1.9 3.8

.5 25.1 17.2 13.3 19.7 2.0 2.5 7.9 5.9 1.0 3.0 2.0

.3 23.2 15.1 10.6 21.9 2.9 1.3 11.6 9.0 2.3 1.9 .0

1.5 30.1 10.3 11.0 12.5 1.5 .7 10.3 14.7 1.5 5.1 .7

.0 26.9 12.9 14.0 16.1 2.2 2.7 14.0 5.9 1.6 .5 3.2

1.3 24.0 13.6 19.0 18.6 1.8 2.8 8.9 4.3 1.2 2.1 2.4

.0 30.4 13.0 13.0 4.4 .0 .0 4.4 21.7 4.3 4.3 4.3

.8 26.2 13.9 12.3 21.6 2.3 3.0 7.0 4.9 2.1 3.2 2.7

.0 28.1 12.5 18.7 9.4 9.4 3.1 6.2 3.1 .0 6.2 3.1

5.9 35.3 29.4 5.9 5.9 .0 .0 5.9 11.8 .0 .0 .0

.7 27.1 13.3 14.9 18.4 2.0 1.8 9.8 6.4 1.8 2.0 1.8

.9 26.2 15.1 16.6 19.7 2.4 3.4 5.7 3.1 .9 2.4 3.6

1.5 22.2 12.3 16.5 18.6 1.7 3.1 11.5 5.9 2.1 2.5 2.1

.0 30.8 19.2 11.5 7.7 3.8 .0 7.7 7.7 3.8 7.7 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P11.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno   7. Alto costo de la vida
2. Delincuencia / inseguridad   8. La crisis política
3. Desempleo   9. Corrupción
4. Pobreza 10. La política/los políticos
5. Economía 11. Otras respuestas
6. Violencia 12. No sabe
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Cuadro 8
En general, ¿cómo evalúa la gestión de Porfirio Lob o en este primer año de gobierno:

muy buena, buena, mala o muy mala? según variables
(En porcentajes)

8.6 20.3 24.2 37.7 6.6 2.6

133 314 374 584 102 41

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

8.0 28.0 32.0 28.0 4.0 .0

5.1 26.1 17.8 42.7 6.4 1.9

9.3 21.8 23.0 36.9 7.0 2.0

10.7 21.4 25.0 28.6 10.7 3.6

8.5 17.2 26.4 38.2 6.2 3.5

9.0 19.1 27.6 36.4 6.0 1.9

8.2 21.4 21.0 39.0 7.1 3.4

8.5 20.0 15.3 45.4 8.7 1.9

8.3 19.8 27.1 36.9 5.1 2.7

8.5 21.0 29.5 33.4 5.6 2.0

9.4 20.8 27.9 30.6 6.8 4.5

11.0 15.4 29.7 36.3 4.4 3.3

9.5 18.2 29.2 34.1 6.1 2.8

8.4 23.2 22.7 33.0 8.9 3.9

7.1 22.2 14.5 47.9 6.8 1.6

5.1 27.2 14.7 44.1 7.4 1.5

10.2 24.7 23.6 36.0 2.7 2.7

8.4 19.3 24.9 37.6 7.7 2.1

4.3 21.8 13.0 47.8 4.3 8.7

8.3 20.7 23.2 37.9 6.8 3.0

12.5 12.5 31.2 37.5 .0 6.2

5.9 17.7 29.4 41.2 5.9 .0

10.4 25.6 26.0 30.2 4.0 3.8

6.0 11.8 20.8 49.1 10.1 2.2

10.3 25.1 27.2 31.2 4.8 1.5

3.8 38.5 19.2 23.1 7.7 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P12.
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Ilustración 1

Opinión sobre el principal logro de Lobo 

38.2%

23.6%

4.5%

3.7%

3.7%

3.2%

2.2%

1.2%

1.2%

2.3%

2.9%

13.2%

Ninguno

Ayuda al pueblo/ bonos

El combate delincuencia

Reconocimiento internacional

La unidad nacional

Mejora de la economía

Controlar crisis política

Mejora de la educación

Reducción pobreza

Otros logros

Muy temprano p/evaluar

No sabe

¿Podría mencionar el principal logro de Porfirio Lobo en este
primer año de gestión?
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Cuadro 9
¿Podría mencionar el principal logro de Porfirio Lo bo en este primer año de gestión? según variables

(En porcentajes)

38.2 4.5 3.2 3.7 23.6 1.2 3.7 2.2 2.9 1.2 2.3 13.2

592 69 50 57 365 19 58 34 45 19 35 205

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

48.0 4.0 8.0 20.0 12.0 .0 .0 .0 4.0 .0 .0 4.0

40.8 3.8 3.2 7.0 19.7 .6 7.0 1.9 3.2 1.3 3.2 8.3

39.2 4.6 3.7 3.7 21.5 1.5 4.3 1.8 3.5 .9 2.7 12.7

42.9 3.6 .0 7.1 21.4 3.6 3.6 .0 7.1 3.6 .0 7.1

36.1 4.6 2.8 2.2 27.0 1.0 2.6 2.8 2.1 1.5 1.8 15.6

38.6 5.5 3.7 4.7 20.5 .9 5.2 2.5 3.1 1.3 2.9 11.0

38.0 3.5 2.7 2.7 26.5 1.5 2.4 1.9 2.7 1.1 1.6 15.4

38.0 5.3 4.5 2.6 22.6 .9 2.3 .9 2.8 1.3 2.6 16.4

37.1 3.7 2.4 4.1 25.9 1.0 3.3 3.1 2.8 .8 2.0 13.7

41.3 3.6 3.3 2.6 19.3 2.3 5.9 2.6 2.3 2.0 3.3 11.5

37.4 5.3 2.6 6.0 25.7 1.1 4.5 2.3 4.2 1.1 1.1 8.7

51.7 4.4 3.3 2.2 25.3 1.1 1.1 .0 2.2 3.3 .0 5.5

33.8 4.7 2.9 2.4 27.0 1.6 3.1 2.0 3.3 1.0 2.6 15.6

47.3 3.4 2.5 2.5 20.2 .0 3.0 1.5 3.5 2.0 1.0 13.3

39.2 5.8 4.8 5.5 19.3 1.3 5.1 3.2 2.3 .3 2.9 10.3

39.7 1.5 2.9 10.3 16.9 .7 7.4 3.7 1.5 2.2 2.2 11.0

53.8 4.3 1.1 2.7 19.3 1.1 2.2 1.1 2.2 .5 1.6 10.2

35.9 4.7 3.4 3.5 26.1 1.3 4.2 2.2 2.4 1.2 2.4 12.7

30.4 .0 4.4 17.4 13.0 .0 4.3 4.4 .0 4.4 .0 21.7

36.8 4.0 3.6 3.4 22.6 1.3 3.8 2.3 3.6 1.3 2.7 14.6

34.4 12.5 .0 6.2 18.7 .0 3.1 3.1 3.1 3.1 .0 15.6

35.3 .0 11.8 5.9 11.8 .0 .0 5.9 17.6 .0 .0 11.8

47.1 3.6 2.7 3.8 19.6 1.3 2.0 2.4 2.4 1.1 2.0 12.0

26.6 5.0 3.8 5.1 31.0 1.4 3.6 2.6 2.7 1.7 2.9 13.5

44.4 4.8 3.3 1.5 18.8 .4 5.2 1.7 3.1 .8 1.9 14.0

46.2 3.8 .0 7.7 11.5 7.7 3.8 .0 3.8 .0 .0 15.4

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P13.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno   7. Lograr la unidad nacional
2. El combate de la delincuencia   8. Controlar la crisis política
3. Mejora de la economía   9. Muy temprano para evaluar
4. El reconocimiento de la comunidad internacional 10. Mejora a la educación / apoyo a docentes
5. Ayuda al pueblo / entrega de bonos 11. Otros logros
6. La reducción de la pobreza 12. No sabe
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Ilustración 2

Opinión sobre el principal fracaso de Lobo

14.2%

13.4%

9.9%

8.5%

8.3%

5.4%

4.0%

3.8%

1.6%

1.6%

1.4%

1.1%

1.0%

0.7%

5.6%

1.4%

18.2%

Ninguno

Mayor inseguridad

El desempleo

Situación económica

No cumple promesas

La violencia política

Favorecer golpistas

Pobreza

Falta apoyo educ.

No reconoc. internacional

Las maras

No regreso Zelaya

Violaciones DH

Insistir en regreso Zelaya

Otros fracasos

Muy temprano p/evaluar

No sabe

¿Podría mencionar el principal fracaso de la gestión de
Porfirio Lobo desde que asumió la presidencia

en enero recién pasado?
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Cuadro 10
¿Podría mencionar el principal fracaso de la gestió n de Porfirio Lobo desde que asumió la presidencia en enero recién

pasado? según variables
(En porcentajes)

14.2 13.4 8.5 9.9 8.3 1.0 1.4 5.4 4.0 3.8 1.4 1.6 1.6 1.1 .7 5.6 18.2

220 208 131 153 128 16 22 83 62 59 21 24 25 17 11 86 282

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

16.0 16.0 8.0 8.0 4.0 .0 .0 4.0 16.0 .0 4.0 4.0 .0 .0 .0 16.0 4.0

10.2 14.0 7.0 7.6 13.4 1.3 3.2 7.6 6.4 3.2 1.9 2.5 1.9 1.3 1.9 8.3 8.3

14.6 14.8 9.8 9.9 7.3 1.2 1.7 5.2 3.4 2.9 .8 1.1 1.7 1.8 .8 6.9 16.3

14.3 10.7 10.7 7.1 14.3 .0 .0 .0 3.6 .0 7.1 .0 3.6 .0 .0 3.6 25.0

14.7 11.9 7.5 10.6 7.9 .9 .9 5.3 3.7 5.1 1.5 1.8 1.5 .4 .4 3.4 22.6

13.0 13.1 7.9 10.2 8.6 .8 1.3 7.2 5.1 3.1 1.3 1.5 2.3 1.1 .8 7.6 15.1

15.4 13.7 9.0 9.6 8.0 1.2 1.5 3.6 3.0 4.5 1.4 1.6 1.0 1.1 .6 3.6 21.1

18.1 12.6 6.6 10.4 9.8 1.5 1.5 3.6 1.3 4.7 .4 1.5 .9 .6 .2 4.5 21.7

12.4 15.5 9.2 10.8 7.1 1.0 .6 5.5 4.1 3.3 1.4 2.0 1.4 1.8 .2 4.9 18.9

12.8 13.4 8.9 7.9 8.2 .7 1.3 4.9 6.6 2.9 2.0 2.0 2.0 1.0 1.3 7.5 16.7

12.5 10.9 9.8 9.4 7.9 .8 3.0 8.7 5.7 4.1 2.3 .4 3.0 .8 1.9 6.4 12.4

14.3 8.8 12.1 13.2 9.9 .0 2.2 4.4 4.4 3.3 2.2 .0 .0 .0 .0 3.3 22.0

15.6 12.6 7.3 10.0 7.1 .9 1.6 4.8 3.0 4.6 1.4 1.7 1.2 .9 .6 4.2 22.4

16.3 13.3 10.8 9.8 9.4 2.0 1.5 4.4 3.4 2.0 1.0 1.0 .5 .5 .5 4.4 19.2

11.3 13.2 8.4 10.3 9.6 1.6 1.0 7.7 4.5 3.9 1.0 1.9 2.9 1.6 1.0 8.0 12.2

9.6 22.1 9.6 5.9 9.6 .0 .7 5.1 9.6 2.2 2.2 1.5 3.7 2.9 1.5 11.0 2.9

18.3 11.3 10.8 9.7 6.5 .0 1.1 2.2 5.4 5.9 1.1 1.1 2.2 .5 .0 7.0 17.2

13.2 14.5 7.7 9.0 8.9 1.3 .9 6.4 3.8 3.7 1.8 2.1 1.6 .9 .9 5.0 18.1

4.3 13.0 4.4 4.4 13.0 .0 4.4 4.3 13.0 4.3 .0 .0 .0 4.4 .0 17.4 13.0

15.4 11.8 8.4 11.0 8.2 .9 1.9 5.3 3.6 3.2 .9 1.1 1.3 1.5 .8 5.3 19.4

9.4 12.5 15.6 21.9 .0 3.1 6.3 .0 3.1 6.3 .0 .0 .0 .0 .0 9.4 12.5

.0 41.2 11.8 .0 11.8 .0 .0 5.9 .0 .0 .0 .0 11.8 .0 .0 .0 17.6

12.4 14.2 9.1 10.7 9.3 .7 1.1 6.2 3.6 3.8 1.6 1.3 1.6 1.1 .4 7.8 15.1

17.8 12.9 7.9 9.1 6.7 1.5 1.0 5.1 3.6 2.7 1.2 1.0 1.2 1.4 1.0 5.0 20.7

11.5 13.2 8.0 10.5 9.6 .8 2.3 4.8 4.8 5.0 1.5 2.5 2.3 .8 .2 3.8 18.4

15.4 11.5 15.4 7.7 .0 .0 .0 7.7 7.7 7.7 .0 .0 .0 .0 3.8 15.4 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o
ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

RESPUESTA

P14.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno 10. Pobreza
2. Mayor inseguridad / violencia 11. Muy temprano para evaluar
3. La situación económica / alto costo de la vida 12. Falta de apoyo a la educación / conflictos con los maestros
4. El desempleo 13. Falta de reconocimiento de la comunidad internacional
5. No cumple promesas 14. No permitir el regreso de Manuel Zelaya
6. Aumento en las violaciones a los derechos humanos 15. Insistir en el regreso de Manuel Zelaya
7. Las maras 16. Otros fracasos
8. La violencia política 17. No sabe
9. Gobernar para favorecer a los golpistas
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Ilustración 3

Igual
39.3%

Mejor
14.5%

Peor
45.5%

Muy temprano
p/evaluar

0.7%

Opiniones sobre la situación del país 
con la actual gestión gubernamental 

En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor con la
actual gestión gubernamental?
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Cuadro 11
En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor co n la actual gestión gubernamental? según variables

(En porcentajes)

45.5 39.3 14.5 .7

702 607 223 11

100.0 .0 .0 .0

32.0 56.0 12.0 .0

42.7 42.7 12.7 1.9

46.8 37.4 15.3 .5

35.7 35.7 28.6 .0

45.7 40.0 13.5 .7

43.8 38.3 16.9 .9

47.1 40.3 12.2 .5

37.8 45.5 16.2 .4

45.3 42.5 11.8 .4

53.8 30.4 14.9 1.0

50.0 32.6 15.9 1.5

48.4 30.8 19.8 1.1

47.8 36.7 14.6 .9

42.6 44.1 13.4 .0

43.7 43.1 12.9 .3

38.2 44.9 15.4 1.5

46.8 40.3 12.9 .0

45.0 38.7 15.3 1.1

47.8 47.8 4.4 .0

45.3 39.8 14.2 .6

46.8 40.6 12.5 .0

52.9 29.4 17.7 .0

49.9 41.6 7.8 .7

32.1 44.3 22.8 .9

57.4 31.2 10.7 .6

57.7 38.4 3.8 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor
Muy temprano
para evaluar

RESPUESTA

P15.
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Ilustración 4

¿Cree que Lobo está cumpliendo con sus promesas de campaña?

Sí, con todas
15.7%

No
53.0%

Con algunas
28.6%

No sabe,
no responde

2.7%

¿Cree usted que la administración de gobierno de Porfirio Lobo
está cumpliendo con sus promesas de campaña?
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Cuadro 12
¿Cree usted que la administración de gobierno de Po rfirio Lobo está cumpliendo

con sus promesas de campaña? según variables
(En porcentajes)

53.0 15.7 28.6 2.7

821 243 442 42

100.0 .0 .0 .0

56.0 8.0 36.0 .0

56.1 12.1 29.3 2.5

56.1 14.3 26.8 2.7

57.1 17.9 25.0 .0

49.0 18.1 30.0 2.9

54.0 16.1 28.5 1.5

52.2 15.4 28.6 3.9

52.7 19.8 24.9 2.6

55.4 14.5 26.9 3.1

53.1 13.1 30.8 3.0

49.1 13.6 35.5 1.9

49.5 20.9 26.4 3.3

49.1 17.1 31.0 2.9

58.1 15.8 23.2 3.0

58.2 12.9 26.7 2.3

59.6 10.3 27.9 2.2

57.5 15.6 24.2 2.7

50.3 16.9 30.8 2.0

47.8 4.3 43.5 4.3

56.0 14.6 26.0 3.4

37.5 12.5 40.6 9.4

70.6 17.6 11.8 .0

62.9 8.7 25.1 3.3

39.8 24.9 33.6 1.7

59.4 11.1 26.2 3.3

69.2 15.4 15.4 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

No Sí, con todas Con algunas
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P16.
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Cuadro 13
En su opinión, ¿qué tanto cree usted que la adminis tración de Porfirio Lobo ha escuchado las demandas

de la población en este primer año de gestión: much o, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

23.3 39.0 25.3 10.3 2.2

361 603 391 159 34

.0 100.0 .0 .0 .0

24.0 40.0 28.0 8.0 .0

22.3 36.9 27.4 10.8 2.5

24.4 39.5 24.8 9.5 1.8

25.0 35.7 28.6 7.1 3.6

22.5 38.9 25.0 11.2 2.5

21.2 43.2 23.4 11.0 1.2

25.3 35.0 27.0 9.6 3.1

21.5 43.7 23.5 10.4 .9

21.6 38.9 28.9 8.4 2.2

26.9 36.4 23.9 9.5 3.3

25.7 33.6 23.0 14.3 3.4

27.5 31.9 24.2 14.3 2.2

25.0 38.2 22.8 10.8 3.2

22.7 37.9 29.6 8.9 1.0

21.2 41.5 27.7 8.7 1.0

16.2 44.1 28.7 10.3 .7

27.4 39.8 19.9 11.3 1.6

20.7 40.5 26.3 10.5 2.0

17.4 43.5 26.1 8.7 4.3

25.0 38.3 24.9 9.3 2.5

31.3 15.6 31.2 15.6 6.2

35.3 17.6 35.3 11.8 .0

28.7 39.3 24.9 4.7 2.4

15.8 39.5 26.8 15.1 2.9

27.6 37.7 23.6 9.8 1.3

26.9 46.2 19.2 7.7 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P17.
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Ilustración 5

¿Usted piensa que Lobo tiene el control de las deci siones
en el gobierno o es manipulado?

No sabe
14.1%

Tiene el
control
30.7%

Es
manipulado

55.2%

¿Usted piensa que Porfirio Lobo tiene control de las decisiones
dentro de su gobierno o está siendo manipulado por otros sectores?
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Cuadro 14
¿Usted piensa que Porfirio Lobo tiene control de la s decisiones dentro de su gobierno o

está siendo manipulado por otros sectores? según va riables
(En porcentajes)

30.7 55.2 14.1

476 854 218

.0 100.0 .0

28.0 64.0 8.0

29.3 65.0 5.7

29.1 59.0 11.9

28.6 50.0 21.4

32.9 49.0 18.1

28.8 61.3 9.9

32.6 49.4 18.0

40.3 47.6 12.2

30.6 56.0 13.4

21.0 60.0 19.0

25.3 61.5 13.2

37.4 40.7 22.0

29.1 52.1 18.8

34.5 56.2 9.4

28.9 63.4 7.7

34.6 63.2 2.2

30.6 57.0 12.4

31.7 54.8 13.5

17.4 69.6 13.0

30.4 54.5 15.2

31.3 46.9 21.9

17.6 70.6 11.8

24.0 60.2 15.8

40.0 46.2 13.9

26.6 60.5 13.0

15.4 76.9 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Tiene control
Está siendo
manipulado No sabe

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 15
¿Quién o quienes cree usted que manipulan a Porfiri o Lobo? según variables

[Sólo para los que piensan que está siendo manipula do]
(En porcentajes)

45.7 2.9 2.6 3.7 7.1 13.6 2.3 10.0 1.6 1.4 1.2 1.5 6.3

390 25 22 32 61 116 20 85 14 12 10 13 54

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

43.8 .0 6.3 .0 .0 6.3 12.5 25.0 .0 .0 .0 .0 6.3

51.0 2.9 1.0 3.9 6.9 10.8 3.9 7.8 2.9 2.9 1.0 2.0 2.9

45.5 3.6 1.6 3.6 10.3 12.9 .8 10.3 1.6 1.3 1.3 1.3 5.9

35.7 .0 14.3 .0 14.3 14.3 7.1 7.1 7.1 .0 .0 .0 .0

44.9 2.4 3.6 3.9 3.6 15.6 3.0 9.6 1.2 1.2 1.2 1.8 8.1

50.9 2.8 2.2 3.7 6.8 12.2 2.8 6.3 2.2 2.4 .7 1.5 5.5

39.6 3.0 3.0 3.8 7.6 15.1 1.8 14.1 1.0 .3 1.8 1.5 7.3

43.5 .4 2.7 4.9 9.4 13.0 2.2 9.9 2.2 .4 1.8 .9 8.5

46.0 3.2 2.1 2.8 7.7 13.0 1.8 10.2 .7 3.2 1.1 1.4 7.0

50.3 5.5 3.3 4.4 3.3 12.6 2.2 9.8 2.7 1.1 .5 2.2 2.2

42.9 3.1 2.5 3.1 7.4 16.6 3.7 9.8 1.2 .0 1.2 1.8 6.7

40.6 5.4 2.7 5.4 5.4 21.6 2.7 2.7 2.7 .0 .0 .0 10.8

42.9 3.6 2.9 4.3 6.0 14.3 3.3 9.3 1.9 .5 1.0 1.2 9.0

42.1 2.6 3.5 4.4 9.7 13.2 .9 10.5 1.8 2.6 1.8 .9 6.1

50.3 2.0 2.5 3.0 10.7 11.7 1.5 11.7 1.0 .5 .5 2.5 2.0

55.8 1.2 .0 1.2 2.3 11.6 1.2 11.6 1.2 7.0 3.5 2.3 1.2

49.1 1.9 4.7 3.8 5.7 10.4 4.7 4.7 4.7 1.9 .9 1.9 5.7

45.7 3.1 3.1 3.6 6.9 13.4 1.9 11.2 1.2 1.2 1.2 1.7 5.7

62.5 .0 .0 .0 .0 18.7 .0 .0 .0 6.3 .0 6.2 6.2

43.6 3.5 1.4 4.2 8.4 14.3 2.4 10.1 1.4 1.0 1.4 1.0 7.3

53.3 .0 .0 6.7 13.3 13.3 .0 6.7 .0 6.7 .0 .0 .0

33.3 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 16.7

54.2 .7 2.6 1.8 7.0 12.2 1.5 11.4 1.5 2.2 .7 1.5 2.6

34.2 4.5 3.3 4.5 7.8 20.1 .7 9.7 1.5 .7 2.6 1.9 8.5

48.4 3.8 2.1 5.2 6.2 9.0 4.2 8.3 2.1 1.4 .0 1.0 8.3

50.0 .0 .0 .0 10.0 10.0 5.0 15.0 .0 .0 5.0 5.0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

P19.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Los ricos y poderosos del país   8. Su gabinete, los asesores
2. El Partido Liberal   9. Embajada de Estados Unidos
3. El Partido Nacional 10. La empresa privada
4. Los golpistas 11. Manuel Zelaya / la resistencia
5. El Congreso Nacional 12. Otras respuestas
6. Gobiernos extranjeros / organismos internacionales 13. No sabe, no responde
7. Los militares
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Cuadro 16
En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor cali ficación y diez la mejor, ¿qué nota le daría a la g estión

de Porfirio Lobo por su desempeño en este primer añ o? según variables
(En porcentajes)

12.8 2.4 3.9 6.3 8.6 25.6 7.7 7.7 9.6 3.5 10.4 1.4

198 37 61 98 133 397 119 119 149 54 161 22

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

8.0 4.0 .0 8.0 20.0 28.0 12.0 12.0 .0 4.0 4.0 .0

11.5 4.5 4.5 7.6 11.5 24.2 11.5 7.6 6.4 5.7 5.1 .0

12.0 1.8 4.9 7.0 7.8 26.1 8.5 9.8 11.4 2.3 7.8 .6

21.4 3.6 .0 .0 .0 21.4 17.9 3.6 10.7 14.3 3.6 3.6

13.7 2.3 3.2 5.4 8.7 25.7 5.4 5.7 9.0 3.7 14.7 2.5

12.2 2.5 4.6 7.2 10.0 22.8 10.2 9.1 9.1 2.8 8.2 1.3

13.4 2.2 3.4 5.5 7.2 28.3 5.4 6.4 10.1 4.1 12.5 1.5

7.7 1.7 3.0 6.8 11.7 27.7 8.1 8.7 11.3 4.3 8.1 .9

12.0 2.4 4.5 7.3 9.4 26.3 7.3 9.2 7.9 2.0 11.4 .4

16.4 3.0 5.2 5.2 5.6 26.2 8.5 4.3 9.8 3.0 10.8 2.0

19.2 3.0 3.0 4.9 4.9 20.0 6.8 6.8 9.8 5.7 12.1 3.8

18.7 5.5 3.3 3.3 5.5 22.0 2.2 5.5 7.7 4.4 15.4 6.6

15.5 1.6 3.7 4.8 6.2 25.2 6.3 6.6 9.7 3.6 15.0 1.9

13.3 2.0 3.9 7.9 10.3 26.1 7.9 3.9 10.8 5.9 7.4 .5

7.1 3.9 4.8 8.0 11.3 28.9 9.6 13.5 8.7 1.6 2.6 .0

5.1 2.2 3.7 11.0 16.2 22.8 14.7 8.1 11.0 2.9 2.2 .0

18.8 2.7 5.9 8.6 8.6 18.3 4.8 11.8 8.1 2.1 9.1 1.1

11.4 3.0 2.9 5.6 9.0 26.1 8.1 6.9 10.2 2.9 12.1 1.7

13.0 .0 13.0 .0 8.7 26.1 13.1 8.7 4.4 8.7 .0 4.3

12.5 1.7 3.8 6.1 8.5 27.9 7.8 7.6 9.9 4.4 9.1 .8

9.4 .0 12.5 12.5 3.1 21.9 6.2 6.2 9.4 9.4 6.2 3.1

23.5 .0 5.9 17.6 .0 23.5 11.8 .0 .0 .0 11.8 5.9

14.7 3.6 7.1 7.8 10.7 29.5 6.2 5.6 6.4 2.7 4.4 1.3

6.7 1.4 2.1 3.1 6.9 22.8 9.6 10.3 15.4 5.1 15.4 1.2

17.6 2.5 3.3 8.6 8.4 26.2 6.7 6.7 5.9 2.3 10.0 1.9

26.9 3.8 3.8 11.5 15.4 15.4 3.8 7.7 3.8 3.8 3.8 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P20.
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Cuadro 16a
En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor cali ficación y diez la mejor, ¿qué nota le daría a la g estión

de Porfirio Lobo por su desempeño en este primer añ o? según variables

1526 5.11 2.97

1 3.00 .00

25 4.80 2.36

157 4.79 2.76

653 5.06 2.82

27 5.11 3.34

663 5.26 3.15

737 4.98 2.85

789 5.24 3.06

465 5.38 2.63

507 5.07 2.92

299 4.87 3.14

255 5.01 3.38

85 4.93 3.53

792 5.27 3.22

202 4.97 2.92

311 4.89 2.36

136 5.03 2.26

184 4.58 3.16

750 5.27 2.96

22 4.64 2.70

523 5.14 2.89

31 5.03 2.96

16 3.94 3.21

444 4.34 2.72

576 6.18 2.75

469 4.63 3.05

26 3.65 3.02

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o
ateo
Católico

Protestante Histórico
o Tradicional
Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P20.
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Ilustración 6

¿La administración de Lobo representa 
un cambio positivo o negativo para el país?

Más de lo
 mismo  7.8%

Un cambio
 positivo   49.0%

No sabe  5.2%

Un cambio
 negativo  38.0%

En su opinión y por lo que ha visto u oído en estos primeros meses,
¿la administración de Porfirio Lobo representa un cambio positivo

o negativo para el país?
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Cuadro 17
En su opinión y por lo que ha visto u oído en estos  primeros meses, ¿la administración de Porfirio Lob o

representa un cambio positivo o negativo para el  p aís? según variables
(En porcentajes)

49.0 7.8 38.0 5.2

758 121 588 81

.0 .0 100.0 .0

40.0 16.0 36.0 8.0

49.0 6.4 40.8 3.8

48.2 7.6 39.3 4.9

39.3 7.1 46.4 7.1

50.5 8.1 35.7 5.7

49.7 8.8 38.0 3.5

48.3 6.9 38.0 6.9

53.5 6.4 35.8 4.3

50.9 7.9 37.1 4.1

44.9 9.8 39.0 6.2

41.9 7.9 42.3 7.9

47.2 4.4 38.5 9.9

48.8 7.8 37.7 5.7

47.3 7.9 40.9 3.9

50.5 6.1 39.9 3.5

50.0 14.0 30.9 5.1

41.4 8.6 44.6 5.4

50.7 8.3 36.3 4.7

39.1 4.4 47.8 8.7

49.5 7.2 38.0 5.3

53.1 6.3 31.3 9.4

41.2 5.9 41.2 11.8

37.8 11.3 44.2 6.7

64.3 4.6 26.4 4.6

42.1 9.0 45.2 3.8

26.9 .0 61.6 11.5

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Un cambio
positivo Más de lo mismo

Un cambio
negativo No sabe

RESPUESTA

P21.
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Cuadro 18
¿Considera usted que Porfirio Lobo ha cumplido con su promesa de lograr la unidad nacional en Honduras ? según variables

(En porcentajes)

59.6 35.5 4.9

922 550 76

100.0 .0 .0

84.0 16.0 .0

66.2 29.9 3.8

61.6 34.0 4.4

67.9 28.6 3.6

54.8 39.4 5.9

60.9 35.6 3.5

58.3 35.5 6.2

60.1 34.5 5.3

59.1 36.1 4.7

61.6 32.5 5.9

57.0 39.6 3.4

51.7 42.9 5.5

54.5 39.9 5.6

67.0 27.1 5.9

69.1 27.3 3.5

61.8 36.0 2.2

61.3 33.9 4.8

56.4 39.3 4.3

78.3 17.4 4.3

62.4 32.1 5.5

65.6 28.1 6.2

58.8 29.4 11.8

71.6 22.9 5.6

42.2 52.1 5.7

69.3 27.8 2.9

69.2 30.8 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

No ha cumplido su
promesa

Si ha cumplido su
promesa

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P22.

Encuesta de evaluación del primer año de gestión de Porfirio Lobo y sobre la situación política
en Honduras

37



Cuadro 19
En su opinión, ¿qué tan capaz es la administración de Porfirio Lobo para sacar a Honduras de la crisis  política:

muy capaz, algo capaz, poco capaz o nada capaz? seg ún variables
(En porcentajes)

16.1 31.5 32.4 18.5 1.4

249 488 502 287 22

.0 100.0 .0 .0 .0

16.0 40.0 28.0 16.0 .0

14.0 33.8 36.9 15.3 .0

17.8 29.7 33.8 17.4 1.2

21.4 32.1 25.0 21.4 .0

14.7 32.3 30.5 20.4 2.1

17.5 33.3 30.4 17.7 1.1

14.7 29.8 34.3 19.4 1.7

11.1 35.0 35.4 17.5 1.1

15.7 30.6 35.0 17.7 1.0

19.0 29.5 27.9 21.6 2.0

22.3 29.4 27.5 18.5 2.3

17.6 24.2 26.4 24.2 7.7

17.6 28.5 32.1 20.3 1.5

11.3 43.4 30.0 14.3 1.0

15.4 32.8 34.4 17.0 .3

14.7 33.8 37.5 14.0 .0

22.6 34.4 26.3 15.0 1.6

14.7 30.3 34.3 19.4 1.3

13.0 39.1 39.1 8.7 .0

15.9 32.1 31.5 18.8 1.7

12.5 37.5 40.6 9.4 .0

23.5 17.6 17.7 41.2 .0

19.3 33.6 33.8 11.8 1.6

8.2 27.8 34.0 28.5 1.5

22.4 34.1 29.1 13.4 1.0

26.9 34.6 38.4 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada capaz Poco capaz Algo capaz Muy capaz
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P23.
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Cuadro 20
Ahora dígame, ¿qué tanto usted se siente beneficiad o con el trabajo

de la actual administración de gobierno? según vari ables
(En porcentajes)

59.7 19.0 14.6 6.7

923 294 225 103

100.0 .0 .0 .0

60.0 16.0 16.0 8.0

66.9 15.3 12.7 5.1

60.6 17.6 15.5 6.3

57.1 14.3 28.6 .0

57.3 21.6 13.5 7.6

57.2 20.6 16.0 6.2

62.1 17.5 13.3 7.1

53.1 23.0 16.8 7.0

60.5 19.4 13.0 7.1

65.6 17.1 13.1 4.3

63.4 13.6 15.1 7.9

62.2 14.4 17.8 5.6

57.9 20.6 14.0 7.4

62.6 16.7 16.3 4.4

60.3 19.3 13.2 7.1

63.2 15.4 16.2 5.1

57.5 17.2 18.3 7.0

59.6 20.1 13.8 6.6

82.6 13.0 4.4 .0

59.4 18.5 15.2 6.9

59.4 25.0 9.4 6.3

70.6 5.9 11.8 11.8

67.8 16.4 13.3 2.4

47.7 22.5 18.9 10.8

66.0 17.6 10.5 5.9

80.8 7.7 11.5 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P24.
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Ilustración 7

La imagen del presidente 

35.7%

31.5%

31.0%

1.8%

Ha
empeorado

Sigue igual

Ha mejorado

No sabe 

Ahora que Porfirio Lobo se encuentra a cargo del gobierno,
¿la imagen que usted tenía de él ha mejorado o ha empeorado?
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Cuadro 21
Ahora que Porfirio Lobo se encuentra a cargo del go bierno, ¿la imagen que usted tenía de él

ha mejorado o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

35.7 31.5 31.0 1.8

553 487 480 28

100.0 .0 .0 .0

56.0 32.0 12.0 .0

40.8 31.8 26.8 .6

37.7 31.1 29.4 1.8

32.1 25.0 42.9 .0

32.0 32.0 33.8 2.2

36.2 31.3 31.6 .9

35.3 31.6 30.5 2.6

32.6 30.9 35.0 1.5

38.5 30.6 29.5 1.4

35.4 36.7 26.6 1.3

36.2 27.9 32.1 3.8

37.4 26.4 35.2 1.1

32.2 32.1 33.5 2.2

37.9 32.5 27.6 2.0

39.6 30.2 28.9 1.3

43.4 32.4 23.5 .7

41.9 28.5 28.0 1.6

33.4 31.8 32.6 2.1

43.5 30.4 26.1 .0

36.2 31.7 30.4 1.7

37.5 37.5 25.0 .0

41.2 29.4 29.4 .0

42.2 35.8 20.4 1.6

26.2 28.3 43.9 1.5

40.4 31.4 25.9 2.3

53.9 30.8 15.4 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P25.
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Cuadro 22
¿Cómo evalúa el trabajo de Porfirio Lobo en restabl ecer las relaciones internacionales de Honduras:

muy buena, buena, mala o muy mala? según variables
(En porcentajes)

5.7 14.7 12.5 51.9 12.8 2.4

88 227 194 804 198 37

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

8.0 8.0 12.0 64.0 8.0 .0

5.7 15.3 10.8 45.9 21.7 .6

5.2 14.5 13.0 52.4 12.5 2.4

7.1 21.4 10.7 50.0 10.7 .0

6.0 14.7 12.5 52.6 11.3 2.9

6.8 15.0 13.7 50.5 12.3 1.7

4.6 14.4 11.5 53.3 13.2 3.0

4.5 14.7 6.8 59.7 12.8 1.5

4.9 14.7 13.8 49.9 14.3 2.4

6.6 15.7 13.4 50.5 11.5 2.3

8.3 13.2 19.2 43.8 11.3 4.1

12.1 14.3 18.7 46.1 4.4 4.4

6.3 13.3 16.1 50.3 10.8 3.2

3.9 18.2 10.8 51.2 14.3 1.5

3.5 16.4 6.1 56.3 16.4 1.3

5.1 14.0 4.4 56.6 19.8 .0

9.7 17.7 12.9 48.4 8.6 2.7

5.4 13.8 12.7 51.4 14.5 2.2

17.4 13.0 13.0 39.1 13.0 4.4

4.7 14.2 12.7 54.5 11.4 2.5

.0 18.8 3.1 59.4 15.6 3.1

.0 29.4 11.8 41.2 17.7 .0

5.8 16.2 16.2 47.6 10.4 3.8

4.3 8.7 9.3 59.2 16.6 1.9

6.9 19.9 12.8 48.1 10.5 1.9

15.4 19.2 11.5 46.2 7.7 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 23
En su opinión, en general  ¿el país está mejor, igu al o peor con la actual administración? según varia bles

(En porcentajes)

35.6 44.2 20.2

547 680 310

100.0 .0 .0

28.0 60.0 12.0

36.3 44.6 19.1

36.8 43.7 19.5

39.3 28.6 32.1

34.3 44.8 20.9

35.6 42.1 22.4

35.6 46.3 18.1

28.3 48.9 22.7

34.9 47.5 17.6

42.4 38.7 18.9

42.0 35.9 22.1

42.5 32.2 25.3

35.9 43.8 20.3

36.8 42.8 20.4

33.8 47.3 19.0

31.6 50.0 18.4

39.3 42.5 18.3

34.7 45.0 20.3

43.5 52.2 4.4

36.2 42.9 20.9

22.6 48.4 29.0

29.4 52.9 17.6

43.0 43.3 13.7

20.5 49.5 30.0

46.0 39.7 14.3

61.5 26.9 11.5

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor

RESPUESTA

P27.
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Ilustración 8

Opiniones sobre la situación económica 
con la actual administración 

41.0
43.2

15.8

34.3

51.6

14.1

Empeoró Siguió igual Mejoró
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

En porcentajes

Del país Familiar

En su opinión, ¿la situación económica del país/familiar mejoró,
empeoró o siguió igual con la actual administración?
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Cuadro 24
En su opinión, ¿la situación económica del país mej oró, empeoró o siguió igual

con la actual administración? según variables
(En porcentajes)

41.0 43.2 15.8

630 664 242

.0 100.0 .0

32.0 64.0 4.0

37.6 46.5 15.9

44.4 41.8 13.9

35.7 39.3 25.0

39.2 43.2 17.6

40.3 42.7 16.9

41.7 43.7 14.6

37.1 45.1 17.8

39.1 47.2 13.7

46.2 38.0 15.8

45.6 38.4 16.0

41.8 30.8 27.5

40.9 43.2 15.9

44.3 42.3 13.4

39.5 47.3 13.2

39.5 44.0 16.4

40.3 46.2 13.4

40.9 43.0 16.0

65.2 30.4 4.3

41.1 42.8 16.1

37.5 40.6 21.9

23.5 53.0 23.5

48.3 40.7 11.0

27.8 47.7 24.5

49.0 41.0 10.0

57.7 30.8 11.5

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Empeoró Siguió igual Mejoró

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 25
Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró,

empeoró o siguió igual con la actual administración ? según variables
(En porcentajes)

34.3 51.6 14.1

527 794 217

.0 100.0 .0

29.2 66.7 4.2

36.3 50.3 13.4

37.4 48.8 13.8

35.7 46.4 17.9

31.0 54.3 14.7

31.0 54.0 15.1

37.4 49.4 13.2

24.5 57.7 17.8

35.9 49.7 14.4

40.4 49.0 10.6

41.4 47.5 11.0

37.1 47.2 15.7

33.9 51.1 15.1

31.5 55.5 13.0

37.7 49.4 12.9

30.9 57.4 11.8

32.8 54.8 12.4

35.1 52.0 12.9

60.9 30.4 8.7

33.1 50.2 16.7

31.2 59.4 9.4

17.6 58.8 23.5

40.3 49.7 10.1

24.4 57.1 18.4

40.6 46.7 12.7

42.3 50.0 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Empeoró Siguió igual Mejoró

RESPUESTA

P29.
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Cuadro 26
¿Cree usted que durante este año la pobreza en el p aís aumentó, disminuyó o siguió igual? según variab les

(En porcentajes)

9.0 36.0 55.0

138 555 848

.0 .0 100.0

20.0 28.0 52.0

7.7 23.2 69.0

10.0 32.4 57.7

10.7 39.3 50.0

7.8 42.6 49.6

9.4 35.0 55.6

8.5 36.9 54.5

12.0 38.8 49.3

7.1 34.1 58.8

7.3 37.7 55.0

9.1 32.8 58.1

8.8 39.6 51.6

8.6 39.1 52.3

10.8 35.0 54.2

8.7 28.1 63.2

8.9 34.8 56.3

5.9 37.3 56.8

9.2 35.1 55.7

8.7 21.7 69.6

9.4 37.1 53.5

18.8 34.4 46.9

.0 52.9 47.1

6.0 32.2 61.8

11.9 42.8 45.3

8.6 31.3 60.1

3.8 30.8 65.4

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó

RESPUESTA

P30.
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Ilustración 9

Mucho
53.3%

Algo
17.5%

Poco
21.5%

Nada
7.7%

¿Qué tanto ha aumentado el costo 
de la vida con la actual administración?

¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida
en Honduras con la actual administración: mucho, algo,

poco o nada?
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Cuadro 27
¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en Honduras con la actual administración :

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

7.7 21.5 17.5 53.3

119 331 269 819

.0 .0 .0 100.0

.0 16.0 20.0 64.0

7.6 12.1 19.7 60.5

8.0 20.8 17.3 53.9

14.8 25.9 7.4 51.9

7.6 24.4 17.5 50.5

7.8 23.6 17.8 50.8

7.7 19.6 17.2 55.5

6.8 24.6 21.8 46.8

6.1 21.0 17.2 55.6

10.0 17.3 16.6 56.2

9.8 22.0 11.4 56.8

13.3 18.9 14.4 53.3

9.3 24.8 16.4 49.6

7.4 18.8 20.8 53.0

3.9 18.6 18.3 59.2

4.4 14.7 19.1 61.8

4.9 21.1 16.8 57.3

9.5 22.1 18.6 49.8

4.3 30.4 17.4 47.8

6.3 20.3 16.7 56.7

9.4 21.9 12.5 56.2

5.9 23.5 11.8 58.8

7.2 17.0 12.1 63.7

8.1 25.0 21.9 44.9

7.6 21.6 17.4 53.4

11.5 23.1 7.7 57.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P31.
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Cuadro 28
De las siguientes razones, ¿cuál cree usted que es la principal por la cual ha subido el costo de la v ida

en el país durante este año? según variables
[Sólo para los que han percibido  aumento en el cos to de la vida]

(En porcentajes)

31.5 4.6 7.5 31.1 23.1 .8 1.5

447 65 106 441 328 11 21

.0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0

16.0 12.0 20.0 20.0 32.0 .0 .0

35.2 4.1 5.5 24.1 29.7 .7 .7

32.9 5.0 6.3 31.3 22.3 1.0 1.2

13.0 17.4 .0 43.5 21.7 .0 4.3

30.6 3.5 8.8 32.5 22.0 .6 1.9

37.0 4.7 6.7 26.0 23.2 1.3 1.0

26.4 4.5 8.2 35.8 23.0 .3 1.9

28.9 3.9 8.0 35.5 22.5 .5 .7

30.2 4.9 7.0 30.4 25.1 .2 2.3

39.5 4.1 5.2 25.1 23.2 1.1 1.8

29.8 5.9 10.1 31.1 20.2 2.1 .8

34.6 3.8 7.7 30.8 17.9 1.3 3.8

29.1 4.8 8.1 34.6 20.4 .8 2.1

28.3 5.9 5.9 34.8 25.1 .0 .0

36.8 3.0 7.7 25.4 26.1 .7 .3

35.4 5.4 5.4 19.2 31.5 1.5 1.5

31.8 6.3 4.0 34.1 21.0 1.7 1.1

33.0 3.8 7.4 30.9 22.6 .7 1.6

18.2 4.6 13.6 31.8 31.8 .0 .0

30.9 4.9 8.2 28.8 25.0 .6 1.6

27.6 6.9 10.4 37.9 17.2 .0 .0

6.2 6.3 12.5 62.5 12.5 .0 .0

31.4 7.0 7.2 29.5 23.0 .2 1.7

28.4 3.4 8.8 31.2 25.8 .9 1.5

34.8 3.6 6.4 33.2 20.0 1.1 .9

52.2 4.4 .0 21.7 17.4 .0 4.4

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Por la crisis
política que

inició el 28 de
junio de 2009

Por las
medidas

económicas
del actual
gobierno

Por el
incremento

de los precios
del petróleo El desempleo

La crisis
económica

mundial Otra razón
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P32.
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Cuadro 29
En general, ¿cómo cree que va a estar el país el pr óximo año en términos económicos: mejor, igual o pe or? según variables

(En porcentajes)

28.9 23.8 40.4 6.9

448 368 625 107

100.0 .0 .0 .0

28.0 32.0 36.0 4.0

22.3 29.3 45.9 2.5

30.5 22.7 41.2 5.6

42.9 17.9 39.3 .0

28.3 23.5 38.6 9.5

28.4 24.6 40.6 6.4

29.5 23.0 40.2 7.4

25.8 29.4 41.1 3.6

29.7 21.0 42.2 7.1

31.5 22.6 37.4 8.5

30.2 20.4 38.9 10.6

28.6 23.1 39.6 8.8

29.5 20.0 41.6 8.9

29.1 27.6 36.5 6.9

29.9 28.3 38.9 2.9

23.5 30.9 42.7 2.9

36.0 21.0 36.0 7.0

27.7 25.3 38.9 8.1

30.4 30.4 34.8 4.3

28.3 21.6 44.8 5.3

31.3 31.2 28.1 9.4

23.5 29.4 47.1 .0

35.6 27.8 30.0 6.7

19.4 21.3 52.8 6.5

33.7 23.4 35.8 7.1

50.0 15.4 23.1 11.5

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P33.
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Cuadro 30
En su opinión, ¿la situación política del país dura nte 2010 fue mejor, igual o peor

en comparación con el año anterior? según variables
(En porcentajes)

28.6 33.4 37.0 1.0

443 517 572 16

100.0 .0 .0 .0

32.0 36.0 32.0 .0

29.3 31.2 39.5 .0

26.4 34.0 38.3 1.4

28.6 42.9 28.6 .0

30.4 32.9 35.7 1.0

28.2 32.5 38.7 .5

29.0 34.2 35.3 1.5

24.5 35.4 39.9 .2

28.5 33.6 36.5 1.4

32.1 29.8 37.4 .7

32.1 33.6 32.1 2.3

28.6 37.4 33.0 1.1

29.0 34.1 35.7 1.2

34.5 33.5 31.0 1.0

24.4 33.1 42.1 .3

27.2 27.2 44.1 1.5

34.4 31.7 33.3 .5

27.0 33.5 38.4 1.0

43.5 26.1 26.1 4.3

28.8 33.8 36.4 .9

21.9 31.2 43.7 3.1

23.5 47.1 29.4 .0

30.9 38.4 29.3 1.3

19.4 30.7 49.6 .3

36.8 32.8 29.1 1.3

46.2 26.9 23.1 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P34.
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Cuadro 31
¿Considera usted que este año el respeto por los de rechos humanos ha mejorado,

ha empeorado o ha seguido igual en el país? según v ariables
(En porcentajes)

26.3 49.7 22.5 1.5

407 769 349 23

.0 100.0 .0 .0

32.0 40.0 28.0 .0

24.8 54.8 20.4 .0

27.1 50.3 21.5 1.1

39.3 32.1 28.6 .0

25.1 48.9 23.6 2.3

26.5 47.9 24.6 .9

26.1 51.3 20.6 2.0

21.1 51.0 26.9 1.1

24.0 53.0 21.4 1.6

30.8 48.2 19.0 2.0

34.7 42.6 21.1 1.5

30.8 41.8 24.2 3.3

25.5 48.9 23.3 2.2

29.1 50.7 19.7 .5

26.7 50.8 22.2 .3

22.8 55.1 22.1 .0

25.3 50.5 22.6 1.6

27.7 48.2 22.8 1.3

39.1 47.8 8.7 4.3

24.5 52.2 21.8 1.5

21.9 40.6 34.4 3.1

23.5 47.0 29.4 .0

29.6 50.7 16.9 2.9

19.2 49.1 30.5 1.2

31.6 49.8 18.0 .6

38.4 50.0 11.5 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P35.
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Cuadro 32
En su opinión, ¿durante este año el respeto a los d erechos de las mujeres ha mejorado,

ha empeorado o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

25.8 42.8 30.2 1.2

400 662 467 19

.0 .0 100.0 .0

32.0 48.0 20.0 .0

29.9 43.3 26.1 .6

27.6 43.7 28.0 .6

21.4 53.6 25.0 .0

23.2 41.1 33.6 2.1

26.8 41.0 30.9 1.3

25.0 44.4 29.5 1.1

18.1 48.2 32.8 .9

24.4 43.2 31.0 1.4

31.1 40.3 27.5 1.0

36.2 35.1 26.8 1.9

17.6 40.7 37.4 4.4

26.8 40.4 31.3 1.5

28.6 39.9 31.5 .0

25.1 47.6 27.0 .3

23.5 51.5 23.5 1.5

25.3 41.9 32.8 .0

26.6 42.6 29.5 1.3

34.8 47.8 17.4 .0

25.0 42.5 30.9 1.5

15.6 53.1 31.3 .0

29.4 41.2 23.5 5.9

30.7 46.9 20.7 1.8

17.5 42.0 39.4 1.0

31.0 40.0 28.4 .6

34.6 42.3 19.2 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P36.
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Cuadro 33
¿Cree Ud. que durante este año la explotación de lo s recursos naturales y el daño ambiental ha aumenta do,

ha disminuido o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

17.4 42.7 37.3 2.6

270 661 577 40

.0 .0 100.0 .0

8.0 36.0 56.0 .0

12.7 43.9 41.4 1.9

17.5 39.6 39.8 3.0

14.3 60.7 25.0 .0

18.9 44.9 33.6 2.5

16.5 40.3 40.7 2.5

18.4 44.9 34.1 2.6

15.8 41.4 40.9 1.9

19.8 44.6 32.8 2.8

16.7 43.3 37.7 2.3

16.6 40.8 38.9 3.8

15.4 47.3 33.0 4.4

18.5 45.5 33.1 3.0

16.3 43.8 38.9 1.0

16.1 36.7 44.7 2.6

17.7 35.3 45.6 1.5

15.0 45.2 38.2 1.6

17.8 43.0 36.6 2.6

8.7 26.1 56.5 8.7

18.0 42.9 36.6 2.5

28.1 31.3 34.4 6.2

.0 41.2 58.8 .0

15.3 42.4 39.1 3.1

19.0 41.3 37.9 1.7

17.8 45.2 33.9 3.1

19.2 30.8 50.0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ha disminuido Ha seguido igual Ha aumentado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P37.
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Cuadro 34
¿Cree usted que las violaciones a los derechos huma nos en el país aumentaron, disminuyeron o

siguieron igual con la actual gestión de Porfirio L obo? según variables
(En porcentajes)

13.8 49.4 34.3 2.6

213 764 531 40

.0 .0 100.0 .0

4.0 60.0 36.0 .0

17.2 45.2 35.7 1.9

13.0 48.2 36.6 2.3

10.7 57.1 32.1 .0

14.2 50.8 31.7 3.2

14.7 48.1 35.2 2.0

12.9 50.6 33.5 3.1

15.4 50.5 32.6 1.5

14.3 48.9 34.2 2.6

12.1 48.8 34.8 4.3

11.7 48.7 37.0 2.6

9.9 59.3 27.5 3.3

13.9 50.4 32.3 3.3

14.8 49.8 34.0 1.5

13.8 45.0 39.6 1.6

14.0 45.6 39.0 1.5

12.9 46.2 38.2 2.7

14.7 49.0 33.4 2.9

4.3 43.4 47.9 4.3

13.1 49.2 35.5 2.3

15.6 68.7 15.6 .0

11.8 76.5 11.8 .0

10.7 49.1 38.0 2.2

19.2 49.6 28.8 2.4

10.0 50.8 36.4 2.7

15.4 23.1 57.7 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P38.
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Cuadro 35
En su opinión, ¿durante este año la corrupción en e l Estado ha aumentado,

ha disminuido o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

12.8 42.1 43.0 2.2

198 651 665 34

.0 .0 100.0 .0

8.0 32.0 56.0 4.0

12.7 43.3 43.9 .0

13.9 42.5 41.8 1.8

7.1 67.9 25.0 .0

12.2 40.7 44.1 3.1

15.4 38.8 44.3 1.5

10.4 45.1 41.7 2.9

12.8 41.4 42.9 3.0

10.8 47.0 40.9 1.4

14.4 40.3 42.0 3.3

14.7 35.8 48.3 1.1

9.9 48.3 40.7 1.1

13.3 40.6 43.2 2.8

13.3 38.9 44.8 3.0

12.5 42.1 44.1 1.3

11.8 50.7 37.5 .0

12.9 41.9 45.2 .0

13.8 42.1 42.1 2.1

13.0 34.8 52.2 .0

11.4 41.9 43.3 3.4

18.8 53.1 28.1 .0

.0 35.3 64.7 .0

9.3 39.3 47.8 3.6

19.2 44.1 35.0 1.7

8.4 42.5 47.7 1.5

7.7 46.2 46.1 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ha disminuido Ha seguido igual Ha aumentado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P39.

Encuesta de evaluación del primer año de gestión de Porfirio Lobo y sobre la situación política
en Honduras

57



Cuadro 36
¿Cree usted que la aplicación de justicia en el paí s ha mejorado, ha empeorado o

ha seguido igual con la actual administración? segú n variables
(En porcentajes)

25.6 53.4 20.0 1.0

396 826 310 16

.0 .0 100.0 .0

28.0 52.0 20.0 .0

27.4 56.7 15.9 .0

25.9 54.6 18.4 1.1

28.6 57.1 14.3 .0

24.7 51.4 22.6 1.3

26.6 51.8 20.9 .7

24.6 54.8 19.2 1.4

22.0 52.0 24.9 1.1

25.1 55.4 18.1 1.4

27.2 55.7 15.7 1.3

30.9 49.1 20.0 .0

23.1 57.1 18.7 1.1

25.9 49.7 22.7 1.7

24.6 55.2 20.2 .0

27.7 55.9 16.1 .3

22.1 64.0 14.0 .0

30.1 45.2 22.6 2.2

24.5 54.5 20.0 .9

26.1 60.9 13.0 .0

26.2 53.7 19.4 .8

18.7 59.4 18.8 3.1

17.6 58.8 23.5 .0

31.8 56.0 11.3 .9

17.7 52.5 28.6 1.2

29.7 50.8 18.4 1.0

23.1 69.2 7.7 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P40.
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Ilustración 10

Opinión sobre la delincuencia 
en comparación con el año pasado

Aumentó
63.4%

Siguió igual
25.2%

Disminuyó
11.4%

En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la
delincuencia en el país aumentó, siguió igual o disminuyó?
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Cuadro 37
En comparación con el año pasado, ¿cree usted que l a delincuencia en el país aumentó,

siguió igual o disminuyó? según variables
(En porcentajes)

11.4 25.2 63.4

176 389 980

.0 .0 100.0

8.0 20.0 72.0

8.9 28.7 62.4

9.8 23.8 66.4

21.4 10.7 67.9

13.3 26.5 60.2

12.9 24.2 63.0

10.0 26.1 63.9

14.3 27.3 58.4

11.2 25.3 63.5

10.9 23.0 66.1

7.2 23.6 69.2

12.1 26.4 61.5

10.7 27.7 61.6

15.3 22.2 62.6

11.3 21.5 67.2

9.6 22.1 68.4

9.7 23.7 66.7

13.0 24.1 62.9

13.0 30.4 56.5

9.1 26.4 64.5

12.5 43.8 43.7

23.5 11.8 64.7

8.7 20.0 71.3

18.2 29.5 52.3

6.3 24.2 69.5

3.8 34.6 61.5

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó

RESPUESTA

P41.
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Cuadro 38
¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delin cuencial como un robo, agresión, extorsión, chantaj e,

amenazas, lesiones u otro delito durante el año 201 0? según variables
(En porcentajes)

75.3 23.4 1.3

1166 362 20

100.0 .0 .0

40.0 60.0 .0

63.1 36.9 .0

71.3 27.0 1.7

92.9 7.1 .0

82.5 16.2 1.3

73.4 25.6 1.1

77.1 21.4 1.5

70.8 27.9 1.3

74.6 23.8 1.6

76.4 22.6 1.0

83.4 15.5 1.1

82.4 17.6 .0

80.3 18.1 1.6

70.4 27.6 2.0

69.1 30.6 .3

62.5 36.0 1.5

74.2 23.1 2.7

76.9 22.3 .8

78.3 21.7 .0

73.2 25.2 1.5

71.9 25.0 3.1

82.3 17.7 .0

70.7 27.8 1.6

79.2 20.4 .3

75.3 22.8 1.9

65.4 30.7 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

No Sí No responde

RESPUESTA

P42.
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Cuadro 39
¿De qué tipo de delito fue usted víctima? según var iables

[Sólo para los que fueron víctimas de algún hecho d elincuencial]
(En porcentajes)

52.1 24.4 12.2 6.4 1.9 1.1 1.9

188 88 44 23 7 4 7

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

40.0 26.7 13.3 13.3 .0 .0 6.7

58.6 29.3 5.2 5.2 .0 1.7 .0

57.4 21.6 11.9 4.5 1.1 1.1 2.3

.0 50.0 .0 50.0 .0 .0 .0

42.7 25.5 16.4 8.2 4.5 .9 1.8

55.3 20.5 11.0 8.4 3.2 .5 1.1

48.5 28.7 13.4 4.1 .6 1.8 2.9

59.5 24.4 9.2 2.3 2.3 .8 1.5

47.5 24.2 14.2 9.2 2.5 .0 2.5

49.3 23.2 13.0 8.7 .0 4.3 1.5

46.3 26.8 14.6 7.3 2.4 .0 2.4

50.0 18.7 25.0 .0 .0 .0 6.2

46.6 21.2 19.2 6.2 2.7 2.1 2.1

42.9 35.7 7.1 7.1 5.4 1.8 .0

59.6 23.4 7.4 7.4 .0 .0 2.1

65.3 24.5 2.0 6.1 .0 .0 2.0

48.8 32.6 9.3 7.0 2.3 .0 .0

55.9 22.9 10.6 5.9 2.4 1.8 .6

40.0 40.0 .0 20.0 .0 .0 .0

50.0 23.5 15.1 6.1 .8 .8 3.8

37.5 12.5 25.0 .0 12.5 .0 12.5

33.3 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0

52.0 23.2 10.4 11.2 1.6 .0 1.6

55.5 22.7 10.9 1.7 2.5 2.5 4.2

50.5 27.5 12.8 6.4 1.8 .9 .0

28.6 14.3 57.1 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Robo sin
agresión
(hurto)

Robo con
agresión Amenazas

Extorsión/
impuesto
de guerra

Agresión
física sin robo Secuestro Otros

RESPUESTA

P43.
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Ilustración 11

Opiniones sobre la presencia del narcotráfico en
comparación con el año pasado

  

51.7%

30.1%

14.1%

4.1%

Ha aumentado Siguió igual Ha disminuido No sabe

En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la presencia
del narcotráfico en el país aumentó, siguió igual o disminuyó?
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Cuadro 40
En comparación con el año pasado, ¿cree usted que l a presencia del narcotráfico en el país aumentó,

siguió igual o disminuyó? según variables
(En porcentajes)

14.1 30.1 51.7 4.1

219 466 800 63

.0 .0 100.0 .0

4.0 48.0 48.0 .0

12.7 24.2 62.4 .6

14.2 30.3 51.5 4.0

10.7 25.0 64.3 .0

15.0 30.8 48.9 5.3

16.5 28.6 51.7 3.2

12.0 31.5 51.7 4.9

13.4 33.9 49.0 3.6

13.8 31.6 50.9 3.7

17.1 26.2 52.8 3.9

12.8 24.9 56.6 5.7

9.9 33.0 49.5 7.7

14.9 32.0 48.7 4.5

13.3 29.6 52.2 4.9

14.5 25.1 58.2 2.3

13.2 29.4 55.1 2.2

16.1 31.2 47.9 4.8

14.5 31.1 50.6 3.8

8.7 26.1 65.2 .0

12.3 29.6 53.9 4.2

28.1 18.8 43.7 9.4

11.7 17.6 70.6 .0

10.7 26.7 56.5 6.2

20.1 32.1 43.9 3.9

10.5 31.6 55.9 2.1

11.5 15.4 65.4 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P44.
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Ilustración 12

¿La policía protege o está involucrada con la delin cuencia?

22.9%

50.8%

18.9%

7.4%

Protege Está involucrada Algunos protegen,
otros involucrados

No sabe
no responde

Algunas personas dicen que la policía de este barrio (pueblo)
protege a la gente frente a los delincuentes, mientras otros

dicen que es la policía la que está involucrada en la delincuencia.
¿Qué opina usted?
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Cuadro 41
Algunas personas dicen que la policía de este barri o (pueblo) protege a la gente frente a los delincue ntes,

mientras otros dicen que es la policía la que está involucrada en la delincuencia. ¿Qué opina usted? s egún variables
(En porcentajes)

22.9 50.8 18.9 7.4

354 787 293 114

100.0 .0 .0 .0

28.0 44.0 28.0 .0

14.0 54.1 26.1 5.7

23.6 53.4 16.8 6.2

32.1 42.9 21.4 3.6

23.5 48.3 18.9 9.3

20.7 51.8 21.4 6.0

24.8 49.9 16.6 8.6

20.7 58.0 15.8 5.5

25.9 52.1 16.5 5.5

20.3 48.5 21.0 10.2

23.8 38.5 26.8 10.9

31.9 34.1 23.1 11.0

25.5 47.3 19.1 8.1

18.7 59.6 14.3 7.4

16.7 58.8 19.6 4.8

21.3 51.5 20.6 6.6

21.0 55.9 17.2 5.9

24.9 49.2 19.1 6.8

4.3 52.2 30.4 13.0

21.4 51.6 18.6 8.3

28.1 34.4 25.0 12.5

11.8 76.5 11.8 .0

16.7 56.9 19.6 6.9

29.7 44.1 18.0 8.2

20.7 54.4 18.8 6.1

11.5 46.2 26.9 15.4

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

La policía
protege, o

La policía está
involucrada en la

delincuencia

Algunos miembros de la
policía protegen y otros
están involucrados en la

delincuencia
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P45.
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Cuadro 42
Ante la presencia de miembros de la policía, ¿qué t an seguro se siente usted: muy seguro,

algo seguro, poco seguro o nada seguro? según varia bles
(En porcentajes)

27.6 34.3 21.4 16.7

426 529 329 257

.0 .0 .0 100.0

40.0 16.0 20.0 24.0

30.6 39.5 21.0 8.9

29.1 34.7 22.2 14.1

22.2 33.3 22.2 22.2

25.4 33.5 20.7 20.4

30.1 33.6 20.6 15.7

25.3 35.0 22.0 17.6

29.4 34.8 23.7 12.1

27.3 37.4 20.6 14.6

26.2 32.5 21.3 20.0

26.7 29.8 18.7 24.8

31.1 22.2 17.8 28.9

24.6 33.5 21.1 20.8

36.1 35.1 17.3 11.4

30.6 39.4 21.9 8.1

23.7 34.8 29.6 11.9

36.0 29.6 17.7 16.7

24.3 34.6 22.9 18.2

34.8 39.1 17.4 8.7

28.1 36.5 20.2 15.3

38.7 19.4 29.0 12.9

41.2 29.4 17.6 11.8

30.4 38.5 20.1 11.0

24.1 32.0 21.7 22.2

28.9 33.5 22.0 15.5

40.0 28.0 20.0 12.0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada seguro Poco seguro Algo seguro Muy seguro

RESPUESTA

P46.
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Cuadro 43
Ante la presencia de miembros del ejército, ¿qué ta n seguro se siente usted: muy seguro,

algo seguro, poco seguro o nada seguro? según varia bles
(En porcentajes)

20.3 30.5 23.1 24.5 1.6

314 472 358 380 24

.0 .0 100.0 .0 .0

20.0 16.0 28.0 36.0 .0

24.8 31.2 21.7 20.4 1.9

20.9 31.6 22.9 22.9 1.8

28.6 25.0 14.3 32.1 .0

18.4 30.1 23.8 26.4 1.3

21.6 29.6 21.3 26.1 1.5

19.1 31.3 24.8 23.1 1.6

18.1 33.3 25.8 21.5 1.3

21.4 31.8 24.0 22.0 .8

21.6 27.5 22.6 25.6 2.6

20.4 26.4 17.4 33.6 2.3

26.4 20.9 15.4 35.2 2.2

18.6 31.1 22.2 26.1 2.0

22.2 30.0 23.2 23.2 1.5

21.9 30.9 26.4 20.3 .6

19.8 33.1 26.5 19.9 .7

29.0 29.0 18.8 22.6 .5

18.5 30.0 24.0 25.8 1.7

8.7 52.2 26.1 13.0 .0

19.9 31.3 23.5 23.7 1.5

25.0 21.9 21.9 28.1 3.1

23.5 29.4 17.7 23.5 5.9

25.1 29.8 23.3 20.4 1.3

14.7 29.7 23.5 30.9 1.2

22.2 32.4 22.8 20.9 1.7

30.8 26.9 15.4 19.2 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada seguro Poco seguro Algo seguro Muy seguro
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P47.
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Cuadro 44
En su opinión, ¿cuál es la principal tarea que debe rá enfrentar la administración de Porfirio Lobo

en el próximo año de gestión? según variables
(En porcentajes)

12.9 22.4 18.8 2.3 3.4 33.2 2.7 1.3 1.7 1.2

199 345 289 36 53 512 42 20 26 18

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

16.0 28.0 16.0 .0 12.0 20.0 4.0 4.0 .0 .0

15.3 24.2 14.0 3.8 4.5 28.0 2.5 1.9 3.8 1.9

13.5 21.2 16.7 2.6 2.8 35.8 3.4 1.4 1.2 1.4

11.1 14.8 25.9 .0 .0 37.0 3.7 3.7 .0 3.7

11.8 23.3 21.5 1.9 3.7 32.4 2.1 .9 1.8 .7

15.1 20.5 18.2 2.6 4.9 30.9 2.8 1.6 2.3 1.2

10.9 24.2 19.3 2.1 2.1 35.5 2.6 1.0 1.1 1.1

13.5 21.4 19.1 2.6 1.7 36.0 1.9 1.5 1.5 .9

11.4 20.5 19.3 2.8 4.1 34.5 3.1 1.8 1.4 1.2

10.9 25.3 19.7 1.0 3.9 32.9 3.3 .7 1.6 .7

17.2 24.5 16.1 2.7 4.6 26.4 2.7 .8 2.7 2.3

14.0 29.1 23.3 1.2 .0 24.4 3.5 .0 3.5 1.2

10.3 26.1 20.6 1.4 2.9 33.1 2.2 1.1 1.7 .5

16.3 19.7 18.2 3.9 2.5 30.5 3.0 1.0 1.5 3.4

15.1 14.8 16.1 3.2 4.2 37.9 4.2 1.9 1.3 1.3

17.6 17.7 11.8 4.4 8.8 33.1 1.5 2.2 1.5 1.5

14.8 18.0 16.4 1.6 4.4 32.8 4.4 2.2 2.2 3.3

10.9 21.9 21.9 2.9 3.6 32.3 2.4 1.1 2.0 1.2

31.8 13.6 13.6 .0 .0 27.3 .0 9.1 4.5 .0

14.4 24.5 16.7 1.9 3.0 34.7 2.5 .9 .8 .6

12.5 28.1 3.1 3.1 6.2 31.2 6.3 3.1 6.2 .0

11.8 29.4 5.9 .0 .0 47.1 5.9 .0 .0 .0

15.6 20.3 15.8 2.2 5.3 32.7 3.6 1.3 2.0 1.1

10.9 24.7 20.8 2.2 1.4 33.9 2.1 1.7 1.0 1.2

12.4 21.8 20.0 2.7 4.0 32.6 2.7 .8 1.9 1.1

19.2 19.2 11.5 .0 7.7 30.8 3.8 .0 7.7 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P48.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Combatir la corrupción   6. Crear fuente de empleo
2. Combatir la delincuencia   7. Generar un diálogo nacional
3. Mejorar la economía   8. Gobernar con independencia de los sectores poderosos
4. Restablecer las relaciones internacionales   9. Apoyar el juicio de responsables de las violaciones a los derechos humanos
5. Convocar a una Asamblea Nacional 10. Otras respuestas
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Cuadro 45
Hablando de otros temas, ¿qué tan de acuerdo está u sted con la autorización del Estado para utilizar r íos y

otras fuentes de agua para la construcción de presa s hidroeléctricas: muy de acuerdo, algo de acuerdo,
poco de acuerdo o nada de acuerdo? según variables

(En porcentajes)

18.9 20.3 20.1 38.7 2.1

292 314 311 599 32

.0 .0 100.0 .0 .0

12.0 12.0 24.0 52.0 .0

22.9 19.1 16.6 40.8 .6

16.3 20.4 22.6 39.3 1.4

14.3 25.0 28.6 32.1 .0

20.9 20.6 17.9 37.4 3.2

19.1 18.9 18.3 43.0 .7

18.6 21.6 21.7 34.7 3.4

15.3 24.5 23.5 35.0 1.7

20.8 19.6 20.8 36.7 2.0

20.7 16.7 17.4 43.9 1.3

19.2 18.1 15.9 43.0 3.8

19.8 16.5 17.6 44.0 2.2

19.6 20.7 18.0 38.7 3.1

18.7 23.2 24.1 32.5 1.5

17.7 20.3 21.2 40.2 .6

16.9 16.2 25.7 41.2 .0

23.1 19.9 15.6 39.8 1.6

19.1 20.6 20.8 36.6 2.9

21.7 17.4 13.0 43.5 4.3

16.1 20.5 21.3 41.0 1.1

25.0 12.5 15.6 46.9 .0

29.4 23.5 17.6 29.4 .0

23.8 22.4 21.8 29.8 2.2

14.6 20.4 18.4 43.9 2.7

19.7 17.4 21.3 40.6 1.0

19.2 30.8 3.8 46.1 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada de
acuerdo

Poco de
acuerdo Algo de acuerdo Muy de acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P49.
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Cuadro 46
En su opinión, ¿cuál es la principal razón por la q ue están surgiendo conflictos por las tierras en el  país? según variables

(En porcentajes)

29.1 13.1 22.0 32.1 .6 3.2

450 203 340 497 9 49

.0 .0 .0 100.0 .0 .0

28.0 20.0 24.0 28.0 .0 .0

19.7 14.6 29.3 34.4 .6 1.3

27.4 13.6 21.2 34.9 .5 2.4

57.1 10.7 21.4 3.6 3.6 3.6

31.7 12.2 21.0 30.1 .6 4.4

22.0 16.9 26.8 31.2 .5 2.7

35.7 9.6 17.5 33.0 .6 3.6

27.3 9.4 19.8 39.4 .2 3.8

34.4 10.4 22.0 31.0 .6 1.6

27.5 16.4 24.6 26.2 1.0 4.3

23.8 21.1 22.6 27.9 .8 3.8

35.2 18.7 17.6 25.3 .0 3.3

33.1 11.6 20.3 30.0 .4 4.6

31.0 12.3 22.7 30.0 1.5 2.5

19.9 14.5 25.4 38.9 .6 .6

19.1 16.2 25.7 36.8 .7 1.5

29.0 10.8 23.7 33.3 .5 2.7

26.9 14.2 22.8 32.1 .8 3.3

21.7 17.4 34.8 26.1 .0 .0

33.0 12.1 20.1 31.5 .2 3.0

28.1 12.5 18.8 31.2 3.1 6.2

17.7 17.6 11.8 47.0 .0 5.9

28.4 16.0 22.0 28.9 .9 3.8

28.8 10.3 20.9 36.0 .5 3.4

30.7 13.8 23.4 29.1 .4 2.5

23.1 11.5 23.1 42.3 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Por  la
escasez de
viviendas

Por la falta de
una reforma

agraria

Por el
acaparamiento

de tierras

Por el irrespeto a
la propiedad
privada/ las
invasiones

Otras
respuestas No sabe

RESPUESTA

P50.
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Ilustración 13

Porcentaje de personas con mucha confianza 
en instituciones y actores nacionales en 2010
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Cuadro 47
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en la Corte Suprema de Justicia? según var iables

(En porcentajes)

39.8 34.7 10.9 11.5 .8 2.3

616 537 169 178 12 36

.0 .0 .0 100.0 .0 .0

24.0 36.0 16.0 20.0 .0 4.0

39.5 38.2 12.7 8.3 .0 1.3

39.8 35.1 11.6 11.0 .0 2.6

50.0 14.3 25.0 10.7 .0 .0

40.1 34.4 9.1 12.3 1.8 2.3

39.0 36.4 9.9 13.0 .7 1.1

40.6 33.1 11.9 10.1 .9 3.5

36.9 36.5 13.4 11.9 .6 .6

41.1 36.7 9.0 9.8 1.0 2.4

41.3 31.8 10.8 11.1 1.0 3.9

40.8 30.9 10.2 14.3 .4 3.4

41.7 24.2 12.1 18.7 1.1 2.2

38.4 33.1 10.8 13.1 1.0 3.6

44.8 37.4 9.9 6.4 .5 1.0

41.2 37.6 11.3 8.7 .6 .6

36.0 40.4 11.8 11.0 .0 .7

46.8 30.1 8.6 13.4 .0 1.1

37.1 35.3 11.7 12.5 1.2 2.4

30.4 60.9 4.4 4.3 .0 .0

41.2 35.1 10.6 9.5 .6 3.0

40.6 28.1 18.7 12.5 .0 .0

52.9 23.6 5.9 17.6 .0 .0

51.1 33.1 5.6 6.9 .2 3.1

32.1 35.0 13.2 17.2 1.0 1.5

37.9 36.8 13.2 9.0 .6 2.5

57.7 30.8 3.8 3.8 3.8 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P51.
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Cuadro 48
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en el Ministerio Público? según variables

(En porcentajes)

34.4 39.2 12.5 11.4 .8 1.6

533 607 193 177 13 25

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

36.0 40.0 8.0 16.0 .0 .0

33.1 42.7 16.6 7.0 .0 .6

35.7 39.5 12.2 10.2 .3 2.1

32.1 32.1 28.6 7.1 .0 .0

33.6 38.5 11.2 13.7 1.6 1.5

36.0 39.5 11.2 11.4 1.2 .7

33.0 39.0 13.6 11.5 .5 2.5

27.9 45.4 13.9 11.3 1.3 .2

35.2 40.5 11.8 10.0 .6 2.0

39.7 33.4 10.5 12.8 1.0 2.6

38.5 32.5 13.6 12.8 .4 2.3

42.9 26.4 13.2 13.2 1.1 3.3

34.3 37.3 11.0 14.0 1.2 2.1

34.5 43.3 11.3 8.4 1.0 1.5

34.4 44.7 12.9 7.4 .0 .6

29.4 40.4 21.3 8.8 .0 .0

41.9 37.1 9.1 10.2 .5 1.1

33.9 38.7 12.6 12.3 1.0 1.4

26.1 43.5 17.4 8.7 .0 4.3

33.2 40.8 12.9 10.2 .8 2.1

28.1 34.4 18.7 18.7 .0 .0

35.3 41.2 11.8 11.8 .0 .0

44.0 35.1 11.3 6.4 .9 2.2

28.6 41.3 11.5 16.1 1.0 1.4

32.0 41.2 14.2 10.7 .6 1.3

46.2 34.6 11.5 7.7 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P52.
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Cuadro 49
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en el Congreso Nacional (los diputados)? s egún variables

(En porcentajes)

44.5 32.9 11.8 9.2 .3 1.4

689 510 182 142 4 21

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

48.0 32.0 12.0 8.0 .0 .0

44.6 31.8 14.0 8.3 .0 1.3

44.1 34.8 11.1 9.3 .0 .8

50.0 25.0 17.9 7.1 .0 .0

44.5 31.9 11.6 9.4 .6 2.1

43.1 34.3 11.2 10.0 .3 1.1

45.8 31.7 12.2 8.4 .2 1.6

42.2 35.8 10.9 10.4 .2 .4

44.6 34.6 11.6 8.4 .2 .6

46.6 31.2 10.2 7.9 .3 3.9

46.0 26.8 15.5 9.8 .4 1.5

48.3 25.3 11.0 11.0 1.1 3.3

43.0 32.6 11.9 10.2 .4 2.0

47.8 34.5 9.9 6.9 .0 1.0

46.3 35.7 10.3 7.7 .0 .0

41.9 31.6 17.7 8.8 .0 .0

49.5 28.5 12.4 8.1 .0 1.6

41.7 33.8 11.7 10.7 .3 1.8

47.8 43.5 .0 8.7 .0 .0

46.7 32.6 12.1 7.4 .4 .8

40.6 31.3 15.6 12.5 .0 .0

52.9 41.2 5.9 .0 .0 .0

56.9 26.0 11.3 4.0 .2 1.6

33.6 35.3 13.2 15.4 .3 2.1

46.2 36.6 10.3 6.5 .0 .4

53.9 34.6 3.8 7.7 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P53.
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Cuadro 50
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en la Alcaldía de su localidad / municipal idad? según variables

(En porcentajes)

27.0 31.6 13.7 27.5 .1

416 488 212 424 2

100.0 .0 .0 .0 .0

32.0 28.0 20.0 20.0 .0

28.7 31.8 21.0 18.5 .0

28.6 31.4 12.9 27.0 .2

39.3 39.3 7.1 10.7 3.6

24.2 31.7 13.0 31.1 .0

26.8 30.1 14.6 28.2 .3

27.1 33.1 12.9 26.8 .0

24.1 34.2 13.5 28.0 .2

27.8 32.9 15.2 24.2 .0

28.9 31.6 11.5 28.0 .0

28.3 24.9 14.0 32.5 .4

27.8 24.5 15.5 31.1 1.1

27.0 31.6 12.0 29.3 .1

26.7 36.1 12.9 24.3 .0

27.0 31.8 15.4 25.7 .0

26.5 29.4 20.6 23.5 .0

32.3 27.4 10.8 29.6 .0

24.9 32.2 12.7 30.1 .1

26.1 26.1 13.1 34.8 .0

27.9 32.5 16.3 23.0 .2

25.0 34.4 12.5 28.1 .0

35.3 29.4 17.6 17.6 .0

31.9 33.7 15.0 19.4 .0

23.0 31.3 12.5 33.2 .0

25.7 30.9 14.5 28.4 .4

57.7 23.1 3.8 15.4 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No lo conoce

RESPUESTA

P54.
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Cuadro 51
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en la Policía Nacional? según variables

(En porcentajes)

34.3 39.1 12.2 14.4

530 604 188 223

.0 .0 100.0 .0

28.0 40.0 20.0 12.0

39.1 35.9 16.0 9.0

36.0 38.8 12.1 13.1

39.3 39.3 14.3 7.1

31.6 40.1 10.9 17.4

35.2 39.2 12.7 12.8

33.5 39.0 11.7 15.9

33.9 45.4 10.2 10.4

35.0 39.6 11.6 13.8

35.7 36.7 11.8 15.7

31.9 29.7 17.1 21.3

36.3 29.7 9.9 24.2

32.1 38.3 11.0 18.5

41.6 35.6 14.4 8.4

33.8 47.6 11.6 7.1

36.3 35.6 18.5 9.6

44.6 33.3 7.0 15.0

31.3 38.6 13.9 16.2

30.4 56.5 8.7 4.3

34.0 41.7 11.4 12.9

48.4 25.8 16.1 9.7

47.0 41.2 11.8 .0

43.1 38.6 10.9 7.4

25.6 40.1 13.9 20.4

37.0 38.3 10.9 13.8

36.0 44.0 8.0 12.0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P55.
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Cuadro 52
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en el gobierno central? según variables

(En porcentajes)

32.4 38.9 15.8 12.9 .1

499 598 243 198 1

.0 .0 100.0 .0 .0

32.0 40.0 20.0 8.0 .0

32.1 40.4 18.6 9.0 .0

34.3 39.7 14.5 11.5 .0

32.1 35.7 21.4 10.7 .0

30.8 37.8 15.9 15.3 .1

31.2 39.4 16.4 12.9 .0

33.5 38.3 15.2 12.8 .1

28.3 42.4 18.2 11.1 .0

32.2 39.8 15.2 12.6 .2

36.8 36.8 14.6 11.9 .0

35.4 33.1 14.1 17.5 .0

41.1 28.9 16.7 13.3 .0

32.8 37.3 14.2 15.6 .1

34.0 39.9 17.2 8.9 .0

31.0 43.2 16.8 9.0 .0

25.7 43.4 19.9 11.0 .0

38.2 32.8 16.1 12.9 .0

30.9 39.8 14.4 14.8 .1

21.7 43.5 21.7 13.0 .0

31.9 40.6 17.2 10.3 .0

46.9 18.7 21.9 12.5 .0

41.2 41.2 11.8 5.9 .0

42.4 35.4 15.9 6.1 .2

24.1 38.7 17.3 19.9 .0

32.5 43.0 14.1 10.3 .0

50.0 34.6 3.8 11.5 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No lo conoce

RESPUESTA

P56.
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Cuadro 53
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en los partidos políticos? según variables

(En porcentajes)

51.8 30.3 10.6 7.2 .1

798 468 163 111 2

.0 .0 100.0 .0 .0

60.0 20.0 16.0 4.0 .0

50.0 30.8 14.7 4.5 .0

53.6 30.1 9.5 6.9 .0

50.0 35.7 10.7 3.6 .0

50.2 30.7 10.3 8.4 .3

50.2 31.3 10.2 8.2 .1

53.2 29.5 10.9 6.3 .1

45.1 34.2 11.5 9.2 .0

54.2 32.4 8.5 4.9 .0

56.7 28.2 9.5 5.2 .3

53.2 22.1 14.1 10.3 .4

44.0 24.2 18.7 13.2 .0

52.5 28.2 10.2 8.9 .2

52.7 34.0 9.4 3.9 .0

51.6 35.5 8.4 4.5 .0

51.5 30.1 14.0 4.4 .0

55.4 27.9 7.0 9.7 .0

48.6 30.1 12.8 8.2 .3

52.1 39.1 4.4 4.4 .0

53.3 32.4 9.3 4.9 .0

75.0 15.6 3.1 6.3 .0

58.8 17.7 11.8 11.8 .0

72.8 19.0 6.7 1.6 .0

37.0 38.0 12.6 12.3 .2

49.4 32.0 11.5 6.9 .2

65.4 30.8 3.8 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No lo conoce

RESPUESTA

P57.
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Cuadro 54
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en el Tribunal Supremo Electoral? según va riables

(En porcentajes)

40.1 35.2 12.0 11.0 .6 1.1

620 545 186 171 9 17

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

56.0 16.0 20.0 8.0 .0 .0

40.8 38.2 14.0 6.4 .0 .6

40.4 35.5 10.4 12.3 .2 1.2

42.9 28.6 3.6 21.4 3.6 .0

38.9 35.2 13.1 10.6 1.0 1.2

39.4 35.6 11.1 12.9 .3 .8

40.7 34.8 12.9 9.4 .9 1.4

31.6 41.4 14.9 11.1 .2 .9

42.6 32.8 13.0 9.8 .8 1.0

43.9 36.1 7.5 10.2 .7 1.6

45.7 27.9 10.2 14.3 .8 1.1

33.0 34.1 15.4 15.4 1.1 1.1

41.0 33.8 11.3 11.4 .9 1.6

41.9 37.4 9.9 9.4 .5 1.0

39.2 38.9 10.0 11.6 .0 .3

38.2 32.4 22.1 7.4 .0 .0

40.3 34.9 8.6 14.5 .5 1.1

39.1 35.3 13.4 10.6 .7 1.0

43.5 43.5 8.7 4.4 .0 .0

39.8 35.7 11.6 11.0 .6 1.3

59.4 25.0 9.4 6.2 .0 .0

47.1 29.4 11.8 11.8 .0 .0

52.0 28.7 10.4 6.9 .7 1.3

30.0 38.9 13.0 16.5 .9 .7

40.6 37.5 12.5 8.2 .2 1.0

57.7 26.9 3.8 11.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P58.
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Cuadro 55
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en la Fuerza Armada? según variables

(En porcentajes)

31.4 30.1 12.7 25.7 .1

484 465 196 396 2

.0 100.0 .0 .0 .0

32.0 20.0 24.0 24.0 .0

31.8 31.8 18.5 17.8 .0

32.9 30.3 11.0 25.8 .0

35.7 35.7 14.3 14.3 .0

29.6 29.6 12.5 27.9 .3

29.4 31.0 11.5 27.9 .3

33.3 29.4 13.8 23.6 .0

28.8 30.7 14.1 26.4 .0

31.2 32.8 12.8 23.1 .0

34.9 30.6 11.8 22.7 .0

32.2 23.5 11.0 32.6 .8

26.4 30.8 14.3 26.4 2.2

31.4 28.7 11.3 28.6 .0

32.0 30.5 15.8 21.7 .0

32.8 34.4 12.2 20.6 .0

30.1 27.9 16.2 25.7 .0

36.0 28.0 10.8 24.7 .5

29.9 28.5 13.6 27.8 .1

21.7 39.1 13.0 26.1 .0

32.8 32.8 12.5 21.8 .0

21.9 31.3 12.5 34.4 .0

29.4 29.4 .0 41.2 .0

39.5 29.0 12.5 18.7 .2

21.9 28.2 13.6 36.1 .2

34.5 34.1 12.3 19.0 .0

50.0 26.9 3.8 19.2 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No lo conoce

RESPUESTA

P59.
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Cuadro 56
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en la jerarquía /

líderes de la Iglesia Católica? según variables
(En porcentajes)

25.2 22.7 11.4 39.5 .1 1.0

390 351 177 612 2 16

.0 .0 .0 100.0 .0 .0

28.0 20.0 16.0 36.0 .0 .0

27.4 23.6 15.3 32.5 .6 .6

27.4 24.2 10.8 36.7 .0 .8

35.7 35.7 14.3 14.3 .0 .0

22.0 20.6 10.9 44.9 .1 1.5

25.4 25.0 10.7 37.7 .1 .9

25.0 20.5 12.1 41.2 .1 1.1

27.1 24.7 11.1 36.5 .0 .6

25.5 25.3 10.8 36.7 .2 1.4

25.9 21.0 10.5 41.6 .0 1.0

20.4 15.8 14.3 47.9 .4 1.1

18.7 15.4 11.0 54.9 .0 .0

22.9 22.2 9.8 43.4 .1 1.6

29.6 22.7 12.3 34.0 .5 1.0

30.5 26.4 14.1 28.9 .0 .0

24.3 22.1 14.0 39.0 .0 .7

35.0 26.9 9.7 27.9 .0 .5

10.9 20.4 10.6 57.7 .0 .4

26.1 21.7 17.4 26.1 4.3 4.3

40.8 24.5 13.1 19.7 .2 1.7

50.0 12.5 12.5 21.9 .0 3.1

29.4 41.2 5.9 17.6 .0 5.9

33.8 23.3 13.8 26.7 .2 2.2

16.8 21.4 9.6 51.3 .2 .7

25.9 23.6 11.9 38.3 .0 .2

50.0 23.1 7.7 19.2 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P60.
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Cuadro 57
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en los medios de comunicación? según varia bles

(En porcentajes)

17.8 35.6 20.1 26.5

274 549 309 409

.0 .0 100.0 .0

12.0 44.0 36.0 8.0

20.5 41.0 16.0 22.4

17.3 33.4 20.4 28.8

35.7 28.6 21.4 14.3

17.1 36.5 19.9 26.5

19.2 35.0 19.5 26.2

16.4 36.2 20.6 26.8

16.2 37.7 20.5 25.6

17.2 37.9 19.7 25.2

22.4 30.0 19.1 28.4

16.4 34.0 21.0 28.6

14.4 28.9 26.7 30.0

18.3 35.5 16.8 29.4

16.8 35.6 23.8 23.8

18.7 36.0 23.5 21.9

16.3 40.0 21.5 22.2

20.5 28.6 21.6 29.2

16.2 38.6 18.4 26.7

13.0 47.8 21.7 17.4

19.2 33.3 22.1 25.5

22.6 29.0 19.4 29.0

11.8 47.0 11.8 29.4

22.0 36.0 23.1 18.9

12.9 35.3 17.8 34.0

19.5 35.6 20.3 24.5

26.9 38.5 15.4 19.2

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P61.
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Cuadro 58
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en los empresarios? según variables

(En porcentajes)

54.2 29.8 9.7 6.1 .1

834 459 150 94 2

100.0 .0 .0 .0 .0

52.0 20.0 24.0 4.0 .0

53.8 28.2 12.2 5.8 .0

54.1 30.0 10.0 6.0 .0

60.7 25.0 7.1 7.1 .0

54.1 30.6 8.6 6.4 .3

52.5 31.2 8.4 7.6 .1

55.7 28.5 11.0 4.7 .1

47.1 34.7 11.6 6.6 .0

56.5 29.6 8.9 4.9 .0

59.1 28.1 6.3 6.3 .3

56.7 23.6 12.2 7.2 .4

56.7 22.2 12.2 7.8 1.1

56.1 29.6 7.4 6.9 .1

58.1 27.6 10.3 3.9 .0

50.5 33.7 11.3 4.5 .0

44.1 30.9 17.7 7.4 .0

58.9 26.5 7.0 7.6 .0

53.6 29.1 10.5 6.6 .3

43.5 34.8 13.0 8.7 .0

53.2 32.3 10.5 4.0 .0

59.4 28.1 .0 12.5 .0

64.7 17.6 .0 17.6 .0

61.8 25.4 8.7 4.0 .0

44.7 35.8 11.2 7.9 .3

57.7 27.4 8.6 6.3 .0

73.1 19.2 7.7 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No lo conoce

RESPUESTA

P62.
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Cuadro 59
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en la jerarquía /

líderes de las Iglesias Evangélicas? según variable s
(En porcentajes)

26.4 28.0 12.7 31.5 1.4

408 433 197 488 22

100.0 .0 .0 .0 .0

32.0 12.0 24.0 28.0 4.0

38.2 24.2 15.9 21.0 .6

28.2 27.6 12.0 30.8 1.4

21.4 25.0 7.1 46.4 .0

21.7 30.0 12.5 34.2 1.6

27.6 27.8 13.0 30.5 1.1

25.2 28.1 12.5 32.5 1.7

20.7 32.4 12.6 33.0 1.3

24.4 27.9 14.9 31.8 1.0

31.5 30.2 8.9 27.5 2.0

34.3 17.7 13.2 32.8 1.9

31.9 17.6 9.9 39.6 1.1

24.9 27.3 12.3 33.7 1.9

25.1 32.0 11.8 29.6 1.5

26.4 33.4 11.9 27.3 1.0

33.1 20.6 20.6 25.7 .0

29.0 31.2 10.8 27.9 1.1

38.0 32.2 11.7 16.3 1.8

8.7 26.1 26.1 34.8 4.3

7.8 22.0 14.8 54.6 .8

50.0 9.4 6.2 31.3 3.1

29.4 23.5 11.7 35.3 .0

32.5 28.0 12.4 25.6 1.6

21.4 27.6 11.5 37.6 1.9

25.7 29.1 14.0 30.5 .6

46.1 15.4 15.4 23.1 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P63.
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Cuadro 60
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en el Comisionado Nacional

de Derechos Humanos? según variables
(En porcentajes)

34.8 31.8 14.0 17.0 1.0 1.4

539 493 217 263 15 21

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

36.0 24.0 20.0 16.0 4.0 .0

40.8 29.9 15.9 12.7 .6 .0

37.7 31.1 13.6 15.7 .5 1.5

53.6 32.1 3.6 10.7 .0 .0

30.0 33.2 14.2 19.5 1.5 1.6

37.2 31.1 12.6 17.8 .9 .4

32.6 32.6 15.4 16.2 1.0 2.2

29.9 34.8 15.8 18.3 .4 .9

34.0 33.6 13.4 16.1 1.4 1.6

42.6 26.6 13.8 14.8 1.0 1.3

36.2 29.4 12.4 18.9 1.1 1.9

34.1 20.9 16.5 24.2 1.1 3.3

32.6 33.5 13.0 17.5 1.5 2.0

37.4 36.9 11.3 13.3 1.0 .0

37.9 29.3 14.8 17.4 .0 .6

37.5 27.9 20.6 14.0 .0 .0

39.3 29.6 10.7 18.3 1.6 .5

34.3 31.3 14.4 17.7 .7 1.6

39.1 39.1 17.4 .0 4.3 .0

33.8 32.6 14.4 16.5 1.1 1.5

34.4 34.4 12.5 18.8 .0 .0

35.3 41.2 17.6 5.9 .0 .0

43.8 30.0 12.4 10.7 1.1 2.0

24.5 33.6 15.1 24.7 .9 1.2

38.1 31.6 14.6 13.8 1.0 .8

57.7 26.9 .0 15.4 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P64.
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Cuadro 61
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2010, en el Frente Nacional de Resistencia Popul ar? según variables

(En porcentajes)

54.8 21.5 8.8 12.9 .6 1.2

849 333 137 200 10 19

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

68.0 12.0 8.0 12.0 .0 .0

49.0 21.7 10.2 18.5 .0 .6

57.6 18.3 7.6 14.8 .5 1.2

67.9 21.4 3.6 7.1 .0 .0

52.4 25.0 10.0 10.1 1.0 1.5

52.1 22.2 8.4 15.7 .7 .9

57.4 20.8 9.2 10.4 .6 1.5

49.3 25.2 11.1 12.8 .6 1.1

55.8 24.0 8.4 10.2 .6 1.0

59.3 18.7 6.9 13.4 .3 1.3

57.7 13.6 7.9 17.7 1.1 1.9

51.6 14.3 6.6 19.8 1.1 6.6

56.9 21.1 8.1 11.7 1.1 1.2

59.1 22.7 6.9 10.8 .0 .5

50.8 23.8 9.6 15.1 .0 .6

47.8 22.1 16.2 14.0 .0 .0

52.1 22.6 7.0 17.2 .5 .5

53.0 21.4 9.6 14.2 .9 1.0

43.5 34.8 8.7 8.7 .0 4.4

56.9 21.6 8.9 10.4 .4 1.7

71.9 12.5 6.3 9.4 .0 .0

88.2 11.8 .0 .0 .0 .0

60.9 17.1 9.1 10.4 .9 1.6

60.9 22.6 7.2 7.5 .3 1.4

42.7 24.7 10.0 20.9 .8 .8

38.4 15.4 19.2 26.9 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P65.
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Ilustración 14

Situación del país luego de los hechos 
del 28 de junio de 2009

41.4%
37.8%

20.9%

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado

Luego de los acontecimientos del 28 de junio de 2009,
¿considera usted que la situación general del país
ha empeorado, ha mejorado o ha seguido igual?
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Cuadro 62
Luego de los acontecimientos del 28 de junio de 200 9, ¿considera usted que la situación general del pa ís

ha empeorado, ha  mejorado o ha seguido igual? segú n variables
(En porcentajes)

41.4 37.8 20.9

639 583 322

.0 .0 100.0

48.0 44.0 8.0

47.8 31.2 21.0

41.7 39.1 19.2

35.7 42.9 21.4

39.7 37.6 22.7

42.5 34.7 22.8

40.4 40.6 19.0

39.6 39.4 21.0

39.9 39.9 20.2

46.6 34.4 19.0

41.4 34.6 23.9

34.1 41.8 24.2

39.1 39.6 21.2

39.6 41.1 19.3

51.0 31.0 18.1

40.4 34.6 25.0

41.9 37.1 21.0

42.1 36.8 21.2

52.2 30.4 17.4

40.0 39.2 20.8

31.2 46.9 21.9

52.9 35.3 11.8

47.9 37.8 14.3

29.2 38.8 32.0

50.4 36.4 13.2

38.5 42.3 19.2

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado

RESPUESTA

P66.
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Cuadro 63
¿Votó usted en las elecciones generales de 2009? se gún variables

(En porcentajes)

39.9 60.1

616 926

.0 100.0

36.0 64.0

38.5 61.5

41.3 58.7

57.1 42.9

38.5 61.5

40.0 60.0

39.9 60.1

52.9 47.1

36.7 63.3

33.9 66.1

30.3 69.7

28.6 71.4

37.8 62.2

47.5 52.5

45.6 54.4

35.8 64.2

47.9 52.1

35.0 65.0

34.8 65.2

42.8 57.2

62.5 37.5

52.9 47.1

56.6 43.4

26.5 73.5

40.5 59.5

46.2 53.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P67.
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Cuadro 64
¿Por qué no votó en las elecciones generales de 200 9? según variables

[Sólo para los que no votaron en las elecciones gen erales de 2009]
(En porcentajes)

5.7 26.3 4.5 3.1 19.2 16.7 4.1 12.7 6.7 1.1

35 162 28 19 118 103 25 78 41 7

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 22.2 .0 .0 11.1 33.3 .0 11.1 22.2 .0

5.0 11.7 5.0 5.0 33.3 15.0 3.3 10.0 6.7 5.0

4.8 24.9 4.1 4.1 20.8 19.7 4.1 12.6 4.1 .7

12.5 25.0 .0 .0 18.8 12.5 6.3 .0 12.5 12.5

6.5 31.3 5.3 1.9 14.5 13.7 4.2 14.1 8.4 .0

6.7 28.5 2.3 3.7 20.1 17.1 3.4 10.4 6.7 1.0

4.7 24.2 6.6 2.5 18.2 16.4 4.7 14.8 6.6 1.3

4.5 45.7 2.8 .8 11.3 10.5 10.1 6.9 6.5 .8

9.1 15.6 6.4 4.8 23.7 17.7 .0 16.1 5.4 1.1

2.9 12.6 6.8 2.9 22.3 25.2 .0 16.5 8.7 1.9

5.0 8.7 2.5 6.3 28.8 22.5 .0 17.5 7.5 1.3

3.9 26.9 3.9 .0 15.4 15.4 .0 30.8 3.8 .0

7.9 24.3 5.9 4.3 16.7 15.7 2.0 14.8 7.9 .7

1.0 40.6 2.1 1.0 20.8 12.5 6.3 9.4 4.2 2.1

5.0 25.5 4.3 2.1 17.7 21.3 9.2 7.8 5.7 1.4

4.2 12.5 2.1 4.2 37.5 18.8 .0 10.4 8.3 2.1

4.5 28.1 2.2 2.2 21.4 18.0 4.5 14.6 4.5 .0

5.3 25.9 5.3 3.4 19.6 16.2 4.1 12.8 6.4 1.1

.0 .0 12.5 .0 50.0 25.0 .0 .0 12.5 .0

6.2 28.6 4.0 3.1 15.2 17.9 4.5 12.5 6.7 1.3

10.0 10.0 5.0 5.0 30.0 10.0 .0 5.0 20.0 5.0

11.1 22.2 11.1 .0 33.3 .0 .0 22.2 .0 .0

4.3 17.4 4.7 3.2 24.1 23.3 2.8 9.9 7.5 2.8

7.1 44.8 5.2 .7 7.1 5.2 6.5 14.3 9.1 .0

6.7 23.3 4.1 4.1 21.2 17.1 4.1 15.0 4.1 .0

.0 16.7 .0 8.3 41.7 16.7 .0 16.7 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P68.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Falta de transporte   6. No cree en los candidatos / partidos
2. No tiene cédula   7. No tenía edad
3. Por temor / miedo   8. Problemas personales (enfermedad, tenía que trabajar, falta de tiempo)
4. Atendí el llamado de la resistencia a no votar   9. Otras respuestas
5. No las consideré confiables / legítimas 10. No sabe, no responde
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Cuadro 65
¿Qué tan confiables fueron los resultados electoral es de noviembre de 2009: muy confiables,

algo confiables, poco confiables o nada confiables?  según variables
(En porcentajes)

32.2 20.5 29.2 16.2 1.9

499 317 452 251 29

100.0 .0 .0 .0 .0

36.0 32.0 24.0 8.0 .0

29.3 19.1 28.7 21.7 1.3

30.3 22.3 28.4 16.9 2.1

17.9 25.0 35.7 21.4 .0

35.1 18.5 30.1 14.4 1.9

31.5 19.7 28.8 19.0 1.1

33.0 21.2 29.6 13.6 2.6

28.1 25.4 33.0 12.4 1.1

29.9 20.8 32.0 15.7 1.6

32.8 19.7 26.6 18.4 2.6

43.4 12.1 20.0 21.5 3.0

46.1 12.1 23.1 16.5 2.2

33.0 19.0 28.6 17.5 2.0

26.6 22.2 36.9 13.3 1.0

29.6 24.1 29.3 15.4 1.6

33.1 24.3 25.0 14.7 2.9

31.2 18.8 26.9 22.0 1.1

33.7 20.6 30.4 13.4 2.0

17.4 17.4 34.8 26.1 4.3

31.5 20.9 29.0 16.7 1.9

28.1 25.0 15.6 28.1 3.1

29.4 17.6 23.6 29.4 .0

20.4 20.7 33.6 21.8 3.6

49.9 20.2 23.3 6.0 .5

23.0 20.9 31.2 23.0 1.9

3.8 11.5 50.0 30.8 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Muy confiables Algo confiables Poco confiables Nada confiables
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P69.
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Cuadro 66
En su opinión, ¿qué tanto la población atendió el l lamado de la resistencia a no votar durante las ele cciones

generales de noviembre de 2009: mucho, algo, poco o  nada? según variables
(En porcentajes)

20.5 35.7 15.6 26.0 2.3

317 552 242 402 35

.0 .0 .0 100.0 .0

32.0 24.0 20.0 24.0 .0

17.2 44.6 11.5 25.5 1.3

22.0 32.8 17.2 26.2 1.8

21.4 35.7 17.9 21.4 3.6

19.4 36.9 14.8 26.0 2.9

21.0 35.9 14.3 26.9 1.9

20.0 35.5 16.9 25.1 2.6

18.6 38.8 17.1 24.7 .9

20.6 34.0 17.5 26.1 1.8

18.4 37.0 12.5 29.5 2.6

26.0 31.7 13.2 23.8 5.3

28.6 36.3 7.7 20.9 6.6

20.4 33.8 15.5 27.9 2.4

15.8 43.3 17.7 20.2 3.0

19.3 34.7 17.7 27.7 .6

25.0 36.8 14.0 22.8 1.5

21.0 31.7 15.6 30.6 1.1

20.3 35.5 16.0 25.3 2.9

13.0 34.8 17.4 30.4 4.3

20.3 37.6 15.2 25.2 1.7

18.8 28.1 21.9 28.1 3.1

41.2 41.2 .0 17.6 .0

18.9 35.6 16.2 26.4 2.9

25.4 37.4 14.4 20.9 1.9

16.7 33.5 16.5 31.4 1.9

11.5 30.8 11.5 38.5 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P70.
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Cuadro 67
¿Qué tanto simpatiza usted con el Frente Nacional d e Resistencia Popular: mucho, algo, poco o nada? se gún variables

(En porcentajes)

56.9 18.3 11.2 12.2 1.4

881 284 173 189 21

100.0 .0 .0 .0 .0

56.0 24.0 12.0 4.0 4.0

56.1 17.2 11.5 14.6 .6

61.3 16.6 10.1 11.7 .3

67.9 14.3 7.1 10.7 .0

52.4 20.3 12.3 12.5 2.5

53.1 20.5 10.3 14.9 1.2

60.4 16.4 12.0 9.7 1.5

56.5 18.3 13.2 11.3 .6

58.8 17.9 12.4 10.0 1.0

53.8 21.0 8.2 15.4 1.6

57.7 16.2 8.7 14.3 3.0

59.3 14.3 7.7 17.6 1.1

56.0 19.0 10.9 12.4 1.7

60.1 19.2 11.3 8.4 1.0

57.6 18.6 10.6 12.2 1.0

54.4 15.4 16.2 13.2 .7

56.5 21.0 10.7 11.3 .5

53.5 18.7 11.0 14.9 1.8

30.4 30.5 26.1 4.3 8.7

61.7 16.5 11.4 9.7 .8

65.6 18.7 9.4 6.2 .0

88.2 11.8 .0 .0 .0

59.8 17.3 10.4 10.0 2.4

67.1 16.6 8.1 7.2 1.0

42.7 21.5 15.7 19.5 .6

34.6 23.1 11.5 26.9 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P71.
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Cuadro 68
En su opinión, ¿el actual Frente Nacional de Resist encia Popular representa a la población

que se opuso a la expulsión de  Manuel Zelaya? segú n variables
(En porcentajes)

35.3 51.1 7.6 6.0

546 791 118 93

.0 .0 .0 100.0

48.0 32.0 16.0 4.0

30.6 56.1 10.2 3.2

34.9 53.2 6.6 5.3

57.1 28.6 14.3 .0

35.4 49.6 7.5 7.5

32.7 54.2 7.9 5.2

37.7 48.2 7.4 6.7

33.7 54.6 6.8 4.9

40.9 47.2 6.7 5.3

32.8 52.8 8.9 5.6

30.2 50.6 9.4 9.8

34.1 49.5 6.6 9.9

36.3 48.0 8.1 7.7

39.4 46.8 8.9 4.9

30.9 60.4 6.4 2.3

33.8 55.9 6.6 3.7

34.9 55.4 6.4 3.2

37.4 49.0 7.7 5.9

21.7 65.2 8.7 4.3

32.3 53.3 7.8 6.6

37.5 40.6 9.4 12.5

52.9 29.4 5.9 11.8

37.1 50.2 7.1 5.6

39.1 46.8 7.7 6.3

29.5 57.1 7.3 6.1

23.1 53.9 15.4 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

No los
representa Si los representa

Representa sólo
a algunos

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P72.
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Ilustración 15

Acuerdo con la convocatoria de una
Asamblea Nacional Constituyente

  

40.4%

15.7%
19.1% 21.4%

3.3%
Muy de
acuerdo

Algo de 
acuerdo

Poco
de acuerdo

Nada
de acuerdo

No sabe,
no responde

¿Qué tan de acuerdo estaría usted con que en Honduras se
convoque a una Asamblea Nacional Constituyente: muy de acuerdo,

algo de acuerdo, poco de acuerdo o nada de acuerdo?
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Cuadro 69
¿Qué tan de acuerdo estaría usted con que en Hondur as se convoque a una Asamblea Nacional Constituyent e:

muy de acuerdo,  algo de acuerdo, poco de acuerdo o  nada de acuerdo? según variables
(En porcentajes)

21.4 19.1 15.7 40.4 3.3

332 296 243 626 51

.0 100.0 .0 .0 .0

16.0 32.0 24.0 24.0 4.0

18.5 15.3 15.9 47.8 2.5

22.1 20.4 14.2 41.0 2.3

25.0 25.0 10.7 35.7 3.6

21.6 17.9 17.0 39.1 4.4

22.8 16.2 14.7 43.6 2.7

20.2 21.8 16.6 37.5 3.9

17.7 22.0 19.2 38.8 2.3

20.2 22.6 16.3 38.3 2.6

24.9 13.8 12.5 44.6 4.3

26.4 13.6 12.1 42.6 5.3

29.7 7.7 8.8 46.2 7.7

20.8 19.2 16.5 39.8 3.7

24.6 21.2 15.8 35.5 3.0

17.4 21.2 14.5 44.7 2.3

24.3 18.4 18.4 38.2 .7

23.7 14.0 18.3 39.8 4.3

20.7 19.8 17.0 39.3 3.1

13.0 21.8 8.7 47.8 8.7

21.8 19.7 13.3 42.3 2.8

34.4 15.6 12.5 31.3 6.2

5.9 29.4 17.6 47.1 .0

21.3 22.0 15.8 36.2 4.7

28.5 20.4 14.7 33.1 3.3

12.8 15.5 16.7 53.3 1.7

23.1 11.5 15.4 46.2 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada de
acuerdo

Poco de
acuerdo Algo de acuerdo Muy de acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P73.
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Cuadro 70
¿Quién de  los siguientes actores o sectores que le  voy a mencionar, considera usted que deberían conv ocar

la Asamblea Nacional Constituyente? según variables
[Sólo para los que están de acuerdo con que Hondura s convoque a una Asamblea Nacional Constituyente]

(En porcentajes)

9.2 14.6 12.1 19.3 5.6 12.7 5.1 5.7 8.0 2.2 5.4

112 178 147 235 68 155 62 69 97 27 66

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

4.8 .0 28.6 9.5 4.8 19.0 4.8 4.8 4.8 14.3 4.8

12.5 8.6 14.1 17.2 8.6 14.8 3.9 5.5 7.8 3.1 3.9

10.0 12.7 14.5 16.8 6.3 13.5 5.1 5.1 8.2 2.2 5.7

14.3 9.5 4.8 9.5 19.0 9.5 .0 14.3 4.8 9.5 4.8

7.5 18.7 9.0 23.0 3.7 11.4 5.6 6.0 8.1 1.3 5.6

8.7 13.0 13.7 16.8 5.9 12.8 5.0 7.5 10.1 2.3 4.3

9.7 16.1 10.6 21.6 5.3 12.7 5.2 4.1 6.1 2.2 6.4

11.9 11.4 11.7 20.2 5.4 14.5 8.3 4.9 6.0 1.0 4.7

8.1 18.7 13.1 21.9 3.4 11.3 3.9 6.4 5.9 2.5 4.7

7.9 14.4 13.5 13.1 8.7 14.0 3.5 6.1 11.8 2.6 4.4

7.7 12.8 9.2 19.5 6.7 10.8 3.1 5.1 11.8 3.6 9.7

3.1 14.1 6.2 23.4 12.5 9.4 6.3 4.7 6.3 3.1 10.9

8.1 19.9 7.2 21.4 6.3 10.3 4.2 6.3 8.5 1.1 6.7

10.5 16.3 13.1 18.9 3.9 12.4 5.2 5.2 5.9 3.9 4.6

10.5 5.4 19.8 16.7 3.9 16.7 7.8 5.1 7.8 3.1 3.1

14.6 2.9 25.2 10.7 3.9 20.4 2.9 4.8 9.7 3.9 1.0

9.2 8.4 12.7 22.5 6.3 12.0 2.8 7.0 9.2 3.5 6.3

8.6 16.9 10.9 16.7 5.6 13.2 7.1 5.6 9.3 1.8 4.3

10.0 25.0 30.0 5.0 10.0 .0 .0 5.0 10.0 .0 5.0

10.2 13.1 11.9 22.3 5.1 13.4 3.4 5.6 6.3 2.2 6.6

.0 9.5 23.8 19.0 9.5 9.5 4.8 4.8 .0 9.5 9.5

18.8 18.8 18.8 31.2 .0 6.3 .0 .0 .0 .0 6.3

6.5 12.7 17.0 18.1 4.8 14.4 2.8 5.4 7.9 4.5 5.9

10.3 18.5 7.7 25.9 2.6 12.5 7.7 3.6 4.3 1.4 5.5

10.8 12.2 12.2 14.4 8.9 11.5 4.8 7.9 11.5 1.2 4.6

5.0 20.0 15.0 5.0 15.0 10.0 .0 10.0 15.0 .0 5.0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P74.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Los partidos   7. La Corte Suprema de Justicia
2. Las iglesias   8. La comunidad internacional
3. Diversos sectores en común acuerdo   9. Frente Nacional de Resistencia Popular (FNRP)
4. Porfirio Lobo 10. Otras respuestas
5. Manuel Zelaya 11. No sabe
6. El Congreso Nacional
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Cuadro 71
¿Qué debería hacer el gobierno para lograr la unida d nacional en el país?  según variables

(En porcentajes)

7.2 45.5 6.7 15.8 3.6 1.7 16.2 .6 2.7

111 704 104 244 56 27 250 10 42

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

4.0 60.0 4.0 8.0 8.0 .0 12.0 4.0 .0

7.0 49.7 4.5 14.0 3.8 1.9 15.9 1.3 1.9

7.2 43.7 7.9 15.5 3.7 2.6 17.2 .5 1.7

3.6 50.0 .0 21.4 3.6 .0 14.3 3.6 3.6

7.5 45.4 6.5 16.4 3.4 1.0 15.4 .4 4.0

6.8 42.8 7.1 17.4 5.4 1.3 16.5 .7 2.0

7.5 47.9 6.4 14.2 2.0 2.1 15.9 .6 3.4

4.7 53.7 6.0 12.8 2.3 1.1 16.6 .6 2.1

6.5 46.0 7.5 15.3 4.3 1.8 15.1 1.0 2.6

8.9 38.4 8.2 16.1 4.6 3.0 17.1 .3 3.6

10.9 38.1 4.9 21.5 3.4 1.5 16.2 .4 3.0

5.5 52.7 2.2 13.2 4.4 1.1 15.4 .0 5.5

8.7 42.6 6.7 17.0 2.5 1.5 16.9 .5 3.7

6.4 43.4 8.4 14.3 5.9 1.0 18.2 1.0 1.5

5.5 47.3 8.0 14.8 3.9 3.2 16.1 1.0 .3

4.4 56.6 4.4 14.7 5.9 1.5 9.6 .7 2.2

5.4 46.2 8.6 13.4 4.3 1.1 15.6 1.6 3.8

7.7 44.2 6.3 17.3 3.3 1.6 16.3 .4 3.0

.0 34.8 8.7 17.4 4.4 .0 34.8 .0 .0

7.6 46.1 7.2 14.2 4.2 2.1 15.7 .8 2.1

6.3 56.3 .0 21.9 .0 3.1 12.5 .0 .0

.0 70.6 .0 5.9 .0 5.9 11.8 .0 5.9

4.9 50.9 6.4 12.7 4.0 2.0 16.4 .9 1.8

6.5 49.6 5.0 18.5 2.4 1.5 12.9 1.0 2.6

9.8 37.0 8.8 15.3 4.0 1.7 20.1 .0 3.3

11.5 26.9 15.4 7.7 15.4 3.8 19.2 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9

RESPUESTA

P75.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Negociar con los sectores de la resistencia   6. Reformar las instituciones del Estado
2. Trabajar en beneficio del pueblo   7. Que salgan del gobierno los que apoyaron el golpe
3. Convocar a una asamblea constituyente   8. Otros
4. Convocar a un diálogo   9. No sabe, no responde
5. Reformar la constitución
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Cuadro 72
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política
generada por los hechos del 28 de junio de 2009: El  Ministerio Público? según variables

(En porcentajes)

19.5 2.0 4.5 5.6 7.2 21.0 7.9 7.0 8.3 3.4 9.0 1.7 2.9

302 31 69 87 111 325 122 108 129 53 140 26 45

.0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

16.0 4.0 .0 12.0 .0 20.0 8.0 .0 16.0 8.0 12.0 .0 4.0

26.1 2.5 3.2 8.9 6.4 21.0 7.6 6.4 7.6 1.3 6.4 1.3 1.3

18.9 2.4 5.0 3.8 8.4 20.7 10.4 9.0 8.7 2.1 6.4 1.4 2.7

21.4 3.6 7.1 .0 7.1 21.4 7.1 .0 7.1 14.3 3.6 .0 7.1

18.6 1.3 4.3 6.6 6.3 21.3 5.6 5.7 7.9 4.6 12.3 2.2 3.2

21.6 2.0 4.6 6.0 6.7 21.0 8.0 7.0 8.2 3.7 7.5 1.5 2.3

17.6 2.0 4.4 5.2 7.6 21.0 7.7 7.0 8.5 3.1 10.5 1.9 3.5

12.2 2.6 3.8 4.9 9.8 26.0 9.6 9.2 8.3 3.6 6.6 1.3 2.1

18.1 1.2 3.9 7.5 7.3 22.6 7.7 7.1 8.6 2.6 9.4 1.8 2.4

25.6 1.6 6.9 5.9 4.6 17.0 6.6 5.9 7.5 2.6 10.8 1.0 3.9

28.3 3.0 3.8 3.0 5.3 13.6 6.8 4.2 8.7 5.7 10.6 3.0 4.1

26.4 2.2 6.6 2.2 3.3 12.1 6.6 3.3 7.7 9.9 13.2 2.2 4.4

20.3 2.0 4.1 6.4 6.7 18.7 6.7 5.5 7.3 3.5 12.9 2.2 3.7

16.8 3.4 4.4 4.9 6.9 27.6 6.9 7.9 9.8 3.0 4.4 1.5 2.5

19.6 1.3 4.8 4.2 8.0 24.8 13.2 7.1 9.6 1.9 3.2 .3 1.9

14.0 1.5 4.4 7.4 11.0 22.1 5.1 16.9 9.6 2.9 3.7 1.5 .0

25.8 1.6 5.9 5.9 4.8 23.1 7.0 6.5 5.9 2.1 8.6 .5 2.2

18.9 2.6 3.7 5.6 7.3 20.6 7.5 7.1 8.0 3.5 10.1 2.0 3.1

21.7 .0 4.3 8.7 8.7 17.4 4.3 13.0 8.7 4.3 4.3 .0 4.3

17.5 1.5 4.9 5.1 8.2 21.8 8.9 6.6 9.5 3.4 8.0 1.7 2.8

31.2 .0 6.2 9.4 .0 9.4 12.5 12.5 6.3 3.1 6.2 3.1 .0

17.6 .0 5.9 5.9 5.9 17.6 .0 .0 17.7 11.8 11.8 .0 5.9

25.8 3.3 5.3 6.4 7.8 21.1 6.2 5.1 4.9 2.2 5.8 2.4 3.6

10.6 1.0 3.6 3.8 8.1 22.6 8.6 8.7 12.7 4.6 11.3 1.2 3.1

23.6 1.9 5.0 7.1 5.4 19.0 9.0 6.3 6.9 3.1 9.2 1.7 1.7

34.6 3.8 .0 7.7 3.8 26.9 3.8 7.7 .0 .0 7.7 .0 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P76.
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Cuadro 72a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: El Minister io Público? según variables

1477 4.67 3.19

1 4.00 .00

24 5.29 3.43

153 4.03 3.14

630 4.58 3.04

26 4.50 3.40

643 4.89 3.32

719 4.49 3.18

758 4.84 3.19

453 4.98 2.80

488 4.75 3.11

290 4.31 3.44

246 4.36 3.64

85 4.72 3.80

759 4.75 3.38

195 4.57 2.91

304 4.45 2.85

134 4.83 2.77

181 4.17 3.25

724 4.74 3.23

22 4.45 3.16

503 4.77 3.08

31 4.03 3.44

16 5.38 3.61

423 3.83 3.10

558 5.58 2.93

462 4.38 3.28

25 3.44 3.22

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P76.
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Cuadro 73
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: La Corte Su prema de Justicia? según variables

(En porcentajes)

20.2 1.9 5.0 6.7 6.2 16.7 8.0 7.8 8.1 5.2 9.9 1.1 3.1

313 29 78 104 96 258 124 121 125 81 154 17 48

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

16.0 8.0 8.0 12.0 .0 4.0 8.0 4.0 12.0 8.0 20.0 .0 .0

28.0 .6 5.1 10.8 5.1 16.6 6.4 7.6 10.2 .6 7.6 .0 1.3

19.8 2.0 6.1 6.4 5.0 15.9 9.0 8.1 9.3 6.1 7.9 .9 3.5

17.9 3.6 3.6 7.1 10.7 14.3 3.6 3.6 7.1 14.3 10.7 .0 3.6

19.1 1.8 4.0 5.9 7.6 18.1 7.6 7.8 6.3 5.0 12.0 1.6 3.2

22.8 1.6 5.6 6.7 5.0 16.9 8.0 6.7 8.8 5.0 10.2 .7 2.1

17.9 2.1 4.5 6.7 7.4 16.5 8.0 8.9 7.4 5.5 9.7 1.5 4.0

14.5 1.7 3.6 8.5 7.2 21.1 10.4 7.7 9.4 6.0 7.2 .6 1.9

21.4 1.8 4.3 7.1 7.7 15.1 8.3 9.2 8.1 4.3 9.0 1.2 2.6

24.3 2.6 7.9 5.9 3.6 15.4 6.2 6.2 6.9 4.9 12.1 1.0 3.0

23.4 1.5 5.7 3.8 4.5 13.2 5.3 7.2 7.2 6.0 14.0 1.9 6.4

22.0 2.2 6.6 4.4 5.5 18.7 7.7 1.1 4.4 6.6 12.1 3.3 5.5

19.6 1.1 5.5 6.2 6.1 15.2 7.1 7.1 7.9 5.3 13.4 1.5 4.1

21.2 3.9 5.9 5.9 5.9 19.2 7.4 8.4 6.9 4.9 7.9 .5 2.0

22.8 2.9 3.2 7.7 6.7 18.0 9.6 8.7 8.7 5.8 3.9 .0 1.9

15.4 .7 4.4 10.3 6.6 16.9 11.0 14.0 11.8 2.9 5.1 .7 .0

31.7 1.6 3.2 4.8 5.4 21.5 5.9 6.4 7.0 3.2 7.5 .5 1.1

17.4 1.8 5.8 6.7 5.4 14.5 8.7 9.0 8.5 5.9 11.1 1.2 3.9

30.4 .0 8.7 4.4 8.7 17.4 8.7 .0 .0 4.4 8.7 .0 8.7

19.5 2.3 4.4 7.6 7.6 17.8 7.8 6.8 8.7 4.9 8.9 .9 2.7

25.0 .0 6.2 9.4 3.1 21.9 9.4 6.3 .0 6.3 9.4 3.1 .0

17.6 .0 5.9 .0 11.8 11.8 5.9 11.8 5.9 5.9 17.6 5.9 .0

28.7 2.4 5.3 8.0 6.9 15.8 7.3 5.3 4.7 3.8 6.2 1.8 3.8

10.1 1.5 5.0 4.6 5.1 17.7 8.9 11.5 11.8 6.9 13.2 1.0 2.6

23.8 1.9 5.2 8.2 7.3 15.9 7.5 5.9 7.1 4.8 9.2 .4 2.7

34.6 .0 .0 7.7 .0 26.9 3.8 3.8 3.8 3.8 7.7 .0 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P77.
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Cuadro 73a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: La Corte Su prema de Justicia? según variables

1483 4.74 3.31

1 7.00 .00

25 5.24 3.82

155 4.07 3.27

628 4.73 3.28

27 5.04 3.52

647 4.88 3.32

726 4.62 3.38

757 4.86 3.25

457 5.00 2.98

490 4.63 3.29

293 4.47 3.53

243 4.81 3.66

83 4.53 3.50

762 4.96 3.44

198 4.45 3.25

305 4.37 3.13

135 4.91 2.91

183 3.99 3.36

724 5.01 3.32

21 3.62 3.37

508 4.68 3.24

31 4.26 3.33

16 5.44 3.58

425 3.80 3.25

562 5.78 3.04

463 4.38 3.34

24 3.79 3.48

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P77.
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Cuadro 74
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: El Congreso  Nacional (los diputados)? según variables

(En porcentajes)

25.6 2.4 6.2 5.0 7.3 14.9 7.0 6.5 7.4 4.7 10.9 .3 1.9

397 37 96 78 113 230 108 101 114 72 168 5 29

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

32.0 8.0 12.0 .0 .0 8.0 4.0 .0 8.0 .0 28.0 .0 .0

33.1 2.5 7.6 5.7 7.0 14.0 6.4 5.7 5.1 3.2 8.9 .6 .0

25.0 2.3 6.4 5.6 6.9 14.8 7.9 7.3 7.8 4.0 9.6 .5 2.0

28.6 .0 3.6 3.6 3.6 14.3 10.7 3.6 10.7 10.7 7.1 .0 3.6

24.2 2.3 5.6 4.6 8.2 15.4 6.2 6.2 7.3 5.6 12.0 .1 2.2

28.0 1.6 6.3 5.1 7.5 14.5 6.6 6.8 7.5 4.3 10.2 .1 1.6

23.5 3.1 6.1 5.0 7.1 15.2 7.4 6.2 7.2 5.0 11.5 .5 2.1

19.2 2.8 6.8 5.5 8.7 15.1 8.5 6.4 10.4 4.9 9.4 .2 1.9

25.7 2.2 6.1 5.1 6.3 16.5 7.3 8.8 6.7 3.9 10.4 .0 1.0

28.9 2.3 6.6 3.9 8.2 13.1 6.2 4.3 6.2 5.2 13.1 .3 1.6

33.2 2.3 4.9 5.3 5.7 13.2 4.5 4.9 4.5 4.9 11.7 1.1 3.8

22.0 5.5 5.5 6.6 5.5 18.7 5.5 4.4 3.3 5.5 11.0 1.1 5.5

26.6 1.5 6.2 4.2 6.8 13.4 6.2 6.4 7.1 5.5 13.6 .1 2.4

29.1 1.0 4.9 6.4 10.8 16.3 6.4 3.9 7.9 3.9 7.4 1.0 1.0

24.4 4.8 7.4 3.9 6.8 17.4 9.3 6.8 8.7 2.9 6.8 .0 1.0

19.8 2.2 5.9 9.6 7.4 13.2 8.1 11.8 8.1 4.4 8.8 .7 .0

28.0 1.6 7.5 7.0 8.1 12.9 9.7 8.1 5.4 3.8 7.0 .0 1.1

24.9 2.2 5.5 5.4 7.7 14.2 5.9 5.9 8.4 5.0 12.4 .4 2.1

39.1 .0 .0 8.7 13.0 13.0 4.4 .0 4.4 .0 13.0 .0 4.3

24.7 3.2 7.4 4.2 5.9 17.1 7.8 6.6 7.0 4.7 9.5 .2 1.7

31.2 .0 3.1 .0 9.4 9.4 6.3 12.5 .0 3.1 18.8 3.1 3.1

35.3 .0 .0 .0 11.8 11.8 5.9 11.8 11.8 5.9 5.9 .0 .0

35.1 2.2 6.9 6.9 6.0 14.9 6.7 3.8 4.2 3.1 7.1 .9 2.2

14.4 2.4 5.5 3.3 6.3 16.8 8.1 7.7 12.5 7.4 13.6 .2 1.9

29.1 2.5 6.9 5.4 9.8 13.2 5.9 7.5 4.2 2.9 11.1 .0 1.5

46.2 3.8 .0 3.8 3.8 3.8 11.5 11.5 3.8 .0 11.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P78.
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Cuadro 74a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: El Congreso  Nacional (los diputados)? según variables

1514 4.40 3.46

1 7.00 .00

25 4.40 4.30

156 3.72 3.42

641 4.37 3.39

27 4.63 3.63

664 4.57 3.49

734 4.27 3.47

780 4.52 3.46

459 4.71 3.28

504 4.40 3.41

299 4.29 3.62

252 3.95 3.66

85 4.29 3.43

787 4.56 3.62

199 4.01 3.31

308 4.15 3.24

135 4.65 3.24

184 4.00 3.27

744 4.55 3.53

22 3.50 3.60

517 4.35 3.39

30 4.60 3.90

17 4.29 3.64

436 3.45 3.32

571 5.48 3.28

471 4.02 3.44

26 3.46 3.79

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 75
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: La Policía Nacional? según variables

(En porcentajes)

24.2 3.3 5.0 5.6 6.8 13.5 6.1 7.0 9.9 5.4 12.1 .2 .9

375 51 77 87 105 209 94 108 153 84 188 3 14

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

24.0 .0 .0 4.0 16.0 16.0 8.0 8.0 .0 8.0 16.0 .0 .0

31.2 5.7 5.1 7.0 8.3 10.8 7.0 7.6 7.0 1.9 8.3 .0 .0

24.4 3.2 5.0 6.1 8.1 12.7 5.2 7.2 9.9 5.8 11.1 .3 1.1

25.0 .0 10.7 3.6 3.6 14.3 3.6 3.6 21.4 7.1 7.1 .0 .0

22.5 3.1 4.8 5.0 5.0 14.8 6.8 6.8 10.3 5.7 14.1 .1 1.0

24.4 3.7 4.6 6.4 8.2 14.5 6.0 7.4 8.7 5.2 10.4 .1 .4

24.1 2.9 5.4 4.9 5.5 12.6 6.1 6.6 11.0 5.6 13.7 .2 1.4

22.2 3.2 6.4 6.8 8.1 12.2 7.2 8.1 9.6 4.9 10.7 .2 .4

25.9 2.2 4.5 5.3 6.9 15.5 5.1 7.7 11.2 4.9 10.0 .0 .8

24.3 4.6 4.9 4.9 5.6 14.4 7.2 5.6 8.9 5.6 13.4 .0 .7

24.5 4.1 3.4 4.9 5.7 10.9 4.5 5.3 9.1 7.2 17.4 .8 2.3

19.8 5.5 7.7 2.2 6.6 12.1 5.5 2.2 12.1 9.9 13.2 1.1 2.2

22.4 2.9 4.6 5.5 5.9 16.2 5.3 4.8 10.5 5.8 14.9 .0 1.1

31.5 2.0 5.4 5.9 6.4 9.4 4.9 7.4 9.9 4.4 11.8 .5 .5

27.3 3.9 5.1 4.8 9.0 11.3 8.4 11.3 7.4 3.5 7.4 .0 .6

19.8 5.1 4.4 10.3 7.4 9.6 7.4 12.5 10.3 5.9 6.6 .7 .0

28.0 3.2 4.8 5.9 6.5 13.4 7.5 7.0 8.1 4.8 10.8 .0 .0

21.4 4.1 4.3 5.2 6.9 15.1 4.7 6.8 9.6 5.9 14.5 .1 1.3

39.1 4.4 .0 4.4 4.3 17.4 .0 8.7 13.0 4.3 .0 .0 4.3

25.4 2.5 6.5 5.9 6.3 11.4 8.0 6.6 11.8 5.3 9.7 .2 .6

37.5 .0 .0 3.1 12.5 9.4 6.3 12.5 .0 .0 15.6 3.1 .0

29.4 .0 5.9 17.6 11.8 11.8 .0 11.8 .0 5.9 5.9 .0 .0

31.1 3.8 5.8 5.8 7.1 14.7 5.3 6.0 7.8 2.9 7.6 .7 1.6

14.6 2.6 3.8 5.5 7.2 11.7 7.0 9.6 13.2 8.2 15.8 .0 .9

28.2 3.8 5.9 5.7 5.9 15.3 5.4 5.0 8.0 4.8 11.9 .0 .2

42.3 3.8 .0 3.8 11.5 7.7 7.7 3.8 11.5 .0 7.7 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P79.
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Cuadro 75a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: La Policía Nacional? según variables

1531 4.64 3.53

1 8.00 .00

25 4.92 3.53

157 3.76 3.38

648 4.57 3.51

28 4.71 3.58

672 4.90 3.56

743 4.48 3.44

788 4.80 3.61

466 4.60 3.41

505 4.54 3.48

303 4.64 3.58

257 4.93 3.79

88 4.97 3.66

798 4.90 3.57

201 4.25 3.68

309 4.17 3.35

135 4.59 3.28

186 4.33 3.52

752 4.90 3.55

22 3.41 3.39

523 4.51 3.49

31 4.00 3.74

17 3.65 3.22

440 3.81 3.38

578 5.66 3.36

477 4.27 3.57

26 3.42 3.56

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P79.
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Cuadro 76
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: Los partido s políticos? según variables

(En porcentajes)

33.3 2.9 5.3 5.9 7.5 15.3 7.4 5.2 5.6 2.9 6.5 .3 1.9

516 45 82 92 116 237 114 80 86 45 101 4 30

.0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

28.0 8.0 4.0 4.0 12.0 20.0 4.0 .0 .0 4.0 12.0 .0 4.0

34.4 2.5 9.6 6.4 7.0 13.4 9.6 5.7 3.8 1.9 4.5 .6 .6

33.5 2.1 5.5 6.4 7.0 14.8 7.6 5.8 5.9 2.7 6.7 .3 1.5

35.7 3.6 3.6 3.6 3.6 17.9 3.6 7.1 7.1 7.1 7.1 .0 .0

33.0 3.5 4.3 5.6 8.1 16.0 6.8 4.6 5.7 3.1 6.6 .1 2.6

34.5 1.9 5.6 6.6 8.2 14.6 7.2 6.3 4.8 3.1 5.4 .1 1.7

32.2 3.9 5.0 5.4 6.9 16.0 7.5 4.1 6.2 2.7 7.6 .4 2.1

28.8 2.6 4.9 7.3 6.8 17.3 7.7 7.5 5.1 2.8 7.2 .4 1.7

32.2 3.1 5.7 5.9 9.4 14.9 7.5 4.7 5.7 3.5 5.7 .0 1.6

38.0 3.6 5.9 5.6 5.6 15.7 7.2 3.9 5.2 1.0 7.5 .0 .7

38.1 2.3 4.5 4.2 7.2 12.1 6.8 3.4 6.4 4.2 5.7 .8 4.5

30.8 4.4 6.6 6.6 6.6 15.4 7.7 1.1 4.4 3.3 8.8 .0 4.4

35.8 3.3 3.3 5.5 6.9 14.4 6.3 4.8 5.3 3.5 8.3 .1 2.4

39.9 2.0 6.9 6.4 5.9 13.3 5.4 5.4 6.4 1.5 3.4 1.0 2.5

29.9 2.3 6.1 6.8 9.0 17.4 9.0 6.4 5.5 2.6 4.5 .0 .6

18.4 2.2 11.8 5.9 10.3 19.1 12.5 6.6 6.6 2.2 3.7 .7 .0

38.2 1.1 6.5 8.6 7.5 14.5 5.9 5.4 4.8 1.1 5.9 .0 .5

32.0 3.3 5.1 5.6 6.7 15.6 7.1 5.9 5.5 3.8 7.1 .3 2.1

47.8 .0 4.4 4.3 4.4 30.5 .0 .0 .0 4.3 .0 .0 4.3

33.2 3.2 5.1 5.5 8.9 14.6 8.5 4.7 6.5 2.3 5.3 .2 1.9

25.0 3.1 9.4 3.1 6.3 12.5 12.5 .0 .0 3.1 18.8 3.1 3.1

41.2 .0 .0 11.8 5.9 17.6 .0 .0 5.9 .0 11.8 .0 5.9

47.6 2.2 6.0 5.6 9.1 12.0 4.4 2.7 3.6 .7 3.3 .9 2.0

19.7 2.1 4.5 6.2 8.1 18.9 8.9 7.9 7.5 4.6 9.4 .0 2.2

35.4 4.8 5.9 6.3 4.8 14.6 8.2 4.6 5.4 2.9 5.9 .0 1.3

53.9 .0 3.8 3.8 11.5 11.5 7.7 .0 .0 3.8 3.8 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o
ateoCatólico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P80.
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Cuadro 76a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: Los partido s políticos? según variables

1514 3.62 3.29

1 6.00 .00

24 3.71 3.46

155 3.30 3.10

645 3.67 3.31

28 3.89 3.62

661 3.63 3.31

733 3.52 3.23

781 3.71 3.35

459 3.93 3.26

501 3.62 3.24

303 3.32 3.31

251 3.41 3.41

87 3.63 3.38

787 3.64 3.46

196 3.05 3.15

309 3.71 3.09

135 4.14 2.83

185 3.25 3.18

745 3.77 3.35

22 2.41 2.74

516 3.56 3.22

30 4.37 3.75

16 3.31 3.63

437 2.48 2.93

570 4.72 3.22

472 3.42 3.29

26 2.42 3.07

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P80.
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Cuadro 77
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: La Fuerza A rmada? según variables

(En porcentajes)

21.4 2.8 4.5 4.9 4.1 11.8 6.7 6.1 11.6 6.8 18.1 .1 1.0

331 44 70 76 63 183 103 95 180 106 280 2 15

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

24.0 .0 12.0 4.0 4.0 8.0 4.0 4.0 12.0 4.0 24.0 .0 .0

28.7 3.8 5.7 5.7 2.5 9.6 6.4 7.6 10.8 5.1 14.0 .0 .0

23.0 2.6 4.1 3.8 4.7 10.7 8.2 4.7 13.3 6.7 17.1 .2 .9

14.3 .0 14.3 .0 3.6 17.9 .0 .0 25.0 10.7 14.3 .0 .0

18.4 3.1 4.0 6.0 3.8 13.4 5.6 7.3 9.7 7.3 20.0 .1 1.3

22.9 2.3 4.6 4.8 3.5 12.3 6.7 6.3 10.3 7.6 17.9 .1 .7

20.0 3.4 4.5 5.0 4.6 11.4 6.6 6.0 12.9 6.1 18.2 .1 1.2

17.9 2.6 4.1 6.0 4.9 11.7 6.4 6.8 13.4 7.7 17.9 .0 .6

20.6 3.7 4.3 4.1 4.7 13.0 8.3 7.3 11.4 6.7 15.1 .0 .8

23.6 3.0 6.2 4.6 3.9 12.5 6.9 5.2 9.8 4.6 18.4 .0 1.3

26.4 1.5 3.8 4.9 1.5 9.1 3.8 3.8 10.9 8.3 23.8 .8 1.5

19.8 3.3 4.4 4.4 2.2 8.8 9.9 5.5 13.2 11.0 14.3 1.1 2.2

20.2 3.0 4.1 5.1 4.2 12.3 5.8 5.5 9.3 6.8 22.7 .0 1.1

22.2 1.0 4.9 3.4 4.9 16.3 7.4 2.5 14.3 6.4 15.8 .5 .5

26.0 2.2 5.1 5.1 3.9 10.3 7.4 8.0 15.4 4.8 10.9 .0 .6

17.6 5.9 5.1 5.9 3.7 8.1 6.6 11.8 11.8 9.6 13.2 .0 .7

25.8 3.2 3.8 4.3 3.2 8.6 7.5 7.0 12.9 5.9 17.2 .0 .5

20.8 3.1 5.4 4.8 3.3 11.3 6.7 6.2 10.9 6.3 20.2 .1 .9

26.1 .0 8.7 8.7 4.4 13.0 4.4 .0 8.7 13.0 8.7 .0 4.3

20.7 2.5 3.6 5.3 5.3 13.5 6.1 6.3 12.3 7.6 15.7 .0 1.1

21.9 .0 3.1 .0 9.4 15.6 9.4 3.1 9.4 6.2 18.7 3.1 .0

11.8 5.9 .0 5.9 .0 11.7 11.8 5.9 17.6 11.8 17.6 .0 .0

29.6 4.0 5.6 3.8 4.2 10.4 7.8 5.6 10.9 4.4 11.8 .4 1.6

9.9 2.1 2.2 4.5 4.6 12.5 6.7 6.9 13.9 10.3 25.7 .0 .7

26.6 2.7 6.5 6.1 3.3 13.0 5.9 6.1 10.3 4.6 14.6 .0 .4

38.5 3.8 3.8 15.4 3.8 3.8 .0 3.8 3.8 11.5 11.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P81.
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Cuadro 77a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: La Fuerza A rmada? según variables

1531 5.26 3.68

1 7.00 .00

25 5.16 3.98

157 4.55 3.75

650 5.20 3.70

28 5.71 3.52

670 5.47 3.62

741 5.20 3.71

790 5.32 3.64

466 5.52 3.55

505 5.15 3.56

301 4.95 3.72

259 5.36 4.02

88 5.41 3.65

798 5.46 3.74

201 5.18 3.59

309 4.75 3.60

135 5.27 3.55

185 5.05 3.80

755 5.32 3.72

22 4.45 3.70

521 5.25 3.58

31 5.36 3.65

17 6.18 3.41

441 4.35 3.68

579 6.55 3.26

476 4.62 3.67

26 3.69 3.92

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P81.
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Cuadro 78
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: La jerarquí a/líderes de la Iglesia Católica? según variables

(En porcentajes)

18.2 2.1 4.0 4.5 4.8 11.9 5.5 6.2 12.4 7.8 20.9 .1 1.7

281 32 62 69 75 184 85 96 192 121 324 1 26

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

24.0 .0 .0 .0 .0 32.0 8.0 4.0 4.0 8.0 16.0 .0 4.0

22.9 3.8 4.5 5.7 5.1 15.9 3.8 7.6 13.4 3.8 13.4 .0 .0

18.7 1.4 4.1 4.9 5.6 11.4 5.9 5.6 12.5 9.5 18.3 .2 1.8

21.4 .0 10.7 .0 7.1 14.3 7.1 3.6 7.1 10.7 17.9 .0 .0

16.2 2.5 3.7 4.1 4.1 10.6 5.3 6.6 12.5 7.0 25.6 .0 1.9

18.7 2.4 3.9 4.7 5.9 12.6 5.8 7.0 11.9 7.8 18.2 .0 1.2

17.6 1.7 4.1 4.2 3.9 11.2 5.2 5.5 12.9 7.9 23.5 .1 2.1

16.4 1.5 4.1 4.7 5.8 15.4 6.8 8.7 12.4 6.4 16.2 .0 1.7

19.5 2.6 3.7 5.5 3.1 12.2 5.5 6.1 14.9 7.5 18.3 .0 1.2

20.0 1.6 4.6 3.6 5.2 10.2 3.9 4.9 9.5 8.8 26.6 .0 1.0

16.6 2.6 3.8 3.0 6.0 7.2 4.9 3.4 10.9 9.8 27.9 .4 3.4

15.4 2.2 3.3 5.5 5.5 5.5 6.6 4.4 7.7 9.9 30.8 .0 3.3

17.1 1.9 4.5 3.2 4.2 9.5 4.6 5.3 12.0 8.6 27.0 .0 2.1

20.7 1.5 2.0 4.4 3.9 14.3 4.9 7.9 15.8 7.4 15.8 .5 1.0

21.9 1.9 3.9 6.8 6.1 15.8 8.0 7.4 10.3 6.4 10.6 .0 1.0

14.0 4.4 5.1 5.9 6.6 17.7 5.1 7.4 17.7 5.9 9.6 .0 .7

22.1 3.8 7.0 6.5 4.8 10.8 4.3 8.6 9.7 5.9 15.0 .0 1.6

11.0 1.7 3.0 2.8 3.5 10.2 5.0 7.3 15.5 10.2 28.8 .0 .9

26.1 4.4 4.4 4.3 .0 30.4 4.4 .0 8.7 .0 13.0 .0 4.3

25.6 2.1 3.8 6.5 6.6 14.4 6.6 4.2 10.1 5.7 12.0 .0 2.5

43.7 .0 6.3 .0 6.3 6.2 9.4 3.1 3.1 3.1 12.5 3.1 3.1

5.9 .0 17.6 5.9 11.8 5.9 .0 5.9 .0 5.9 35.3 .0 5.9

26.7 2.9 4.2 6.2 6.2 13.1 5.1 4.4 9.1 5.6 14.4 .2 1.8

9.8 1.7 3.6 3.4 4.1 11.3 6.2 7.5 16.3 8.6 26.2 .0 1.2

19.5 1.9 4.2 4.0 4.4 11.7 4.8 6.3 11.3 9.2 20.9 .0 1.9

30.8 .0 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 3.8 11.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P82.
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Cuadro 78a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: La jerarquí a/líderes de la Iglesia Católica? según variables

1521 5.67 3.63

1 8.00 .00

24 5.21 3.59

157 4.82 3.55

644 5.58 3.60

28 5.21 3.73

667 6.00 3.64

738 5.48 3.58

783 5.86 3.66

461 5.54 3.39

503 5.51 3.63

302 5.78 3.82

255 6.11 3.77

88 6.24 3.76

790 6.06 3.72

200 5.49 3.57

308 4.84 3.40

135 5.23 3.21

183 4.85 3.64

756 6.73 3.34

22 4.23 3.52

514 4.59 3.55

30 3.47 3.86

16 6.12 3.72

441 4.59 3.67

576 6.60 3.26

469 5.64 3.69

26 4.19 3.63

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica
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Encuesta de evaluación del primer año de gestión de Porfirio Lobo y sobre la situación política
en Honduras

113



Cuadro 79
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: Los grandes  medios de comunicación? según variables

14.0 1.6 3.7 5.2 5.0 13.0 7.7 6.8 13.0 9.2 19.3 .2 1.2

217 25 57 80 78 202 119 106 201 143 299 3 18

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

24.0 .0 4.0 8.0 .0 16.0 12.0 12.0 16.0 .0 8.0 .0 .0

21.0 2.5 6.4 7.6 7.0 9.6 6.4 3.8 18.5 4.5 12.7 .0 .0

13.1 1.7 3.8 5.3 5.0 11.9 7.5 7.2 13.3 11.0 18.7 .5 1.1

21.4 .0 3.6 10.7 .0 14.3 3.6 7.1 10.7 10.7 17.9 .0 .0

12.6 1.5 2.9 4.1 5.0 14.7 8.2 7.0 11.5 9.0 21.9 .0 1.6

17.9 2.0 4.4 4.7 5.2 12.0 7.1 8.3 12.7 9.1 15.5 .1 .8

10.4 1.2 3.0 5.6 4.9 14.0 8.2 5.5 13.2 9.4 22.8 .2 1.5

10.4 1.9 3.6 4.5 6.8 12.2 8.1 6.6 16.2 11.7 17.5 .2 .2

14.3 1.8 3.3 5.5 3.9 13.2 9.0 6.9 11.6 9.0 19.8 .0 1.6

18.7 1.0 2.6 6.9 4.6 14.1 4.3 7.9 12.5 6.2 20.3 .3 .7

14.3 1.5 5.7 3.8 4.5 13.2 8.3 6.0 10.6 8.7 20.4 .4 2.6

16.5 1.1 3.3 6.6 4.4 14.3 4.4 5.5 6.6 13.2 20.9 .0 3.3

12.6 1.4 3.1 4.1 5.3 13.6 7.4 6.7 11.2 8.4 24.5 .0 1.6

14.8 1.5 4.4 4.4 3.9 11.8 5.4 6.4 16.7 11.8 17.7 .5 .5

16.7 2.3 3.9 5.5 5.8 11.3 10.0 8.0 16.4 9.0 10.6 .3 .3

13.2 2.2 5.9 11.0 3.7 14.7 9.6 6.6 14.7 8.1 9.6 .7 .0

17.7 .5 4.3 2.7 6.5 12.4 5.4 5.9 14.5 9.7 19.9 .0 .5

14.2 2.4 3.7 5.4 3.9 12.4 8.5 6.3 15.2 8.4 18.3 .0 1.3

26.1 .0 .0 8.7 4.3 17.4 .0 .0 21.7 .0 17.4 .0 4.3

12.5 .9 3.8 5.7 5.9 14.0 7.4 8.0 8.9 11.2 20.1 .4 1.1

12.5 .0 3.1 6.3 6.2 9.4 12.5 9.4 15.6 6.3 15.6 3.1 .0

.0 5.9 .0 .0 11.8 17.6 5.9 11.8 5.9 .0 41.2 .0 .0

20.7 2.0 6.0 6.7 4.4 13.8 5.8 5.3 10.0 8.4 14.9 .7 1.3

7.2 1.7 2.4 3.4 5.3 12.5 9.8 8.1 14.4 10.5 23.3 .0 1.4

14.9 1.3 2.9 5.7 5.2 13.0 6.9 7.1 14.2 8.8 19.5 .0 .6

30.8 .0 7.7 11.5 3.8 19.2 11.5 3.8 3.8 3.8 3.8 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P83.
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Cuadro 79a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: Los grandes  medios de comunicación? según variables

1527 5.92 3.39

1 5.00 .00

25 4.76 3.33

157 4.94 3.53

647 6.01 3.37

28 5.43 3.73

669 6.13 3.33

740 5.51 3.49

787 6.31 3.25

467 6.18 3.20

501 5.91 3.41

302 5.61 3.57

257 5.84 3.47

88 5.81 3.61

794 6.21 3.38

201 5.99 3.45

309 5.44 3.33

135 5.29 3.18

185 5.84 3.55

753 5.87 3.40

22 5.00 3.80

519 6.02 3.33

31 5.94 3.21

17 7.18 2.85

441 5.08 3.59

575 6.68 3.01

475 5.92 3.41

26 3.61 3.09

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 80
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: La jerarquí a/líderes de las Iglesias Evangélicas? según variab les

(En porcentajes)

18.8 1.9 4.1 4.1 4.8 13.4 6.8 6.5 10.9 7.1 19.7 .1 1.7

291 30 63 64 75 207 105 101 169 110 305 1 27

.0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

28.0 4.0 .0 .0 4.0 20.0 8.0 8.0 .0 16.0 12.0 .0 .0

29.9 4.5 9.6 4.5 5.7 11.5 3.8 4.5 11.5 3.8 9.6 .0 1.3

18.9 2.0 4.1 3.5 5.3 11.9 8.1 7.5 9.9 7.0 19.8 .2 1.8

14.3 7.1 7.1 3.6 .0 7.1 .0 3.6 14.3 17.9 25.0 .0 .0

16.0 1.0 2.8 4.8 4.4 15.3 6.3 6.2 12.0 7.2 22.0 .0 1.9

20.4 1.9 4.3 4.3 4.4 13.0 7.2 7.0 11.5 6.7 17.8 .0 1.6

17.4 2.0 3.9 4.0 5.2 13.7 6.4 6.1 10.4 7.5 21.5 .1 1.9

14.3 1.3 3.8 4.7 6.4 16.8 6.6 7.5 11.1 7.0 18.8 .0 1.7

17.1 1.8 4.3 3.7 5.1 14.7 7.9 6.3 11.4 7.7 19.1 .0 1.0

23.0 2.6 4.3 4.6 4.3 11.1 6.9 5.2 11.1 6.6 19.0 .0 1.3

25.3 2.6 3.8 3.4 2.3 7.2 4.9 6.8 9.4 6.8 23.4 .4 3.8

19.8 2.2 4.4 4.4 5.5 9.9 3.3 3.3 11.0 11.0 22.0 .0 3.3

18.0 1.5 2.8 4.0 3.1 12.3 7.3 6.4 10.5 7.2 24.8 .0 2.1

16.8 2.0 5.4 2.5 4.9 15.3 6.4 7.9 11.8 8.4 17.7 .5 .5

22.2 1.9 5.1 4.8 7.4 15.8 6.4 6.8 10.9 6.1 11.6 .0 1.0

18.4 4.4 6.6 5.9 8.8 14.0 7.4 6.6 11.8 4.4 9.6 .0 2.2

25.3 2.2 4.3 4.8 4.8 10.2 5.9 7.5 12.9 5.4 16.1 .0 .5

22.9 2.8 5.1 4.6 6.7 14.9 7.1 7.1 10.6 4.6 11.8 .0 1.8

21.7 .0 4.3 4.3 8.7 17.4 .0 4.4 8.7 8.7 17.4 .0 4.3

9.7 .9 2.7 3.2 2.3 12.5 7.4 6.1 11.6 10.8 31.1 .0 1.7

34.4 .0 .0 3.1 .0 9.4 3.1 .0 3.1 6.3 34.4 3.1 3.1

11.8 .0 5.9 5.9 5.9 5.9 .0 .0 .0 23.5 35.3 .0 5.9

25.1 3.3 4.9 4.9 5.1 13.3 5.3 4.9 8.4 6.4 15.3 .2 2.7

11.8 1.4 3.1 5.0 4.6 14.4 7.9 8.2 11.8 8.2 21.8 .0 1.7

19.9 .8 4.6 2.5 4.6 13.0 6.7 6.3 12.6 6.7 21.5 .0 .8

38.5 7.7 .0 3.8 11.5 3.8 7.7 .0 7.7 3.8 15.4 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P84.
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Cuadro 80a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: La jerarquí a/líderes de las Iglesias Evangélicas? según variab les

1520 5.53 3.60

1 6.00 .00

25 4.88 3.77

155 3.98 3.57

644 5.54 3.60

28 6.18 3.90

667 5.89 3.49

735 5.37 3.60

785 5.69 3.58

461 5.74 3.35

504 5.63 3.50

301 5.21 3.75

254 5.35 3.99

88 5.64 3.82

790 5.91 3.65

201 5.63 3.49

308 4.84 3.45

133 4.71 3.31

185 4.99 3.72

749 4.73 3.47

22 5.18 3.74

518 6.87 3.25

30 5.33 4.52

16 6.87 3.84

437 4.74 3.71

573 6.15 3.29

474 5.66 3.64

26 3.81 3.94

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P84.
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Cuadro 81
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: El Comision ado Nacional de Derechos Humanos? según variables

(En porcentajes)

21.8 1.6 4.7 5.4 5.5 15.1 7.1 7.9 10.1 5.9 11.9 .6 2.4

337 25 73 84 85 233 110 123 156 91 184 10 37

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

28.0 8.0 .0 8.0 4.0 12.0 .0 12.0 8.0 8.0 12.0 .0 .0

34.4 1.9 10.2 3.8 5.1 13.4 4.5 7.6 7.0 4.5 7.6 .0 .0

23.2 1.7 4.1 4.6 6.9 13.9 7.5 8.7 10.7 5.6 10.5 .6 2.1

17.9 .0 7.1 10.7 .0 25.0 7.1 7.1 3.6 14.3 7.1 .0 .0

17.5 1.3 4.1 6.3 4.6 16.3 7.6 7.0 10.6 6.0 14.4 .9 3.4

24.0 1.9 5.1 5.6 5.2 15.3 6.4 7.6 9.8 5.0 12.0 .1 2.0

19.7 1.4 4.4 5.2 5.7 14.9 7.7 8.2 10.4 6.7 11.7 1.1 2.7

14.5 1.9 5.1 5.5 7.2 17.9 8.5 9.4 10.4 7.0 10.2 .2 1.9

21.4 1.4 5.7 5.1 5.5 15.3 7.3 9.6 8.6 3.9 12.6 1.0 2.6

25.9 2.0 3.9 6.2 3.6 15.1 6.9 5.2 10.8 7.2 11.5 .7 1.0

30.6 1.1 3.0 4.9 4.5 9.4 4.5 5.3 11.3 6.0 14.0 .8 4.5

18.7 2.2 6.6 4.4 7.7 9.9 5.5 8.8 15.4 4.4 9.9 1.1 5.5

21.1 1.4 3.6 5.2 5.2 14.7 6.7 7.1 9.2 6.4 15.5 .7 3.2

21.2 .5 5.9 7.4 3.9 18.7 5.4 6.9 10.8 5.9 10.8 1.5 1.0

25.4 1.9 4.8 5.1 6.4 15.4 10.0 8.4 10.0 5.8 5.8 .0 1.0

20.6 3.7 8.1 5.1 5.9 14.0 6.6 13.2 11.0 3.7 7.4 .0 .7

27.4 2.7 6.5 5.9 8.6 14.0 5.4 5.4 9.1 4.3 9.1 1.1 .5

21.0 1.7 4.5 6.3 4.7 15.2 6.8 8.7 10.1 5.8 12.4 .7 2.2

34.8 .0 .0 .0 13.0 17.4 .0 13.0 .0 8.7 .0 4.3 8.7

20.3 1.3 4.6 4.7 5.1 15.2 8.5 7.2 11.2 6.4 12.1 .2 3.0

28.1 .0 6.3 .0 9.4 12.5 9.4 9.4 6.3 3.1 12.5 3.1 .0

11.8 .0 5.9 .0 .0 17.6 .0 17.7 5.9 11.8 23.5 .0 5.9

30.7 2.0 6.2 7.6 4.0 15.3 6.4 4.7 7.8 4.4 7.1 .9 2.9

11.7 1.9 2.9 4.8 5.7 16.1 7.4 11.3 12.9 7.2 15.3 .3 2.6

24.9 1.0 5.0 4.2 6.7 14.0 7.5 7.3 8.8 5.6 12.5 .8 1.5

38.5 .0 11.5 7.7 .0 11.5 7.7 .0 15.4 3.8 3.8 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P85.
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Cuadro 81a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: El Comision ado Nacional de Derechos Humanos? según variables

1501 4.90 3.46

1 7.00 .00

25 4.48 3.80

157 3.74 3.48

639 4.81 3.45

28 4.93 3.27

651 5.29 3.40

731 4.71 3.50

770 5.08 3.41

459 5.25 3.15

491 4.85 3.43

300 4.70 3.59

251 4.60 3.84

85 4.98 3.43

775 5.15 3.56

198 4.85 3.39

308 4.42 3.30

135 4.59 3.28

183 4.17 3.44

741 4.97 3.45

20 3.55 3.28

510 5.08 3.43

31 4.52 3.60

16 6.50 3.42

433 3.89 3.41

566 5.86 3.16

467 4.74 3.54

26 3.46 3.48

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P85.
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Cuadro 82
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: La empresa privada? según variables

(En porcentajes)

29.8 3.1 5.4 6.7 5.9 14.0 7.8 6.2 7.8 3.8 7.6 .4 1.4

462 48 84 103 91 217 121 96 121 59 118 6 22

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

28.0 4.0 8.0 4.0 4.0 16.0 8.0 .0 .0 8.0 20.0 .0 .0

36.9 3.8 6.4 3.8 4.5 14.6 6.4 7.0 7.6 1.9 6.4 .0 .6

30.2 3.2 5.5 7.2 6.1 14.2 7.3 7.0 7.2 3.7 7.3 .3 .9

32.1 .0 7.1 3.6 3.6 17.9 3.6 .0 10.7 10.7 10.7 .0 .0

27.9 2.9 5.0 7.0 6.2 13.5 8.8 5.6 8.7 4.0 7.6 .6 2.2

31.7 2.7 4.3 7.9 5.4 13.7 7.4 8.4 6.8 2.4 7.6 .1 1.6

28.1 3.5 6.5 5.5 6.4 14.4 8.2 4.1 8.7 5.1 7.6 .6 1.2

23.5 2.8 4.7 7.7 6.6 16.2 8.3 10.0 7.5 4.9 6.6 .4 .9

29.5 3.3 6.9 6.9 5.5 15.1 6.9 6.1 8.1 2.8 7.1 .6 1.4

33.8 4.6 5.6 5.9 6.9 14.8 7.2 2.0 7.2 3.6 8.2 .0 .3

37.4 1.5 3.8 5.3 4.1 7.2 9.4 4.5 8.7 4.2 9.8 .4 3.8

33.0 6.6 4.4 2.2 4.4 9.9 13.2 3.3 6.6 4.4 7.7 .0 4.4

30.2 2.0 5.7 7.2 5.6 13.8 6.6 5.0 7.6 4.6 9.8 .5 1.6

32.5 5.4 4.9 5.9 8.9 14.3 5.9 5.9 8.4 3.0 3.0 .5 1.5

29.3 2.6 5.1 5.5 6.1 15.8 11.2 9.0 7.4 2.9 4.8 .0 .3

22.8 5.1 5.9 10.3 3.7 14.0 6.6 9.6 10.3 2.2 8.1 .7 .7

36.6 4.3 4.8 8.6 7.5 12.9 4.3 8.1 4.3 2.1 5.9 .0 .5

29.0 2.8 6.3 5.9 5.0 13.9 9.2 7.1 7.1 3.9 7.9 .4 1.7

43.5 4.4 .0 4.3 8.7 13.0 .0 4.4 13.0 .0 4.4 .0 4.3

28.1 3.4 4.4 7.2 6.6 15.0 7.4 4.6 9.3 4.7 8.0 .4 .9

31.2 .0 9.4 6.2 6.3 9.4 9.4 3.1 12.5 .0 6.3 3.1 3.1

29.4 .0 5.9 5.9 .0 11.8 5.9 5.9 17.7 .0 11.8 .0 5.9

38.4 4.0 5.8 6.0 5.6 13.3 7.1 4.4 4.7 2.0 6.0 .9 1.8

18.9 2.6 5.3 5.8 6.7 16.0 8.4 9.4 11.5 5.7 8.1 .3 1.4

33.9 2.9 5.4 7.5 5.4 13.0 8.2 4.2 6.3 3.6 8.8 .0 .8

50.0 .0 3.8 15.4 .0 7.7 3.8 .0 11.5 .0 7.7 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P86.
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Cuadro 82a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: La empresa privada? según variables

1520 3.98 3.39

1 7.00 .00

25 4.48 3.91

156 3.51 3.39

649 3.92 3.36

28 4.39 3.79

661 4.11 3.38

734 3.87 3.38

786 4.08 3.41

463 4.38 3.24

499 3.87 3.33

304 3.65 3.42

254 3.87 3.71

87 3.77 3.54

790 4.08 3.51

199 3.47 3.16

310 3.98 3.21

134 4.28 3.31

185 3.31 3.25

747 4.06 3.40

22 3.09 3.44

520 4.14 3.41

30 3.73 3.38

16 4.50 3.79

438 3.20 3.27

573 4.86 3.24

474 3.74 3.45

26 2.84 3.51

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P86.
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Cuadro 83
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: El  gobiern o de Venezuela? según variables

(En porcentajes)

51.9 2.5 4.9 4.9 4.4 7.9 3.1 2.8 4.7 2.4 5.9 1.0 3.6

804 38 76 76 68 122 48 43 73 37 92 16 55

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

64.0 .0 4.0 8.0 4.0 .0 4.0 4.0 8.0 4.0 .0 .0 .0

52.9 2.5 3.8 5.7 4.5 8.3 5.1 3.8 3.8 1.9 6.4 .0 1.3

54.1 2.6 5.5 3.7 3.8 7.9 2.4 3.4 4.4 2.0 6.1 .9 3.2

46.4 3.6 10.7 7.1 3.6 10.7 .0 .0 .0 3.6 14.3 .0 .0

49.3 2.3 4.4 5.7 5.0 7.9 3.4 2.1 5.3 2.8 5.6 1.5 4.7

52.3 2.8 5.4 5.0 4.4 9.1 2.7 1.7 4.3 2.5 5.8 .8 3.2

51.6 2.1 4.5 4.9 4.4 6.7 3.5 3.7 5.1 2.2 6.1 1.2 3.9

43.3 3.2 6.0 6.6 4.9 11.7 3.2 3.2 6.6 2.8 5.8 .0 2.8

52.3 1.6 6.1 4.7 5.7 8.3 3.5 2.6 4.1 2.4 4.9 1.6 2.4

58.4 3.6 2.6 4.6 3.3 4.9 1.3 3.6 3.9 2.6 7.2 .7 3.3

59.2 1.5 3.4 2.6 2.3 3.8 4.2 1.5 3.4 1.5 6.8 2.3 7.5

54.9 5.5 2.2 2.2 3.3 5.5 3.3 3.3 4.4 3.3 3.3 2.2 6.6

55.8 2.1 4.6 4.6 3.1 5.9 2.4 2.2 4.2 2.2 6.8 1.2 4.8

52.7 2.0 4.4 4.9 6.4 9.9 2.5 2.0 5.4 2.5 4.4 1.0 2.0

43.7 2.3 6.8 5.5 4.8 11.9 4.5 3.9 6.1 2.9 5.8 .6 1.3

44.9 3.7 5.1 7.4 8.8 8.8 5.1 4.4 3.7 1.5 5.1 .0 1.5

55.9 1.6 5.9 5.4 4.3 5.4 2.2 2.7 5.4 .5 7.0 .5 3.2

49.9 2.6 5.5 4.8 3.5 8.9 3.5 3.0 4.8 2.8 5.9 1.0 3.5

56.5 .0 .0 8.7 8.7 8.7 .0 .0 .0 4.3 .0 4.3 8.7

52.4 2.8 4.2 5.1 5.7 7.4 3.0 2.7 4.6 2.1 5.3 .9 3.8

59.4 .0 3.1 .0 3.1 6.2 .0 3.1 3.1 3.1 15.6 3.1 .0

64.7 .0 .0 .0 .0 5.9 5.9 .0 5.9 11.8 5.9 .0 .0

52.7 3.1 4.0 6.9 4.7 6.4 2.9 2.4 2.9 2.2 6.0 2.2 3.6

57.5 2.2 6.3 3.6 4.1 8.1 2.9 2.7 5.1 2.1 2.7 .5 2.1

43.9 2.1 4.2 5.0 4.8 9.2 3.3 3.1 6.3 2.7 9.4 .6 5.2

53.8 3.8 .0 .0 .0 3.8 7.7 3.8 .0 7.7 15.4 .0 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P87.

Encuesta de evaluación del primer año de gestión de Porfirio Lobo y sobre la situación política
en Honduras

122



Cuadro 83a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: El  gobiern o de Venezuela? según variables

1477 2.52 3.34

1 .00 .00

25 2.00 3.11

155 2.59 3.34

630 2.42 3.33

28 2.89 3.70

638 2.62 3.35

717 2.44 3.28

760 2.60 3.40

456 2.98 3.35

489 2.44 3.22

293 2.30 3.44

239 2.09 3.37

83 2.17 3.25

758 2.33 3.39

197 2.46 3.22

305 3.04 3.36

134 2.75 3.16

179 2.32 3.32

728 2.64 3.37

20 1.65 2.58

502 2.43 3.26

31 2.90 4.09

17 2.77 4.01

424 2.34 3.25

568 2.12 3.04

450 3.20 3.64

25 3.32 4.25

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P87.
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Cuadro 84
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: El gobierno  de Estados Unidos? según variables

(En porcentajes)

22.0 1.7 4.1 5.0 4.8 16.7 6.9 6.9 10.8 4.9 13.7 .2 2.4

340 26 63 78 74 258 107 107 167 76 212 3 37

.0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

36.0 4.0 8.0 12.0 4.0 12.0 .0 .0 12.0 4.0 8.0 .0 .0

26.8 1.9 5.7 7.6 6.4 16.6 7.0 6.4 8.3 1.3 12.1 .0 .0

22.7 1.5 3.5 4.3 5.3 16.5 7.8 8.5 9.8 3.7 13.9 .5 2.1

17.9 .0 7.1 3.6 3.6 14.3 14.3 .0 7.1 7.1 25.0 .0 .0

19.8 1.8 4.0 5.0 3.8 17.2 6.0 6.0 12.5 6.9 13.7 .0 3.4

21.7 1.2 3.9 5.0 5.4 17.1 7.5 7.1 11.4 5.1 12.9 .0 1.9

22.2 2.1 4.2 5.1 4.2 16.2 6.4 6.7 10.2 4.7 14.5 .4 2.9

18.6 2.6 4.3 4.9 4.7 17.5 7.2 9.0 10.7 4.9 14.3 .0 1.5

22.6 1.2 5.1 4.7 4.3 15.7 7.5 8.3 11.2 5.5 12.6 .0 1.4

23.9 1.3 3.6 7.2 5.6 16.4 6.2 4.9 9.8 4.3 12.5 .0 4.3

24.5 1.5 2.3 3.4 4.9 17.4 6.0 3.0 11.3 4.5 16.2 1.1 3.8

25.3 3.3 2.2 2.2 4.4 11.0 3.3 3.3 18.7 6.6 15.4 .0 4.4

21.9 1.1 3.7 4.6 4.1 14.9 6.1 6.8 11.0 5.6 16.7 .1 3.3

20.7 1.0 5.4 7.9 3.9 16.7 6.9 7.9 10.3 5.9 10.8 1.0 1.5

22.2 1.9 5.5 4.5 4.5 21.2 9.6 8.0 9.0 3.2 9.6 .0 .6

21.3 4.4 2.2 6.6 11.0 20.6 8.1 5.9 8.8 2.2 8.1 .0 .7

27.4 .5 4.3 2.7 6.5 15.6 6.5 9.1 9.7 5.4 11.3 .0 1.1

20.7 1.8 4.2 5.9 4.6 16.6 5.5 7.3 11.0 5.6 13.5 .3 2.9

39.1 .0 .0 8.7 8.7 26.1 .0 4.3 4.3 .0 4.4 .0 4.3

20.9 1.7 4.0 4.7 4.2 17.1 9.5 5.5 11.6 4.4 14.4 .0 2.1

31.2 .0 .0 .0 6.2 15.6 6.2 9.4 3.1 .0 25.0 3.1 .0

11.8 11.7 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 11.8 .0 17.6 .0 5.9

29.6 2.2 6.0 4.4 5.1 18.7 5.3 4.9 9.1 2.2 8.9 .2 3.3

16.3 1.2 2.7 5.0 4.5 17.3 7.7 9.3 12.3 7.2 14.4 .3 1.7

19.9 1.9 4.2 5.7 5.2 15.1 6.9 6.3 10.2 5.0 17.4 .0 2.3

42.3 .0 .0 7.7 .0 .0 19.2 3.8 15.4 .0 11.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P88.
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Cuadro 84a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: El gobierno  de Estados Unidos? según variables

1508 4.98 3.50

1 4.00 .00

25 3.44 3.56

157 4.30 3.43

640 4.94 3.48

28 5.68 3.67

657 5.20 3.49

733 5.00 3.44

775 4.95 3.55

462 5.18 3.40

502 4.96 3.49

292 4.68 3.50

252 4.98 3.67

87 5.15 3.84

779 5.21 3.61

198 4.88 3.39

309 4.65 3.27

135 4.40 3.14

184 4.67 3.55

739 5.03 3.48

22 3.14 3.06

516 5.08 3.47

31 4.97 3.98

16 4.81 3.67

434 4.04 3.42

571 5.56 3.32

467 5.22 3.55

26 4.04 3.89

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P88.
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Cuadro 85
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: Los medios de comunicación alternativos? según variables

(En porcentajes)

12.3 1.7 3.9 6.7 6.0 15.7 9.9 9.4 10.7 5.5 14.2 1.6 2.5

190 27 60 103 93 243 153 146 165 85 220 24 39

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

12.0 8.0 .0 .0 4.0 32.0 8.0 4.0 12.0 4.0 16.0 .0 .0

11.5 .6 6.4 7.0 5.1 21.0 10.2 8.3 9.6 5.1 14.6 .0 .6

13.4 1.7 3.5 6.2 6.1 13.7 10.1 9.6 12.8 5.5 13.6 1.7 2.1

21.4 3.6 3.6 7.1 .0 14.3 10.7 10.7 7.1 10.7 7.1 3.6 .0

11.0 1.8 3.8 7.0 6.5 15.9 9.7 9.7 9.0 5.4 15.0 1.8 3.5

13.0 .8 4.2 7.5 7.6 16.6 9.4 10.6 8.8 4.3 13.1 1.6 2.5

11.6 2.6 3.6 5.9 4.5 14.9 10.4 8.4 12.4 6.6 15.2 1.5 2.5

10.7 2.1 3.6 6.0 7.5 16.4 12.4 9.6 11.3 5.1 12.4 .9 2.1

11.4 1.4 4.5 7.3 5.9 16.9 9.6 10.6 9.4 5.9 13.8 1.0 2.4

15.1 2.6 2.9 7.2 4.9 14.4 7.5 9.2 10.8 5.9 14.4 2.3 2.6

13.6 .8 4.2 6.0 4.9 13.6 8.7 7.2 11.7 4.9 18.1 3.0 3.4

16.5 2.2 5.5 5.5 3.3 11.0 5.5 9.9 13.2 7.7 9.9 4.4 5.5

13.3 1.1 3.6 6.7 6.4 14.6 8.5 8.4 10.0 5.3 17.0 1.6 3.3

11.3 3.9 4.4 4.4 6.4 16.7 12.3 11.8 9.9 3.0 12.3 2.0 1.5

10.3 1.0 3.9 7.7 4.8 17.0 12.5 10.0 14.1 5.8 11.6 .3 1.0

9.6 3.7 3.7 8.1 7.4 20.6 11.0 10.3 5.9 8.1 9.6 1.5 .7

16.1 1.6 3.2 6.5 6.4 18.3 8.6 7.0 14.0 2.7 11.3 1.6 2.7

11.1 2.0 4.2 5.4 6.0 15.2 10.5 10.0 10.1 5.5 15.7 1.6 2.8

13.1 .0 .0 17.4 .0 21.7 4.3 8.7 13.0 4.4 13.0 .0 4.3

11.0 1.5 3.6 7.8 6.5 16.1 9.9 9.5 10.4 6.8 13.1 1.5 2.3

28.1 3.1 6.3 9.4 3.1 3.1 9.4 6.3 9.4 .0 18.8 3.1 .0

29.4 .0 5.9 11.8 .0 11.8 5.9 17.6 5.9 5.9 5.9 .0 .0

16.2 2.4 5.6 6.7 6.0 18.2 8.4 6.9 8.9 4.9 12.0 1.3 2.4

10.8 1.4 2.9 5.7 7.2 16.1 9.8 9.4 11.2 5.8 14.4 2.1 3.3

10.3 1.5 3.3 7.9 5.0 13.0 11.7 11.3 11.9 5.9 15.1 1.3 1.9

7.7 3.8 7.7 7.7 .0 15.4 7.7 11.5 11.5 3.8 23.1 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P89.
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Cuadro 85a
Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno  y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en do nde 0 es la peor nota

y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al papel qu e jugaron las siguientes entidades durante la crisi s política generada
por los hechos del 28 de junio de 2009: Los medios de comunicación alternativos? según variables

1485 5.57 3.16

1 3.00 .00

25 5.52 3.23

156 5.51 3.08

632 5.57 3.20

27 4.85 3.47

644 5.62 3.13

716 5.38 3.11

769 5.74 3.20

455 5.57 3.01

492 5.57 3.10

290 5.42 3.34

248 5.73 3.34

82 5.26 3.43

767 5.64 3.28

196 5.39 3.06

307 5.70 2.95

133 5.33 2.93

178 5.16 3.20

730 5.71 3.15

22 5.45 3.19

507 5.61 3.08

31 4.49 3.88

17 4.24 3.49

433 5.02 3.26

552 5.75 3.08

463 5.83 3.07

26 6.04 3.29

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica
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Encuesta de evaluación del primer año de gestión de Porfirio Lobo y sobre la situación política
en Honduras

127



Ilustración 16

Nivel de acuerdo con la afirmación: 
La expulsión de Zelaya fue un golpe de Estado

Muy en
desacuerdo

22.7%

Algo en 
desacuerdo

8.1%

Algo
 de acuerdo

13.2%

Indeciso
2.3%

Muy 
de acuerdo

50.8%

No sabe,
 no responde

2.8%

Me gustaría que me dijera si está muy de acuerdo, algo de
acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con la

siguiente afirmación: "La expulsión de Manuel Zelaya
fue un golpe de estado"
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Cuadro 86
Me gustaría que me dijera si está muy de acuerdo, a lgo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacue rdo

con la siguiente afirmación: "La expulsión de Manue l Zelaya fue un golpe de estado" según variables
(En porcentajes)

22.7 8.1 2.3 13.2 50.7 2.8

352 126 36 205 785 44

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

32.0 4.0 12.0 16.0 36.0 .0

14.6 7.0 1.3 9.6 65.0 2.5

24.2 8.4 2.1 13.4 49.4 2.4

25.0 17.9 .0 28.6 28.6 .0

22.6 7.9 2.5 13.2 50.2 3.5

21.7 9.2 2.0 13.4 52.7 .9

23.7 7.1 2.6 13.1 48.8 4.6

20.7 9.8 .9 15.6 52.0 1.1

22.4 7.7 2.6 13.6 51.3 2.6

23.3 9.2 1.6 12.5 49.2 4.3

26.4 4.9 5.3 9.4 49.1 4.9

20.9 4.4 4.4 16.5 51.7 2.2

23.8 9.0 2.6 12.1 48.6 3.8

17.7 7.4 2.5 17.2 52.7 2.5

22.5 8.0 1.3 12.2 54.7 1.3

25.7 6.6 1.5 14.0 50.7 1.5

21.0 7.0 1.6 14.0 54.8 1.6

25.4 8.3 2.2 13.1 47.7 3.3

13.0 8.7 .0 .0 73.9 4.3

20.3 8.0 2.1 13.1 54.1 2.5

15.6 12.5 12.5 15.6 40.6 3.1

23.5 11.8 5.9 29.4 23.5 5.9

20.2 7.3 3.8 13.1 50.7 4.9

26.1 9.8 2.6 16.0 42.7 2.9

20.3 6.9 .6 10.0 61.5 .6

38.5 3.8 .0 11.5 38.5 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Muy  en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P90.
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Cuadro 87
Me gustaría que me dijera si está muy de acuerdo, a lgo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacue rdo

con la siguiente afirmación: "Manuel  Zelaya deberí a volver al país" según variables
(En porcentajes)

23.9 5.8 3.0 13.4 52.1 1.8

370 90 46 208 806 28

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

12.0 4.0 4.0 28.0 52.0 .0

20.4 1.9 3.8 10.8 61.8 1.3

24.4 6.4 2.4 13.0 52.9 .9

21.4 10.7 .0 25.0 42.9 .0

24.7 6.0 3.4 13.5 49.5 2.9

21.0 5.5 2.5 14.6 54.9 1.5

26.6 6.1 3.4 12.4 49.4 2.1

25.4 8.5 3.4 13.9 47.1 1.7

25.3 5.5 2.0 14.1 51.5 1.6

21.6 4.9 3.3 11.1 57.1 2.0

21.1 2.6 3.8 14.0 56.2 2.3

16.5 5.5 3.3 12.1 60.4 2.2

24.4 6.1 3.0 13.6 50.8 2.1

23.2 6.4 4.4 14.8 48.8 2.5

25.7 5.5 2.3 13.2 52.4 1.0

22.8 4.4 2.2 11.8 58.1 .7

19.4 6.5 2.7 18.3 52.2 1.1

24.4 5.1 2.6 13.0 52.7 2.2

17.4 13.0 8.7 4.4 52.2 4.3

25.0 5.9 3.0 12.7 51.8 1.5

18.8 6.3 9.4 15.6 50.0 .0

35.3 17.6 .0 11.8 35.3 .0

20.4 5.3 3.8 13.3 53.3 3.8

33.8 8.4 3.1 16.8 36.5 1.4

15.5 3.3 2.3 9.4 69.2 .2

19.2 .0 .0 15.4 57.7 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Muy  en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P91.
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Cuadro 88
Me gustaría que me dijera si está muy de acuerdo, a lgo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacue rdo

con la siguiente afirmación: "Roberto Micheletti de bería ser juzgado" según variables
(En porcentajes)

26.3 8.1 3.0 14.0 44.8 3.8

407 125 47 216 694 59

.0 .0 .0 .0 100.0 .0

28.0 .0 12.0 20.0 40.0 .0

26.1 5.7 1.3 14.6 49.7 2.5

26.1 8.5 2.7 13.6 47.3 1.8

14.3 10.7 .0 25.0 50.0 .0

27.0 8.4 3.5 13.5 41.3 6.3

26.0 8.6 2.5 13.3 47.0 2.7

26.6 7.6 3.5 14.6 42.8 4.9

26.6 8.3 2.1 16.4 43.7 2.8

24.4 9.6 3.1 14.3 45.2 3.3

27.9 7.9 3.3 13.8 43.3 3.9

27.5 4.9 4.1 9.1 47.9 6.4

19.8 7.7 1.1 12.1 50.6 8.8

26.4 9.3 4.0 13.5 42.0 4.8

22.7 7.9 2.5 18.7 44.3 3.9

27.7 6.4 2.9 12.9 48.9 1.3

32.4 5.1 .0 13.2 49.3 .0

24.7 7.0 2.1 12.4 50.5 3.2

26.9 7.2 3.3 12.8 44.8 5.0

13.0 13.0 .0 17.4 52.2 4.3

25.6 9.5 2.8 15.2 44.2 2.7

34.4 6.3 6.3 21.9 31.2 .0

41.2 11.8 5.9 23.6 17.6 .0

21.5 5.3 4.0 15.1 49.3 4.7

35.9 11.3 2.6 12.9 33.3 4.1

19.0 7.3 2.5 13.6 55.0 2.5

23.1 .0 .0 19.2 50.0 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Muy  en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P92.
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Cuadro 89
Me gustaría que me dijera si está muy de acuerdo, a lgo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacue rdo

con la siguiente afirmación: "La manera en que saca ron a Manuel Zelaya fue incorrecta,
pero necesaria para el país" según variables

(En porcentajes)

35.7 11.1 1.9 14.1 34.8 2.4

553 172 29 219 538 37

.0 .0 .0 .0 100.0 .0

28.0 28.0 4.0 12.0 28.0 .0

44.6 10.8 .0 14.0 29.3 1.3

37.8 10.1 2.6 12.5 35.5 1.5

21.4 10.7 .0 21.4 46.4 .0

32.6 11.6 1.6 15.6 34.9 3.7

36.1 11.1 1.6 15.9 33.3 1.9

35.3 11.1 2.1 12.5 36.1 2.9

32.6 8.7 1.5 17.5 38.2 1.5

37.1 11.2 1.4 13.8 34.2 2.4

38.7 13.1 2.3 12.8 31.5 1.6

35.1 12.8 3.0 10.6 33.6 4.9

40.7 7.7 2.2 17.6 28.6 3.3

33.5 13.0 2.1 14.4 33.8 3.2

36.0 9.9 2.0 13.8 36.5 2.0

38.9 10.3 1.6 10.9 37.3 1.0

38.2 5.9 .7 18.4 36.0 .7

36.6 9.7 3.2 14.5 34.9 1.1

35.4 11.4 1.0 14.3 34.7 3.1

43.5 8.7 4.4 13.0 26.1 4.3

36.1 11.8 1.7 14.2 35.1 1.1

31.2 9.4 15.6 3.1 28.1 12.5

29.4 .0 .0 23.5 47.0 .0

37.1 12.7 1.8 14.0 31.6 2.9

23.0 9.6 2.2 15.4 47.7 2.1

49.2 11.9 1.0 12.8 22.8 2.3

50.0 7.7 7.7 11.5 19.2 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Muy  en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P93.
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Cuadro 90
 Después del 28 de junio de 2009, ¿la imagen que Ud . tiene del Partido Nacional ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

24.3 53.2 22.5

373 816 345

.0 100.0 .0

20.0 72.0 8.0

24.5 59.4 16.1

25.1 53.5 21.4

37.0 33.3 29.6

23.2 51.5 25.3

26.3 51.0 22.7

22.5 55.2 22.3

22.5 54.1 23.4

23.3 55.9 20.7

25.3 52.0 22.7

28.2 47.7 24.0

20.9 52.7 26.4

23.8 51.1 25.1

25.9 55.7 18.4

23.8 56.7 19.5

28.9 54.1 17.0

27.2 48.9 23.9

22.7 56.1 21.2

34.8 43.5 21.7

25.3 50.5 24.2

29.0 54.8 16.1

11.7 64.7 23.5

28.7 58.9 12.4

15.8 49.8 34.4

29.8 52.0 18.2

48.0 44.0 8.0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

RESPUESTA

P94.
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Cuadro 91
Después del 28 de junio de 2009, ¿la imagen que  ti ene usted del Partido Liberal  ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

45.2 45.7 7.9 1.1

700 708 123 17

100.0 .0 .0 .0

60.0 36.0 4.0 .0

49.0 45.2 5.1 .6

47.1 43.0 8.8 1.1

57.1 32.1 10.7 .0

41.4 49.5 7.8 1.3

49.9 40.0 9.0 1.1

40.8 51.1 7.0 1.1

41.6 49.2 8.3 .9

42.6 48.9 7.9 .6

52.5 40.3 6.2 1.0

48.3 39.6 9.4 2.6

35.2 50.5 13.2 1.1

43.2 47.0 8.7 1.1

43.4 48.3 7.4 1.0

53.7 39.2 6.1 1.0

47.1 46.3 5.1 1.5

41.9 48.9 9.1 .0

45.9 45.0 8.1 1.0

52.2 47.8 .0 .0

45.0 45.9 7.8 1.3

50.0 43.8 3.1 3.1

41.2 41.2 11.8 5.9

45.8 48.2 4.4 1.6

43.7 46.8 8.7 .7

46.7 42.0 10.5 .8

53.9 34.6 3.8 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P95.
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Cuadro 92
¿Qué tanto el papel que jugó  la Organización de lo s Estados Americanos (OEA) en la crisis política,

ha beneficiado a nuestro país: algo, mucho, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

29.6 29.7 21.3 14.7 2.5 2.2

458 460 330 228 38 34

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

44.0 28.0 16.0 12.0 .0 .0

36.3 25.5 28.0 9.6 .0 .6

31.2 30.5 21.2 13.4 1.2 2.4

39.3 39.3 14.3 3.6 3.6 .0

25.4 29.7 20.4 17.8 4.3 2.5

32.4 30.5 19.7 14.6 1.7 1.1

27.0 29.0 22.8 14.9 3.1 3.2

21.5 32.8 27.9 14.7 1.7 1.3

30.5 29.3 21.0 14.1 2.6 2.6

35.1 29.8 15.7 14.8 2.6 2.0

35.9 24.9 16.6 15.8 3.4 3.4

35.2 23.1 15.4 13.2 9.9 3.3

28.5 29.7 19.9 15.6 3.1 3.1

28.1 31.5 23.2 14.8 1.0 1.5

27.7 30.2 25.1 15.8 .3 1.0

39.0 30.2 22.1 8.1 .7 .0

30.7 30.1 21.5 14.0 3.2 .5

28.6 30.0 19.9 16.2 2.9 2.4

39.1 30.4 21.7 8.7 .0 .0

30.2 29.6 23.5 12.5 1.9 2.3

31.3 25.0 21.9 18.8 .0 3.1

29.4 23.5 11.8 23.5 .0 11.8

31.6 28.4 25.1 10.4 1.3 3.1

28.5 32.2 19.9 14.6 2.7 2.1

28.5 28.5 20.1 18.4 3.3 1.3

46.2 23.1 11.5 15.4 .0 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P96.
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Cuadro 93
¿Qué tanto el papel que jugó la Organización de las  Naciones Unidas (ONU) en la crisis política,

ha beneficiado a nuestro país: algo, mucho, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

25.6 30.2 25.5 12.4 3.0 3.3

396 468 395 192 46 51

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

32.0 36.0 16.0 16.0 .0 .0

30.6 28.0 27.4 12.7 .0 1.3

26.7 32.0 25.8 11.0 1.4 3.2

46.4 21.4 21.4 3.6 3.6 3.6

22.3 29.1 25.4 14.0 5.3 4.0

27.3 29.3 25.7 13.3 2.4 2.0

24.0 31.1 25.3 11.6 3.5 4.5

21.1 28.8 32.0 13.4 2.8 1.9

25.0 33.0 25.2 11.6 2.4 2.9

29.5 29.5 20.7 12.5 3.6 4.3

30.2 28.3 20.4 12.1 3.8 5.3

39.6 18.7 19.8 7.7 11.0 3.3

24.2 31.7 22.7 12.6 3.8 5.0

24.6 29.1 30.0 14.3 1.0 1.0

25.1 27.7 30.9 13.8 .6 1.9

27.2 36.8 27.2 8.1 .7 .0

30.6 26.3 24.7 14.5 1.6 2.1

23.1 31.6 26.0 12.2 4.1 3.1

26.1 56.5 13.0 4.3 .0 .0

27.1 28.8 25.6 12.1 2.3 4.0

31.3 28.1 21.9 15.6 .0 3.1

23.5 23.5 35.3 11.8 .0 5.9

30.0 29.8 24.9 9.1 2.9 3.3

22.6 31.0 26.4 12.7 3.1 4.1

24.7 29.9 25.1 14.9 3.1 2.3

34.6 30.8 23.1 11.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P97.
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Cuadro 94
¿Qué tanto el papel que jugó  la Secretaria de Inte gración Centroamericana (SICA) en la crisis polític a,

ha beneficiado a nuestro país: algo, mucho, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

26.7 29.0 21.7 7.6 8.6 6.3

414 449 336 118 133 98

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

48.0 24.0 16.0 8.0 4.0 .0

30.6 29.3 23.6 9.6 1.9 5.1

26.8 31.1 23.2 6.7 6.2 5.9

46.4 28.6 7.1 10.7 3.6 3.6

24.1 27.2 20.7 7.9 12.8 7.3

27.3 30.4 22.0 9.4 7.1 3.9

26.2 27.7 21.5 6.0 10.0 8.6

19.8 35.0 24.9 8.1 7.5 4.7

30.7 25.3 23.2 5.5 8.4 6.9

27.5 29.5 17.0 8.5 10.8 6.6

30.6 24.9 18.5 9.8 8.3 7.9

31.9 18.7 17.6 6.6 18.7 6.6

27.9 26.5 19.0 7.4 11.0 8.2

22.2 32.0 26.6 9.4 3.9 5.9

23.2 34.7 26.7 7.4 4.5 3.5

31.6 33.1 22.1 7.4 3.7 2.2

30.6 25.8 21.5 4.3 11.3 6.5

24.9 30.5 20.7 8.5 8.6 6.7

30.4 30.5 13.0 8.7 8.7 8.7

26.9 29.0 23.3 7.0 8.0 5.7

40.6 18.7 21.9 12.5 .0 6.2

29.4 11.8 29.4 11.8 11.8 5.9

31.8 27.1 19.3 5.3 8.9 7.6

23.7 31.6 22.8 7.2 8.4 6.3

25.5 27.8 22.8 9.8 9.0 5.0

30.8 34.6 19.2 11.5 3.8 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 95
¿Qué tanto el papel que jugó la Unión de Naciones S uramericanas (UNASUR) en la crisis política,

ha beneficiado a nuestro país: algo, mucho, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

31.9 27.0 18.2 7.3 9.8 5.9

493 418 281 113 152 91

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

40.0 20.0 16.0 12.0 8.0 4.0

42.7 24.8 16.6 7.6 4.5 3.8

30.9 29.7 19.4 7.3 7.2 5.5

42.9 21.4 17.9 7.1 3.6 7.1

29.4 25.4 17.5 7.0 14.0 6.8

34.9 27.8 18.2 7.9 6.8 4.3

29.0 26.2 18.1 6.7 12.6 7.4

27.1 30.5 23.5 6.8 7.0 5.1

32.0 28.7 17.1 5.1 11.6 5.5

31.5 26.2 16.1 8.2 11.1 6.9

40.4 18.5 13.2 11.3 9.8 6.8

31.9 20.9 15.4 6.6 18.7 6.6

30.2 25.9 16.0 7.3 13.0 7.6

31.0 33.0 21.2 4.9 6.9 3.0

31.8 26.7 21.9 10.6 4.2 4.8

42.6 29.4 19.9 3.7 2.2 2.2

32.3 25.3 17.2 8.1 12.4 4.8

30.5 26.3 18.7 8.1 9.6 6.7

39.1 34.8 .0 4.3 17.4 4.3

32.6 28.3 19.0 5.7 9.5 4.9

37.5 18.7 18.8 12.5 3.1 9.4

41.2 41.2 .0 5.9 5.9 5.9

35.1 25.8 18.4 4.7 8.9 7.1

32.6 26.2 17.7 7.9 10.1 5.5

28.2 28.5 19.0 8.6 10.7 5.0

26.9 34.6 11.5 15.4 3.8 7.7

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P99.
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Cuadro 96
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. Se dice que hay gente que simpatiza más con l a izquierda y

otra gente que simpatiza más con la derecha. Según el sentido que los términos izquierda y derecha tie nen para usted,
de las siguientes opciones que le voy a leer, ¿dónd e se ubicaría usted? según variables

(En porcentajes)

15.7 37.1 7.4 18.8 4.2 9.2 7.6

243 575 114 291 65 142 118

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

16.0 8.0 16.0 32.0 20.0 8.0 .0

17.8 23.6 9.6 26.1 9.6 10.8 2.5

14.9 34.3 6.7 21.8 4.6 9.1 8.5

10.7 53.6 3.6 25.0 3.6 3.6 .0

16.0 43.5 7.3 13.5 2.1 9.1 8.5

12.6 37.7 8.3 20.5 5.0 10.7 5.2

18.6 36.6 6.5 17.2 3.5 7.7 9.9

10.9 34.5 10.4 21.3 5.5 10.0 7.2

17.9 40.3 6.3 15.9 3.3 8.6 7.7

19.0 34.4 5.2 22.3 3.9 8.2 6.9

16.2 38.9 6.4 15.8 3.8 9.8 9.1

11.0 57.1 9.9 5.5 1.1 9.9 5.5

15.9 42.6 6.3 15.2 2.7 8.9 8.3

13.8 32.5 6.9 24.1 4.9 7.4 10.3

15.8 26.4 8.7 26.1 6.8 10.0 6.4

20.6 22.8 9.6 24.3 8.1 11.0 3.7

11.8 38.2 5.4 19.9 4.8 10.2 9.7

16.0 39.1 7.3 18.1 3.7 9.3 6.6

26.1 17.4 4.3 8.7 21.7 4.3 17.4

15.0 36.2 8.2 20.5 4.2 8.3 7.6

31.3 18.8 6.2 12.5 .0 15.6 15.6

23.5 29.4 11.8 11.8 5.9 11.8 5.9

22.4 22.7 5.8 23.1 6.2 9.8 10.0

11.7 51.3 7.5 15.6 2.6 5.5 5.8

13.8 35.3 8.8 18.8 4.2 11.7 7.3

19.2 15.4 3.8 11.5 7.7 30.8 11.5

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Ninguna Derecha Centro derecha Centro Centro izquierda Izquierda
No sabe, no

responde
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Cuadro 97
¿Cuándo piensa en el futuro del país, que es lo pri mero que siente, esperanza o temor? según variables

(En porcentajes)

66.3 32.8 .9

1023 507 14

100.0 .0 .0

56.0 36.0 8.0

66.9 33.1 .0

63.9 34.9 1.2

64.3 32.1 3.6

68.8 30.8 .4

70.1 29.0 .9

62.7 36.5 .9

68.9 30.9 .2

63.6 36.0 .4

62.9 35.4 1.6

70.6 27.1 2.3

72.5 24.2 3.3

68.8 30.7 .5

65.3 34.2 .5

60.8 37.9 1.3

61.0 37.5 1.5

64.5 33.9 1.6

67.8 31.5 .7

56.5 39.1 4.4

65.9 33.1 1.0

59.4 40.6 .0

52.9 47.1 .0

60.6 38.3 1.1

73.7 25.8 .5

63.8 34.9 1.3

34.6 65.4 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Esperanza Temor Ni lo uno ni lo otro

RESPUESTA

P101.
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Cuadro 98
¿A través de cuál medio de comunicación nacional se  entera usted de las noticias con más frecuencia? s egún variables

(En porcentajes)

28.4 5.2 64.9 1.4

436 80 995 22

.0 100.0 .0 .0

12.0 8.0 76.0 4.0

11.0 9.0 77.4 2.6

17.7 6.5 74.3 1.5

21.4 3.6 75.0 .0

43.8 3.0 52.2 1.0

29.1 5.8 63.3 1.8

27.8 4.7 66.4 1.1

24.1 7.1 67.3 1.5

26.8 4.2 67.2 1.8

33.5 5.6 59.2 1.6

33.3 3.4 62.9 .4

51.7 3.4 43.8 1.1

37.0 3.1 59.1 .8

20.3 5.4 73.3 1.0

12.3 7.5 77.3 2.9

11.1 13.3 72.6 3.0

31.1 7.7 60.1 1.1

31.0 5.2 62.9 .9

21.7 .0 73.9 4.4

23.9 4.6 69.6 1.9

22.6 6.5 67.7 3.2

41.2 5.9 47.1 5.9

24.7 4.9 67.6 2.7

32.6 4.9 62.2 .3

27.6 6.1 64.8 1.5

15.4 3.8 76.9 3.8

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Radio Prensa escrita Televisión Internet

RESPUESTA
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Cuadro 99
¿En cuál radioemisora del país escucha usted las no ticias con mayor frecuencia? según variables

[Sólo  para los que se enteran con más frecuencia d e las noticias por radio]
(En porcentajes)

44.7 30.6 14.1 4.4 1.2 5.1

194 133 61 19 5 22

.0 .0 .0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

17.6 35.3 35.3 5.9 .0 5.9

33.0 34.8 18.3 5.2 .9 7.8

50.0 16.7 .0 33.3 .0 .0

50.2 29.4 11.6 3.4 1.4 4.1

41.8 32.9 15.5 4.7 1.4 3.8

47.5 28.5 12.7 4.1 .9 6.3

41.4 30.6 16.2 3.6 1.8 6.3

45.9 28.9 10.4 5.9 1.5 7.4

44.1 31.4 17.6 3.9 .0 2.9

47.7 32.6 12.8 3.5 1.2 2.3

40.0 42.2 11.1 .0 .0 6.7

49.0 30.4 11.2 4.1 .7 4.7

39.0 12.2 24.4 12.2 4.9 7.3

34.2 34.2 21.1 5.3 2.6 2.6

14.3 42.9 35.7 .0 .0 7.1

35.1 24.6 17.6 10.5 1.8 10.5

46.1 33.8 12.8 3.0 .9 3.4

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

47.2 27.2 13.6 4.0 1.6 6.4

14.3 28.6 42.9 14.3 .0 .0

28.6 57.1 14.3 .0 .0 .0

33.0 31.2 19.3 9.2 .0 7.3

50.8 35.8 5.3 2.7 1.6 3.7

44.3 23.7 22.1 3.1 1.5 5.3

75.0 .0 25.0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Radio América HRN Radio Globo
Radio

Progreso
Radio Cadena

Voces Otras radios

RESPUESTA
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Cuadro 100
¿En cuál periódico de circulación nacional lee uste d las noticias con más frecuencia? según variables

[Sólo  para los que se enteran con más frecuencia d e las noticias por prensa escrita]
(En porcentajes)

56.3 18.7 10.0 12.5 1.3 1.2

45 15 8 10 1 1

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

50.0 .0 .0 50.0 .0 .0

35.7 35.7 7.1 21.4 .0 .0

64.3 11.9 11.9 9.5 2.4 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

55.0 20.0 10.0 10.0 .0 5.0

48.8 25.6 9.3 14.0 .0 2.3

64.9 10.8 10.8 10.8 2.7 .0

66.7 6.1 12.1 12.1 .0 3.0

42.8 38.1 .0 14.3 4.8 .0

58.8 17.6 17.7 5.9 .0 .0

44.5 22.2 11.1 22.2 .0 .0

33.3 .0 33.4 33.3 .0 .0

60.0 20.0 8.0 8.0 .0 4.0

72.7 18.2 .0 9.1 .0 .0

69.6 8.7 8.7 13.0 .0 .0

27.8 33.3 16.7 16.7 5.6 .0

28.6 28.6 21.4 21.4 .0 .0

59.0 20.5 7.7 10.3 .0 2.6

.0 .0 .0 .0 .0 .0

62.5 12.5 8.3 12.5 4.2 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

45.4 22.7 9.1 18.2 4.5 .0

71.4 10.7 10.7 3.6 .0 3.6

48.3 24.1 10.3 17.2 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

La Prensa La Tribuna El Heraldo El Tiempo El Libertador
Otros

periódicos

RESPUESTA
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Cuadro 101
¿En cuál canal de televisión nacional ve usted noti cias con mayor frecuencia? según variables

[Sólo  para los que se enteran con más frecuencia d e las noticias por televisión]
(En porcentajes)

29.3 27.6 13.5 3.9 6.3 2.5 16.8

291 274 134 39 63 25 167

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

31.6 15.8 15.8 .0 10.5 5.3 21.1

31.1 14.3 10.9 4.2 7.6 3.4 28.6

28.7 30.0 14.9 3.1 5.2 1.2 16.9

9.5 66.7 9.5 4.8 4.8 4.8 .0

30.6 27.1 12.6 5.1 7.4 3.7 13.4

25.7 27.4 12.6 3.6 8.4 3.2 19.1

32.5 27.8 14.3 4.2 4.6 1.9 14.8

33.7 25.6 10.9 3.5 6.4 4.2 15.7

29.3 23.1 16.0 4.1 7.4 1.8 18.3

24.6 33.5 12.3 4.5 5.6 2.8 16.8

26.2 34.1 14.6 3.7 4.9 .6 15.9

25.6 41.0 23.1 .0 2.6 .0 7.7

25.7 34.6 13.4 5.5 5.1 2.1 13.6

29.7 31.8 11.5 3.4 9.5 4.7 9.5

34.6 16.5 13.9 1.3 6.8 2.5 24.5

34.7 9.2 12.2 5.1 8.2 2.0 28.6

31.8 33.6 12.7 .0 6.4 .9 14.5

28.8 27.3 12.6 5.0 6.3 2.9 17.0

41.2 11.8 5.9 5.9 11.8 11.8 11.8

29.4 26.6 15.0 3.6 6.1 1.9 17.5

19.0 28.6 14.3 4.8 9.5 4.8 19.0

25.0 37.5 25.0 .0 .0 .0 12.5

27.9 25.9 8.3 2.7 11.0 1.7 22.6

33.1 27.7 17.6 6.4 2.5 2.0 10.6

27.7 29.3 13.4 2.6 5.9 4.2 16.9

10.0 30.0 5.0 .0 15.0 .0 40.0

VARIABLES

%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Protestante Histórico o
Tradicional

Evangélico

Otras

No responde

Religión

Ninguno

Partido Nacional

Partido Liberal

Otros

Partido de
preferencia

Canal 5 Canal 6 Canal 7 Canal 4 Canal 11 Teleprogreso Otros canales

RESPUESTA
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA), 
Equipo de Reflexión, Investigación y Comunicación (ERIC) 

 
 

Encuestas válidas nacional: 
1,548 

 
 

Muestreo:  
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, sectores, aldeas y hogares. 
Se visitaron 31 municipios pertenecientes a los 16 departamentos 
de la República; siguiendo una distribución proporcional al tamaño 

de la población (PPT), establecida por sectores geográficos. 
El error muestral nacional estimado es de ±0.025 (dos punto cinco por ciento), 

 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización:  
Del 30 de noviembre al 11 de diciembre de 2010 

 
 

Dirección general: 
Jeannette Aguilar 
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MMMUUUEEESSSTTTRRRAAA   

UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS” 
Encuestador_________________________  Departamento__________________________ 
Supervisor __________________________  Municipio______________________________ 
Estrato _____________________________  Zona_____________ Sector ______________ 
Fecha______________________________  Aldea _________________________________ 

 

 
ENCUESTA DE EVALUACIÓN DEL PRIMER AÑO DE GESTIÓN DE  PORFIRIO LOBO Y SOBRE LA SITUACIÓN 

POLÍTICA EN HONDURAS   
Consulta de noviembre y diciembre  de 2010 

Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre 
diferentes temas del acontecer nacional y deseamos hacerle algunas preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. Por favor 
siéntase en libertad de responder cada pregunta de la manera más sincera, no existen respuestas buenas o malas, mejores o 
peores, nos interesa saber lo que Ud. opina. Gracias. 
 

I. DATOS GENERALES 
 

1. Sexo  (1) Masculino  (2) Femenino 
 

2. Edad __________ años cumplidos 
 

3. ¿Cuál es su último grado aprobado? [especificar grado, no oficio ni nivel]  ___________________________________ 
 

4. ¿A qué se dedica usted principalmente? ¿Está usted actualmente: [Leer alternativas]  
(1) Trabajando?     (2) No está trabajando en este momento pero tiene trabajo?   
(3) Está buscando trabajo activamente?  (4) Es estudiante?  
(5) Se dedica a los quehaceres de su hogar?  (6) Está jubilado, pensionado o incapacitado permanentemente para trabajar?  
(8) No trabaja y no está buscando trabajo?  [(7) Otras respuestas]   [(9) No sabe, no responde] 
 

5. Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de su familia (incluyendo todos los miembros del hogar y las remesas que 
reciben)? (En lempiras) _________________ 

 

6. Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuál es su religión? [No leer opciones] 
[Si el entrevistado dice que no tiene ninguna relig ión, sondee más para ubicar si pertenece a la alter nativa 08 ó 09] 
(01) Católico [Pase a pregunta 8]  
(02) Protestante Histórico o Tradicional (Calvinista, Luterano, Metodista, Presbiteriano, Anglicano, Episcopaliano, Iglesia Morava, 

Menonita, Misión Centroamericana) [Pase a pregunta 8]  
(03) Evangélico (Pentecostal, Bautista, Adventista) [siga]  
(04) Iglesia de los Santos de los Últimos Días (Mormones) [Pase a pregunta 8]  
(05) Iglesia Luz del Mundo [Pase a pregunta 8]  
(06) Testigos de Jehová  [Pase a pregunta 8]  
(08) Ninguna (Cree en un Ser Superior pero no pertenece a ninguna religión) [Pase a pregunta 8]  
(09) Agnóstico o Ateo (No cree en un Ser Superior) [Pase a pregunta 8] 
(77) Otras (Judío Ortodoxo/Conservador/Reformado; Iglesia Universal del Reino de Dios; Religiones Mayas; Esotérica; Islam; Budista; 

Hinduista; Taoísta; Confuncianismo; Baha’i) [Pase a pregunta 8]  
(99) No sabe o no responde [Pase a pregunta 8]  
 

7. ¿A qué iglesia pertenece? 
(01) Pentecostal (Asambleas de Dios; Iglesia de Dios; Elim; Príncipe de Paz; Iglesia Cuadrangular; La Cosecha, Mi Viña, Roca de 

Salvación, Vida Abundante, Amor Viviente, Reunión del Señor, Vida Nueva, Sala Evangélica) 
(02) Bautista (Tabernáculo Bíblico Baustista Amigos de Israel; Primera Iglesia Bautista) 
(77) Otras tradiciones Evangélicas (Iglesia de Cristo; Iglesia Cristiana Reformada; Iglesia del Nazareno; Ejército de Salvación; 

Discípulos de Cristo; Iglesia Adventista del Séptimo Día/Sara Nossa Terra). 
 

8. ¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país?    (1) Sí  (0) No  
 

9. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia?    (00) Ninguno 
(01) Partido Nacional   (02) Partido Liberal (03) Democracia Cristiana (DC)      (04) Unificación Democrática (UD)   
(05) Partido Innovación y Unidad (PINU)   (77) Otros   (99) No sabe, no responde 

 

10.  Podría decirme, ¿con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias en los medios de comunicación? 
(3) Todos los días (2) 1 ó 2 veces por semana (1) Rara vez  (0) Nunca 

 

11. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente Honduras? [No leer opciones, marque sólo una]  
(00) Ninguno    (01) Delincuencia/inseguridad   (02) Desempleo 
(03) Pobreza    (04) Economía     (05) Violencia  
(06) Alto costo de la vida  (07) Maras     (08) La crisis política 
(09) Corrupción   (10) Mala política gubernamental, el gobierno (11) La polarización de la sociedad 
(12) La política/los políticos   (77) Otras respuestas (especificar) _____________ (99) No sabe   
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II. EVALUACIÓN DEL PRIMER AÑO DE GESTIÓN DE PORFIRI O LOBO 
 
12. En general, ¿cómo evalúa la gestión de Porfirio Lobo en este primer año de gobierno: muy buena, buena, mala o muy mala? 

(4) Muy buena  (3) Buena  [(2) Regular]   (1) Mala  (0) Muy mala 
 

13. ¿Podría mencionar el principal logro de Porfirio Lobo en este primer año de gestión? [No leer opciones. Marque sólo una]  
(00) Ninguno 
(01) El combate de la delincuencia   (02) Mejora de la economía 
(03) El bono 10,000     (04) El reconocimiento de la comunidad internacional 
(05) Ayuda al pueblo     (06) La reducción de la pobreza    
(07) Lograr la unidad nacional     (08) Controlar la crisis política 
(09) Muy temprano para evaluar   (77) Otros logros (especificar) _______________________  
(99) No sabe 

 

14. ¿Podría mencionar el principal fracaso de la gestión de Porfirio Lobo desde que asumió la presidencia en enero recién pasado? 
[No leer opciones. Marque sólo una]      
(00) Ninguno      (01) Mayor inseguridad/ violencia  
(02) La situación económica/alto costo de la vida  (03) El desempleo 
(04) No cumple promesas    (05) Aumento en las violaciones a los derechos humanos  
(06) Las maras     (07) La violencia política 
(08) Gobernar para favorecer a los golpistas  (09) Pobreza 
(10) Mayor presencia del narcotráfico   (11) Muy temprano para evaluar 
(77) Otros fracasos (especificar) __________________  (99) No sabe 

 

15. En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor con la actual gestión gubernamental? 
(3) Mejor   (2) Igual   (1) Peor  [(4) Muy temprano para evaluar] 

 

16. ¿Cree usted que la administración de gobierno de Porfirio Lobo está cumpliendo con sus promesas de campaña?  
(0) No   (1) Sí, con todas   [(2) Con algunas]   

 

17. En su opinión, ¿qué tanto cree usted que la administración de Porfirio Lobo ha escuchado las demandas de la población en este 
primer año de gestión: mucho, algo, poco o nada?   (3) Mucho                   (2) Algo                      (1) Poco                        (0) Nada  
 

18. ¿Usted piensa que Porfirio Lobo tiene control de las decisiones dentro de su gobierno o está siendo manipulado por otros 
sectores? (1) Tiene control [pase a la 20]       (2) Está siendo manipulado [siga]   [(9) No sabe [pase a la 20] ] 
 

19. ¿Quién o quienes cree usted que manipulan a Porfirio Lobo?  [No leer opciones. Marque sólo una]  
(01) Los ricos y poderosos del país   (02) El Partido Liberal 
(03) El Partido Nacional    (04) Los golpistas 
(05) El Congreso Nacional                 (06) Gobiernos extranjeros 
(07) Los militares     (08) Su gabinete, los asesores 
(09) Embajada de Estados Unidos   (77) Otras respuestas (especifique) ___________________________ 

 

20. En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor calificación y diez la mejor, ¿qué nota le daría a la gestión de Porfirio Lobo por su 
desempeño en este primer año? ______ 
 

21. En su opinión y por lo que ha visto u oído en estos primeros meses, ¿la administración de Porfirio Lobo representa un cambio 
positivo o negativo para el  país?   (1) Un cambio positivo       [(2) Más de lo mismo]        (3) Un cambio negativo            [(9) No sabe] 
 

22. ¿Considera usted que Porfirio Lobo ha cumplido con su promesa de lograr la unidad nacional en Honduras? 
(0) No ha cumplido su promesa                                         (1) Si ha cumplido su promesa             

 

23. En su opinión, ¿qué tan capaz es la administración de Porfirio Lobo para sacar a Honduras de la crisis política: muy capaz, algo 
capaz, poco capaz o nada capaz?  (3) Muy capaz  (2) Algo capaz  (1) Poco capaz  (0) Nada capaz 
 

24.  Ahora dígame, ¿qué tanto usted se siente beneficiado con el trabajo de la actual administración de gobierno? 
(3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada 

 

25. Ahora que Porfirio Lobo se encuentra a cargo del gobierno, ¿la imagen que usted tenía de él ha mejorado o ha empeorado? 
(3) Ha mejorado                            [(2) Sigue igual]                                      (1) Ha empeorado 

 

26.  ¿Cómo evalúa el trabajo de Porfirio Lobo en restablecer las relaciones internacionales de Honduras: muy buena, buena, mala o 
muy mala? (4) Muy buena  (3) Buena  [(2) Regular]   (1) Mala  (0) Muy mala 
 

27. En su opinión, en general  ¿el país está mejor, igual o peor con la actual administración? 
(3) Mejor                 (2) Igual                 (1) Peor   

 

28. En su opinión, ¿la situación económica del país mejoró, empeoró o siguió igual  con la actual administración? 
(3) Mejoró  (2) Siguió igual  (1) Empeoró 
 

29. Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró o siguió igual con la actual administración? 
(3) Mejoró  (2) Siguió igual  (1) Empeoró 

 

30. ¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó, disminuyó o siguió igual? 
(3) Aumentó  (2) Siguió igual  (1) Disminuyó 
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31. ¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en Honduras con la actual administración: mucho, algo, poco o 
nada?  (3) Mucho [siga]   (2) Algo [siga]   (1) Poco [siga]   (0) Nada [pase a 33] 
 

32. De las siguientes razones, ¿cuál cree usted que es la principal por la cual ha subido el costo de la vida en el país durante este 
año? [Leer opciones. Marque sólo una]  

(1) Por la crisis política que inició el 28 de junio de 2009 (2) Por las medidas económicas del actual gobierno   
(3) Por el incremento de los precios del petróleo  (4) El desempleo 
(5) La crisis económica mundial    (7) Otra razón  

 

33. En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos económicos: mejor, igual o peor? 
(3) Mejor  (2) Igual   (1) Peor 

 

34. En su opinión, ¿la situación política del país durante 2010  fue mejor, igual o peor en comparación con el año anterior? 
(3) Mejor  (2) Igual   (1) Peor 
 

35. ¿Considera usted que  este año el respeto por los derechos humanos ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual en el 
país?  (3) Ha mejorado  (2) Ha seguido igual  (1) Ha empeorado 

 

36. En su opinión, ¿durante este año el respeto a los derechos de las mujeres ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual?  
(3) Ha mejorado  (2) Ha seguido igual  (1) Ha empeorado 
 

37. ¿Cree Ud. que durante este año la explotación de los recursos naturales y el daño ambiental ha aumentado, ha disminuido 
o ha seguido igual? (3) Ha aumentado (2) Ha seguido igual  (1) Ha disminuido 

 

38. ¿Cree usted que las violaciones a los derechos humanos en el país aumentaron, disminuyeron o siguieron igual con la actual 
gestión de Porfirio Lobo?         (3) Aumentó  (2) Siguió igual  (1) Disminuyó 
 

39. En su opinión, ¿durante este año la corrupción en el Estado ha aumentado, ha disminuido o ha seguido igual? 
(3) Ha aumentado                        (2) Ha seguido igual  (1) Ha disminuido 

 

40. ¿Cree usted que la aplicación de justicia en el país ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual con la actual administración? 
(3) Ha mejorado  (2) Ha seguido igual  (1) Ha empeorado 

 

41. En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el país aumentó, siguió igual o disminuyó? 
(3) Aumentó  (2) Siguió igual  (1) Disminuyó 

 

42. ¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delincuencial como un robo, agresión, extorsión, chantaje, amenazas, lesiones u 
otro delito  durante el año 2010?      (1) Sí [Siga]                        (0) No [Pase a 44]  
 
43. ¿De qué tipo de delito fue usted víctima? 

(01) Robo sin agresión (hurto)  (02) Robo con agresión  (03) Amenazas 
(04) Extorsión/impuesto de guerra (05) Agresión física sin robo (06) Secuestro 
(07) Violación sexual   (08) Lesiones   (09) Violencia intrafamiliar 
(77) Otro (especifique) ___________________________________ 
 

44. En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la presencia del narcotráfico en el país aumentó, siguió igual o disminuyó? 
(3) Aumentó  (2) Siguió igual  (1) Disminuyó 
 

45. Algunas personas dicen que la policía de este barrio (pueblo) protege a la gente frente a los delincuentes, mientras otros dicen que 
es la policía la que está involucrada en la delincuencia.  ¿Qué opina usted?  
 (1) La policía protege, o         (2) La policía está involucrada en la delincuencia 
 [No Leer]  [(3) Algunos miembros de la policía protegen y otros están involucrados en la delincuencia] 

 

46. Ante la presencia de miembros de la policía, ¿qué tan seguro se siente usted: muy seguro, algo seguro, poco seguro o nada 
seguro?   (3) Muy seguro  (2) Algo seguro  (1) Poco seguro  (0) Nada seguro 
 

47. Ante la presencia de miembros del ejército, ¿qué tan seguro se siente usted: muy seguro, algo seguro, poco seguro o nada 
seguro?   (3) Muy seguro  (2) Algo seguro  (1) Poco seguro  (0) Nada seguro 
 

48. En su opinión, ¿cuál es la principal tarea que deberá enfrentar la administración de Porfirio Lobo en el próximo año de gestión?  
      [Leer opciones. Marque sólo una]  
      (01) Combatir la corrupción     (02) Combatir  la delincuencia 
      (03) Mejorar la economía     (04) Restablecer las relaciones internacionales  
      (05) Convocar a una Asamblea Nacional                 (06) Crear fuentes de empleo   
      (07) Generar un dialogo nacional    (08) Gobernar con independencia de los sectores poderosos                        
      (09) Apoyar el juicio de los responsables de las violaciones a los derechos humanos    
      (77) Otras respuestas       (99) No sabe 
 

49. Hablando de otros temas, ¿qué tan de acuerdo está usted con la autorización del Estado para utilizar ríos y otras fuentes de agua 
para la construcción de presas hidroeléctricas: muy de acuerdo, algo de acuerdo, poco de acuerdo o nada de acuerdo?  

(3) Muy de acuerdo  (2) Algo de acuerdo   (1) Poco de acuerdo    (0) Nada de acuerdo 
 

50. En su opinión, ¿cuál es la principal razón por la que están surgiendo conflictos por las tierras en el país? [Leer opciones]  
      (01) Por  la escasez de viviendas     (02) Por la falta de una reforma agraria 
      (03) Por el acaparamiento de tierras   (04) Por el irrespeto a la propiedad privada/las invasiones  
      (77) Otras respuestas     (99) No sabe        
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III. CONFIANZA EN INSTITUCIONES 
 

Ahora hablemos de otros temas.  
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 
2010, en las siguientes instituciones o sectores sociales: Mucha Alguna Poca Ninguna 

51. Corte Suprema de Justicia (3) (2) (1) (0) 

52. Ministerio Público (3) (2) (1) (0) 

53. Congreso Nacional (los diputados) (3) (2) (1) (0) 

54. Alcaldía de su localidad/municipalidad (3) (2) (1) (0) 

55. Policía Nacional  (3) (2) (1) (0) 

56. Gobierno central (3) (2) (1) (0) 

57. Partidos políticos (3) (2) (1) (0) 

58. Tribunal Supremo Electoral (3) (2) (1) (0) 

59. Fuerza Armada (3) (2) (1) (0) 

60. La jerarquia/lideres de la Iglesia Católica (3) (2) (1) (0) 

61. Medios de comunicación (3) (2) (1) (0) 

62. Los empresarios (3) (2) (1) (0) 

63. La jerarquía/líderes de las Iglesias Evangélicas (3) (2) (1) (0) 

64. Comisionado Nacional de Derechos Humanos (3) (2) (1) (0) 

65. El Frente Nacional de Resistencia Popular (3) (2) (1) (0) 
  

IV.   OPINIONES SOBRE LA SITUACIÓN POLÍTICA Y COYUN TURA 2010  
 
66. Luego de los acontecimientos del 28 de junio de 2009, ¿considera usted que la situación general del país ha empeorado, ha  
mejorado o ha seguido igual?  

(3) Ha mejorado    (2) Ha seguido igual   (1) Ha empeorado  [(9) No sabe] 
 

67¿Votó usted en las elecciones generales de 2009?  (0) No [siga]                     (1) Sí [ pase a la 69] 
 

68. ¿Por qué no votó en las elecciones generales de 2009?    [Leer opciones]  
(01) Falta de transporte   (02) No tiene cédula 
(03) Por temor/miedo    (04) Atendí el llamado de la resistencia a no votar 
(05) No las consideré confiables/legítimas (06) No cree en los candidatos/partidos                        
(07) No tenía la edad    (08) Problemas personales (enfermedad, tenía que trabajar/falta de tiempo) 
(77) Otras respuestas     (99) No sabe, no responde 

 

69. ¿Qué tan confiables fueron los resultados electorales de noviembre de 2009: muy confiables, algo confiables, poco confiables o 
nada confiables? 
(1) Muy confiables (2) Poco confiables     (3) Algo confiables      (0) Nada confiables (9) No sabe, no responde  
 

70. En su opinión, ¿qué tanto la población atendió el llamado de la resistencia a no votar durante las elecciones generales de 
noviembre de 2009: mucho, algo, poco o nada? (3) Mucho    (2) Algo   (1) Poco  (0) Nada                
 

71. ¿Qué tanto simpatiza usted con el Frente Nacional de Resistencia Popular: mucho, algo, poco o nada?   
(3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco   (0) Nada  

 

72. En su opinión, ¿el actual Frente Nacional de Resistencia Popular representa a la población que se opuso a la expulsión de  
Manuel Zelaya?  (0) No los representa  [(2) Representa sólo a algunos]  (1) Si los representa 
  

73. ¿Qué tan de acuerdo estaría usted con que en Honduras se convoque a una Asamblea Nacional constituyente: muy de acuerdo,  
algo de acuerdo, poco de acuerdo o nada de acuerdo?  
      (3) Muy de acuerdo [siga]                                 (2) Algo de acuerdo [siga]              (1) Poco de acuerdo [siga]                   
      (0) Nada de acuerdo [pase a la pregunta 75]                    
  

74. ¿Quién de  los siguientes actores o sectores que le voy a mencionar, considera usted que deberían convocar la Asamblea 
Nacional Constituyente? [Leer opciones. Marque sólo una]   
      (01) Los partidos     (02) Las iglesias 
      (03) Diversos sectores en común acuerdo          (04) Porfirio Lobo  
      (05) Manuel Zelaya     (06) El Congreso Nacional   
      (07) La Corte Suprema de Justicia   (08) La comunidad internacional 
      (09) Frente Nacional de Resistencia Popular (FNRP) (77) Otras respuestas    (99) No sabe 
 

75. ¿Qué debería hacer el gobierno para lograr la unidad nacional en el país? [Leer opciones. Marque sólo una]  
(01) Negociar con los sectores de la resistencia   (02) Trabajar en beneficio del pueblo 
(03) Convocar a una asamblea constituyente   (04) Convocar a un diálogo nacional 
(05) Reformar la constitución     (06) Reformar las instituciones del Estado 
(07) Que salgan del gobierno los que apoyaron el golpe  (77) Otros  
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Hablemos ahora de algunas instituciones de gobierno y actores sociales. En una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la 
mejor, ¿qué nota le daría usted al papel que jugaron las siguientes entidades durante la crisis política generada por los hechos del 28 
de junio de 2009? 

 

 Nota No sabe No lo conoce 
76. El Ministerio Público  (99) (88) 

77. La Corte Suprema de Justicia  (99) (88) 

78. El Congreso Nacional (los diputados)  (99) (88) 

79. La Policía Nacional   (99) (88) 

80. Los Partidos Políticos  (99) (88) 

81. La Fuerza Armada  (99) (88) 

82. La jerarquía/líderes de la Iglesia Católica  (99) (88) 

83. Los grandes medios de comunicación  (99) (88) 

84. La jerarquía/líderes de las Iglesias Evangélicas  (99) (88) 

85. El Comisionado Nacional de Derechos Humanos  (99) (88) 
86. La empresa privada  (99) (88) 
87. El  gobierno de Venezuela  (99) (88) 
88. El gobierno de Estados Unidos  (99) (88) 
89. Los medios de comunicación alternativos  (99) (88) 

 

Voy a leerle varias afirmaciones, frente a las cuales me gustaría 
que me dijera si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en 
desacuerdo o muy en desacuerdo.  

Muy de 

acuerdo 

Algo de 

acuerdo 
[Indeciso] 

Algo en 

desacuerdo 

Muy  en 

desacuerdo 

90. La expulsión de Manuel Zelaya fue un golpe de estado    (5) (4) [(3)] (2) (1) 

91. Manuel  Zelaya debería volver al país  (5) (4) [(3)] (2) (1) 

92. Roberto Micheletti debería ser juzgado (5) (4) [(3)] (2) (1) 
93. La manera en que sacaron a Manuel Zelaya fue incorrecta, 
pero necesaria para el país 

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

 

94. Después del 28 de junio de 2009. ¿la imagen que Ud. tiene del Partido Nacional ha mejorado, sigue igual o ha empeorado?  
(3) Ha mejorado   (2) Sigue igual   (1) Ha empeorado   [(9) NS/NR] 

 

95. Después del 28 de junio de 2009, ¿la imagen que  tiene usted del Partido Liberal  ha mejorado, sigue igual o ha empeorado?  
(3) Ha mejorado   (2) Sigue igual   (1) Ha empeorado   [(9) NS/NR] 

 

Ahora le voy a pedir que en función de lo que usted conoce o ha escuchado, me diga ¿qué tanto el papel de las siguientes  
organizaciones internacionales  que le voy a mencionar, en la crisis política de Honduras ha beneficiado en mucho, algo, poco o 
nada a nuestro país?  

96. ¿Qué tanto el papel que jugó  la Organización de los Estados Americanos (OEA) en la crisis política, ha beneficiado a 
nuestro país: algo, mucho, poco o nada?           (3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco   (0) Nada  
97. ¿Qué tanto el papel que jugó la Organización de las Naciones Unidas (ONU) en la crisis política, ha beneficiado a nuestro 
país: algo, mucho, poco o nada?                        (3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco   (0) Nada  
98. ¿Qué tanto el papel que jugó  la Secretaria de Integración Centroamericana (SICA) en la crisis política, ha beneficiado a 
nuestro país: algo, mucho, poco o nada?            (3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco   (0) Nada  
99. ¿Qué tanto el papel que jugó la Unión de Naciones Suramericanas (UNASUR) en la crisis política, ha beneficiado a nuestro 
país: algo, mucho, poco o nada?                         (3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco   (0) Nada  
 
100.  En política se habla normalmente de izquierda y derecha. Se dice que hay gente que simpatiza más con la izquierda y otra 
gente que simpatiza más con la derecha. Según el sentido que los términos izquierda y derecha tienen para usted, de las 
siguientes opciones que le voy a leer, ¿dónde se ubicaría usted?  
(5) Izquierda (4) Centro izquierda     (3) Centro (2) Centro derecha      (1) Derecha  
[(0) Ninguna] [(9) No sabe, no responde] 
 
101. ¿Cuándo piensa en el futuro del país, que es lo primero que siente, esperanza o temor?                                               
      (1) Esperanza   (2) Temor  [(3) Ni lo uno ni lo otro] 
 
Hablando de otros temas…  
 
102.  ¿A través de cuál medio de comunicación nacional se entera usted de las noticias con más frecuencia? 
(1) Radio [siga]   (2) Prensa escrita [pase 104]  (3) Televisión [pase a 105]   
(4) Internet [FIN]   (7) Otros [FIN]  
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103. ¿En cuál radioemisora del país escucha usted las noticias con mayor frecuencia? [En cualquier caso finalizar] 
(1) Radio América  (2) HRN  (3) Radio Globo  (4) Radio Progreso 
(5) Radio Cadena Voces  (7) Otras radios 
 
104. ¿En cuál periódico de circulación nacional lee usted las noticias con más frecuencia? ? [En cualquier caso finalizar] 
(1)  La Prensa  (2) La Tribuna  (3) El Heraldo  (4) El Tiempo 
(5) El Libertador  (7) Otros periódicos 
 
105. ¿En cuál canal de televisión nacional ve usted noticias con mayor frecuencia? [En cualquier caso finalizar] 
(1) Canal 5  (2) Canal 6  (3) Canal 7  (4) Canal 4 
(5) Canal 11  (6) Teleprogreso  (7) Otros canales 
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